
                                        СЛУЖБЕНИ ЛИСТ ОПШТИНЕ БЕЧЕЈ

                      ÓBECSE KÖZSÉG HIVATALOS LAPJA

    ГОДИШТЕ XLV ÉVFOLYAM               20.05.2009. 2009.05.20.                   БРОЈ 6. SZÁM

16.
На основу члана 30. став 2. Закона о водама (''Службени гласник РС'', бр. 46/91,

53/93,  67/93,  48/94,  54/96,  101/05),  члана  42.  Закона  о  заштити од елементарних  и
других већих непогода (''Службени гласник СРС'', број 20/77, 24/85, 27/85, 6/89 и 52/89 и
''Службени гласник РС'' број 53/93, 67/93, 48/94 и 101/05), члана 31. став 1. тачка 6. а у
вези  члана  16.  став  1.  тачка  20.  Статута  општине  Бечеј  (  ''Службени  лист  општине
Бечеј'', број 13/2008) и члана 20. став 1. тачка 2. Одлуке о заштити људи и материјалних
добара  од  елементарних  и  других  већих  непогода  на  територији  општине  Бечеј  и
образовању општинског штаба уза управљање и предузимање мера у случају наступања
елементарних и других већих непогода (''Службени лист општине Бечеј'', број 3/2009),
Скупштина општине Бечеј, је на  XV седници одржаној дана 20.05.2009. године, донела 
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О УСВАЈАЊУ ОПЕРАТИВНОГ ПЛАНА ЗАШТИТЕ ОД ПОПЛАВА ЗА ТЕРИТОРИЈУ

ОПШТИНЕ БЕЧЕЈ

I
Усваја се Оперативни план заштите од поплава за територију општине Бечеј који

је у прилогу ове Oдлуке и чини њен саставни део.
II

Ову Одлуку објавити у ''Службеном листу општине Бечеј''.

          Република Србија
Аутономна Покрајина Војводинa
           Општина Бечеј                                               ПРЕДСЕДНИК СКУПШТИНЕ
СКУПШТИНА ОПШТИНЕ БЕЧЕЈ    Душан Јовановић, c. p.
Дана: I 011-112/2009
Број: 20.05.2009. године    
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ОПЕРАТИВНИ ПЛАН
ЗАШТИТЕ ОД ПОПЛАВА

ЗА ТЕРИТОРИЈУ ОПШТИНЕ БЕЧЕЈ

_______________________ 
Бечеј, маја 2009. године
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ОСНОВНИ ПОДАЦИ ЗА ТЕРИТОРИЈУ ОПШТИНЕ БЕЧЕЈ

Општина  Бечеј  се  налази  на  крајњем  истоку  Бачке,  где  избија  на  средину
војвођанског дела тока Тисе – између Бачког Петровог Села и Бачког Градишта. Она се
на северу граничи са општинама Ада и Бачка Топола, на западу са општинама Мали
Иђош и Србобран, на југу са општином Жабаљ, а на истоку границу представља ток Тисе
већим делом, а делимично некадашње корито реке Тисе, одсечено од данашњег тока
регулационим захватима, тзв Мртва Тиса.

У оквиру АП Војводине Општина заузима положај који је само мало северније од
строгог  географског  центра  Покрајине.  Захваљујући   добро  развијеној  саобраћајној
мрежи, Општина је доста добро и равномерно повезана са свим деловима Војводине.
Ова чињеница има свој реалан значај због протока роба са врло широког подручја. 

Положај општине Бечеј у АПВ
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За привреду бечејске општине данас су најзначајније  и најефикасније  друмске
саобраћајнице и то:

- пут I реда  
М – 3, Србобран – Бечеј – Нови Бечеј (Зрењанин, Кикинда),

- путеви II реда:
Р – 108, Бачка Топола – Бечеј,
Р – 120, Сента – Бечеј – Бачко Градиште – Жабаљ и
Р – 122, Бачко Градиште – Темерин (Нови Сад).

Што се железничког саобраћаја тиче, потиска железничка пруга, изграђена крајем
ХIХ века, представљала је до половине прошлог века саобраћајну кичму целе привреде
бачког Потисја. Од тада губи значај, јер по својим техничким карактеристикама спада у
последњу категорију пруга у Србији (не може да поднесе велике брзине, а дозвољени
осовински притисак је знатно мањи него на савременијим пругама). Због тога је 1979.
године укинут железнички саобраћај у делу северно од Бечеја, а до данас повремено
функционише  теретни  саобраћај  преко  Б.  Градишта-Жабља-Темерина  према  Новом
Саду.

Кроз територију општине пролазе два значајна пловна пута: река Тиса, пловна
целом дужином свог тока кроз Мађарску и Војводину и Велики бачки канал, који спада у
основне  и  најзначајније  објекте  хидросистема  Дунав-Тиса-Дунав.  Њихово  присуство
ствара могућност да се велике количине кабастих терета (грађевински материјал, дрво,
угаљ, неки пољопривредни производи и сл.) транспортују на најјефтинији начин, како
унутар  наше  земље,  тако  и  ван  њених  граница.  Хидросистемом  Дунав-Тиса-Дунав
повезане су најплодније области и индустријски центри средње и јужне Бачке и средњег
и јужног Баната, а по њему могу пловити теретњаци носивости 650 тона. И поред ових
чињеница,  у  бечејској  општини  на  Тиси  не  постоји  ни  једно,  пажње  вредно
пристаниште, а слично се може рећи и за Велики бачки канал.

Према изнетом, саобраћај у општини Бечеј нема економски логичну структуру, јер
се најјефтинији транспорт (речни и каналски) занемарљиво мало користи, а највише је
заступљен друмски саобраћај, који је и најскупљи.

Са својих 487 км2 општина Бечеј је осамнаеста по величини у АП Војводини и чини
2,26%  њене  површине.  Са  40.986  становника  је  на  шеснаестом  месту  у  Покрајини
(2,05% укупног  становништва  АПВ)  по  броју  становника.  По  густини  насељености  –
84,19 становника на  км2, Општина је знатно испод војвођанског просека који износи око
93 становника на км2.

Геоморфолошки преглед

 Подручје општине Бечеј, као део Бачке, у геолошком смислу, је део Панонске
низије. Лес је најраспрострањенија површинска стена у Бачкој, па  и у општини Бечеј.
Највећи  део  атара  бечејске  општине  лежи  на  лесној  тераси,  док  се  атар  насеља
Милешево простире највећим делом на лесном платоу. Као трећи елемент, поред лесне
терасе и лесног платоа, јавља се алувијална раван Тисе (ритови).
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Геоморфолошка карта општине Бечеј
1- Алувиална раван Тисе, 2- Лесна тераса, 3- Лесни плато

Апсолутна висина се креће од 73,5 метара надморске висине у алувијалној равни Тисе
(најнижа  тачка),  па  до  103,0  метра  надморске  висине  североисточно  од  Милешева
(највиша тачка), што нам говори да је цела површина општине благо нагнута од запада
према истоку и да је пад приближно око 98 цм на 1 км.

Лесни плато се простире у западном делу атара Бачког Петровог Села, у целом атару
Милешева  и  у  мањем  северозападном  делу  атара  Бечеја,  чинећи  једну  целину.  Од
укупне површине бечејске општине која износи око 48.653 ха, површина лесног платоа
заузима 10.396 ха, или 21,37% те површине. Кроз атар Бачког Петровог Села протиче, у
дужини  од  22  км,  речица  Чик,  која  утиче  у  Тису  у  самом  Бачком  Петровом  Селу.
Пролазећи кроз западни део атара, она је у лесном платоу усекла долину дугачку 11 км
и широку  око  100 метара.  Овакве  долине  у  лесу  називају  се  долови  и  створени  су
захваљујући  томе  што  је  речица  увек  имала  воде,  па  је  тако  била  способна  за
вертикалну и бочну ерозију. Пут од Бечеја до Милешева, у својих последњих 5 км пре
него што ће прећи у атар Милешева иде ивицом једног плитког дола чија се ширина
креће од 500 до 700 метара. Ово је
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битно из разлога што је при високим водостајима на Тиси и Чику и високим подземним
водама,  на  том делу  пута  могуће  да  буде  онемогућен саобраћај  (на  најнижем делу
висина воде може да достигне 70-80 цм што онемогућава кретање камиона и путничких
возила.  Априла  2006.  године  се  то  догодило  на  овом  делу  пута,  па  се  прибегло
испумпавању  воде  моторним  пумпама  и  одвлачењу  исте  цевима  у  канале  за
наводњавање-одводњавање, који су ван ове депресије-дола).

Лесна тераса се простире на око три пута већој површини него лесни плато и са
својих 31.253 хектара заузима 64,24% бечејске општине. Заступљена је у свим атарима
сем  милешевског.  Њене  највеће  висине  су  на  западној  страни  и  крећу  се  до  87  м
надморске  висине,  док  њена источна  граница,  обележена врло јасним одсеком,  има
висину 82 м надморске висине. Насеља Бачко Петрово Село, Бечеј и Бачко Градиште се
буквално налазе на самој источној граници терасе.

Алувијална раван Тисе захвата крајње источне делове Општине ширећи се и
сужавајући поред десне обале реке. Најужа је на југу, код Бачког Градишта, где између
насеља и Мртве Тисе није шира од 1.500 м. Највећу ширину од 7 км достиже између
Бачког Градишта и Бечеја, док је између Бечеја и Бачког Петровог Села максимална
ширина 6 км. Укупна површина алувијалне равни износи 7.003 ха, што чини 14,39%
површине  Општине.  На  њој  се  северно  од  Бачког  Градишта  налази  велики  рибњак
површине 655 ха. Висина алувијалне равни опада од севера ка југу тако да је на дужини
од око 25 км висинска разлика око 1 метар. Око Бачког Петровог Села и Бечеја њена
апсолутна висина је најчешће 78 м, док се око Б. Градишта спушта на 77 м. Ово је у
складу са врло благим падом Тисе од севера, где код Сегедина (Р Мађарска) има висину
82 м, а на југу, код Титела (близу ушћа у Дунав) 76 м. Укупан пад на 170 км дужине тока
реке је свега 6 м. Овако благ пад Тисе је изазвао њено меандрирање тако да од Бачког
Петровог Села до Бачког  Градишта постоји пет великих меандара.  Два од њих су у
прошлости пресечена, тако да Тиса данас протиче краћим потезом, источно од њих. У
оба случаја становништво их назива „Мртва Тиса“. Први такав меандар додирује Бечеј
са североисточне стране, а земљиште оивичено њим (тзв „Медењача“) припада атару
новобечејске  општине.  Други пролази на око 1,5 км источно од Бачког Градишта,  а
земљиште оивичено њим (тзв „Бисерно острво“)  такође улази у састав новобечејске
општине.

Алувијална  раван  Тисе  је  према  реци  заштићена  насипима.  Насип  који  штити
Бечеј  према  реци  је  појачан  бетонском  облогом.  Алувијална  раван  је  на  јужној
периферији Бечеја пресечена ушћем Великог бачког канала у Тису. То је главни канал у
хидросистему Дунав-Тиса-Дунав и може да служи и за наводњавање и за одводњавање. 

Највећи део алувијалне равни се користи као пољопривредна површина на којој
се узгајају хидрофилне културе, док је на 655 ха уређен рибњак, северно од Бачког
Градишта. Он добија свежу воду из Великог бачког канала који туда пролази.

Део  равни  између  насипа  и  реке  Тисе  код  Бечеја  је  претворен  у  градско
купалиште са изграђеним објектима – викендицама. Овај део је плаван за време високих
водостаја реке Тисе. Део алувијалне равни између насипа и лесне терасе код Бечеја је
претворен у рекреативну зону (Горански парк,  Спортски центар,  спортски терени),  а
други део чини земљиште изграђено, већином, стамбеним објектима.
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Обзиром  на  ограничавајући  утицај  Тисе  и  њене  алувијалне  равни,  Бечеј  се  ширио
углавном према западу заузимајући плодно тле лесне терасе, док се индустријска зона
развијала са обе стране Великог бачког канала. Изузетак је фабрика „Carbo dioxid“ која
је изграђена на самом излазу из Бечеја према Бачком Петровом Селу, на самој ивици
лесне терасе према алувијалној равни Тисе (граница са Медењачом). Ово је урађено из
разлога што се испод дела Медењаче и дела рита према Бачком Петровом Селу, на
дубини  од  1.200  м,  налази  једно  од  највећих  светских  налазишта  угљендиоксида
изузетне чистоће (92-93%).  Производња овог гаса је почела почетком 80тих година
прошлог века, а процењене количине сировине су за око 100 година експлоатације.

Од  укупне  површине  Општине,  42.538  ха,  или  87,43%  су  пољопривредне
површине, а преосталих 12,57% или 6.115. ха отпада на непољопривредне површине
(насеља, комуникације и др).

Р.бр. Тип земљишта Хектара %
1. Чернозем карбонатни 15.455 31,77
2. Чернозем са знацима оглејавања 11.186 22,99
3. Ливадска црница карбонатна 13.740 28,24
4. Ритска  црница  безкарбонатна  местимично

заслањена
646 1,33

5. Ритска црница безкарбонатна 2.378 4,89
6. Ритска црница карбонатна 676 1,39
7. Солончак и солоњец 247 0,56
8. Алувијално глиновито земљиште 1.576 3,24
9. Алувијално песковито земљиште 334 0,69
10. Алувијално иловасто земљиште 1.022 2,10
11. Делувијално земљиште на ритској црници 540 1,11
12. Водене површине 826 1,70

 

Није тешко уочити да најплоднији типови земљишта у свету и код нас (чернозем и
ливадска  црница)  заузимају  83%  укупне  површине  територије  Општине,  што  даје
повољну слику о могућностима у пољопривредној производњи.

Шумска вегетација је на подручју Општине врло мала и ограничена је на шумске
појасе уз реку. Од врста дрвећа су заступљени врба и топола. Врба се сади уз саму
обалу и штити обалу реке од ерозије, а топола се обично сади са обе стране насипа и
поред економског аспекта има известан значај у снижавању нивоа подземних вода. 

Између  локалних  путева  и  парцела  ПИК  „Бечеј“  су  засађени  ветрозаштитни
појасеви. Од врста дрвећа заступљен је углавном сибирски брест, а има малих количина
багрема и јавора.
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Климатске карактеристике

Географски положај општине Бечеј је окарактерисан географским координатама.
Најјужнија тачка Општине налази се на 450 30’ 3“ а најсевернија на 450 45’ 50“ северне
географске ширине, што значи да је протезање територије у правцу север-југ 15’ и 47“.
Најзападнија тачка Општине се налази на 190 46’ 6“, а најисточнија на 200 8’ 14“ источне
географске дужине, те је протезање у правцу исток-запад 22’ и 8“. Координате показују
да  се  ова  територија  налази  у  средњем  делу  северног  умереног  појаса,  готово
пођеднако удаљена од полутара и од северног пола и да је са друге стране око 2.200 км
удаљена од Атлантског океана. Влага која долази ветровима са Атлантика добрим делом
се  излучи над  Алпима,  тако  да ови предели добијају  скромније  количине  падавина.
Панонска низија  је  са свих страна уоквирена високим планинама,  што за климу има
велики значај. У оквиру таквог положаја, између оштре континенталне климе северне и
средње Азије и источне Европе и утицаја меке атлантске климе, у овим крајевима се
формирао умерено континентални климатски тип. Стабилно лепо време са повременим
пљусковима овде се формира лети под утицајем азорског антициклона. Зими се хладно
и ветровито време формира под утицајем сибирског антициклона. Највише падавина ови
крајеви добијају када је над Атлантским океаном висок, а над источном Европом низак
ваздушни притисак. 

Пошто црте рељефа у врло широком појасу око општине Бечеј нису изразите а
сама  општина  заузима  готово  централни  положај,  средње  вредности  климатских
елемената  у  Општини  врло мало одступају  од  средњих  вредности  истих  климатских
елемената у Покрајини.

Становништво

Према попису из 2002. године, на територији Општине живи 40.986 становника,
од чега у Бечеју 25.774, Бачком Петровом Селу 7.318, Бачком Градишту 5.445, Милешеву
1.118, Радичевићу 1.166 и Пољаници 253 становника. Када знамо да је по попису из
1981.  године на  територији  Општине живело 44.243 становника,  извесно је  да је  за
последњих двадесетак година број  становника смањен за нешто мање од 4.000. Ово
смањење је последица дешавања на просторима бивше СФРЈ, трнзиције, а све више и
негативне стопе природног прираштаја, који опада из године у годину. 

У саставу Општине има шест насељених места у којима има 8 месних заједница. У
Бечеју постоје 3 месне заједнице, а у сваком од насеља по једна.
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П Р Е Г Л Е Д
БРОЈА СТАНОВНИКА И НАЦИОНАЛНЕ СТРУКТУРЕ

ПО НАСЕЉЕНИМ МЕСТИМА ОПШТИНЕ БЕЧЕЈ
(по попису из 2002. године)

Ре
дн

и 
бр

ој

М
ес

не
за

је
дн

иц
е

Бе
че

ј

Ба
чк

о
П

ет
ре

ов
о 

Се
ло

Ба
чк

о 
Гр

ад
иш

те

М
ил

еш
ев

о

Ра
ди

че
ви

ћ

П
ољ

ан
иц

а

националност
1. Срби 11.197 1.567 2.417 485 1.166 10
2. Мађари 11.725 5.176 2.519 571 28 242
3. Југословени 808 80 151 8 23 -
4. Хрвати 298 30 67 19 23 1
5. Роми 185 242 51 - - -
6. Црногорци 172 2 40 1 14 -
7. Муслимани 71 1 12 2 1 -
8. Словаци 27 7 3 - - -
9. Русини 19 2 3 - - -
10. Буњевци 11 1 3 1 - -
11. Румуни 18 - - - - -
12. Словенци 10 3 2 - - -
13. Немци 38 4 2 2 - -
14. Албанци 59 5 2 - - -
15. Украјинци 13 - 1 - - -
16. Македонци 55 - 1 1 5 -
17. Бошњаци 4 1 1 - - -
18. Бугари 9 1 - 2 - -
19. Чеси 4 - - - - -
20. Горанци 6 - - - - -
21. Руси 6 - - - - -
22. Непознато 170 69 84 4 72 -

у к у п н о 25.774 7.318 5.445 1.118 1.332 253

Хидрографске карактеристике

Количина падавина, карактер рељефа, геолошки састав тла и површина бечејске
општине су такви да ту не може бити говора о формирању значајнијих водених токова
који би свој почетак и крај имали на територији Општине. Бељанска бара, чији се ток
формира на територији Општине и сем кратког завршног дела, пре ушћа у Велики бачки
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канал, пролази преко ње, може се, због количине воде у њој, сматрати занемарљивим
изузетком. 
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Тиса, која кроз Војводину тече 164 км, чини источну границу Општине у дужини од 23
км, што представља 14,02% њеног тока у нашој земљи. Други ток је речица Чик која
почиње око Мађарске границе (Горња Чикерија), а улива се у Тису код Бачког Петровог
Села. Његова укупна дужина износи 90 км. Доњи његов ток у дужини од 25 км протиче
кроз северни и североисточни део Општине. Далеко значајнији од Чика је Велики бачки
канал, чија је дужина у Бачкој око 130 км, а последња 22 км овог канала, пре његовог
ушћа у Тису код Бечеја, пролазе преко југоисточног дела територије Општине.

Североисточно  и  источно  од  Бечеја  и  североисточно  и  источно  од  Бачког
Градишта  налази  се  тзв  Мртва  Тиса.  То  су  некадашњи  меандри  Тисе,  који  су
регулационим  пресецањем  остали  западно  од  данашњег  речног  корита.  Северно  од
Бачког градишта, на алувијалној равни Тисе, направљен је рибњак површине 655 ха.

Тиса  има своје карактеристике које нису везане за локалне климатске прилике.
Њени изворни краци, Црна и Бела Тиса,  спајају  се у западној  подгорини Карпата,  у
Украјини. Пре уласка у нашу земљу она прима велики број притока које извиру такође
на  Kарпатима,  или у  планинским  венцима  северне  Мађарске  и  Словачке.  Њен слив
захвата око 157.220 км2. Од те површине 9.569 км2 или 6,09% се налази у нашој земљи.

Према резултатима вишегодишњих осматрања може се рећи да Тиса сваке године
бар једанпут има протицај  од 1.000 м3/сец, а протицај  од 3.000 м3/сец сваке десете
године. Висок водостај на Тиси везан је за отапање снега у пространом сливу, пре свега
у његовим планинским деловима, и јавља се у марту, априлу и мају месецу. Он, такође,
може бити изазван и обилним кишама на Карпатима и другим деловима слива и тада се
јавља у јуну месецу. Катастрофалне јунске високе воде забележене су последњи пут
1980. године.

У прошлом веку Тиса је  изазвала више катастрофалних поплава (1919.,  1932.,
1940., 1970. године). Протицај се тада кретао од 3.230 м3/сец до 3.800 м3/сец. Последње
катастрофалне  високе  воде  у  прошлом  веку  смо  имали  1981.  године,  када  је  била
угрожена цела територија Војводине, а код Сенте је тада забележен водостај од 820 цм.
Априла 2006. код Новог Бечеја је измерен највиши водостај у последњих 100 година од
819 цм (пре тог, највиши икада измерен водостај је износио 795 цм.

Затварањем  бране  Ђердапске  хидроцентрале  и  формирањем  акумулације  на
Дунаву битно је промењена хидролошка ситуација у целој Војводини, а посебно се то
може рећи за услове отицања Тисе, која има изузетно мали пад. Просек пада за цео ток
на територији Војводине износи свега око 27 мм/км, а између Сенте и Новог Бечеја 16
мм/км. Дунав на ушћу Тисе има просечно за око 90 цм виши водостај, него пре стварања
акумулације. Ова чињеница и постојање Бране на Тиси код Новог Бечеја условљавају
велики  успор  Тисе,  таложење  транспортованог  материјала,  издизање  речног  дна  и
подизање нивоа подземних вода. 

Велики бачки канал, чија је траса таква да повезује све најниже тачке и барска
подручја испод Телечке, протиче југоисточним делом територије Општине у дужини од
22 км и код Бечеја се улива и Тису. Канал се на Тиси завршава уставом и преводницом
са две коморе (обе се користе само у случају врло ниских
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водостаја на Тиси). Рибњак је повезан са Великим бачким каналом и годишње се из
њега напаја са 8.450.000 до 9.750.000 м3 воде.

Чик, као што је већ речено, извире код Горње Чикерије на граници са Мађарском,
протиче кроз нашу земљу правцем северозапад/југоисток и улива се у Тису код Бачког
Петровог Села, као њена десна притока. Дужина Чика износи 102 км, а његов слив има
површину 637 км2. Ушће Чика у Тису је каналисано и тако је смањена опасност његовог
изливања по риту. На самом ушћу је изграђена устава која има максималну пропусну
моћ  2,2   м3/сец.  Просечан  протицај  на  овом  месту  износи  1,34  м3/сец.  При  ниским
летњим водостајима устава се затвара да ток речице не би пресушио. Чик добија воду
највише од атмосферских талога, нарочито крајем пролећа и јесени.

Бељанска  бара  је  плитак  изувијан  ток  који  настаје  3  км  северно  од
старобечејских  салаша,  где  се  састаје  неколико  плитких  долова.  Одатле тече  према
југозападу и улива се у Велики бачки канал код Турије.  Њена дужина је  39 км.  Од
настанка, на 83 м апсолутне висине, па до ушћа, на 78 м висине, њен пад је само 5 м. У
горњем току ширина јој се креће од 1 до 2 м, док је у доњем току долина широка до 90
м. 

Како се Бачко Петрово Село, Бечеј и Бачко Градиште  буквално налазе на ивици
лесне терасе, према алувијалној равни Тисе, само делови ових насеља који су грађени
између ивице лесне терасе и одбрамбеног насипа - брањени део алувијалне равни Тисе
и ритови, који такође припадају брањеном делу алувијалне равни Тисе могу бити, у
неким врло специфичним ситуацијама, плављени. Из тог разлога би требало спречити
стамбену градњу на алувијалној равни Тисе у сва три ова насеља како би се последице
од могућих поплава свеле на минимум. 
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П  Л  А  Н
ОДБРАНЕ ОД ПОПЛАВНИХ УНУТРАШЊИХ ВОДА НА МЕЛИОРАТИВНОМ 

ПОДРУЧЈУ ВОДОПРИВРЕДНОГ ПРЕДУЗЕЋА  ,,СРЕДЊА БАЧКА” 
ОДНОСНО ЗА ТЕРИТОРИЈУ ОПШТИНЕ БЕЧЕЈ

Према  Оперативном  плану  одбране  од  поплава  за  2009.  годину  („Службени
гласник РС“ број 4 од 20. јануара 2009. године), за одбрану од поплава на десној обали
Тисе  од  ушћа  Чика  у  Тису,  па  до  Чуруга,  у  дужини  од  31,58  км,  одговорно  је
Водопривредно друштвено предузеће „Средња Бачка“ са седиштем у Бечеју.

Одбрана од поплава од унутрашњих вода ( у даљем тексту; одбрана од поплава)
на  мелиоративном  подручју   Водопривредног  друштвеног  предузећа “Средња Бачка“
вршиће се у складу са овим планом.

Под  одбраном  од  поплава  подразумева  се  евакуисање  изузетно  високих
унутрашњих  вода из  хидромелиорационог  система за одводњавање (у  даљем тексту
ХСО) у реципијент. 

Под изузетно великим унутрашњим водама подразумевају се оне површинске и
подземне воде које изграђени капацитети ХСО нормалним радом не могу да одведу, при
чему  би  без  посебних  мера  и  радова  дошло  до  нарушавања  меродавног  режима
одводњавања, плављења пољопривредног земљишта, насеља, индустријских и других
објеката.

Водопривредно друштвено предузеће врши одбрану од поплава на објектима и
постројењима ХСО којима управља и другим објектима који су функционално везани за
ХСО (канали, уставе, мостови итд).

Одбрану од поплава на објектима који су  функционално везани за ХСО, врши
организација   чија  су  основна  средства,  по  налозима  службе  одбране  од  поплава
надлежне  водопривредне  друштвене  организације,  а  уколико  не  буду  извршавали
налоге, извршиће их Водопривредно друштвено предузеће на њихов терет.

Водопривредно Друштвено предузеће дужно је да обезбеди услове за успешно
спровођење одбране од поплава, а нарочито:

- потребан број особља за стручно и ефикасно обављање послова у одбрани,

- потребне капацитете механизације и превозних средстава,

- сарадњу службе одбране са Општинским штабом за заштиту од елементатних и
других  већих  непогода,  Општинским  штабом  цивилне  заштите  и  другим  надлежним
институцијама.

          Број 6.     
         6. Szám 



Број 6.                                                 СЛУЖБЕНИ ЛИСТ ОПШТИНЕ БЕЧЕЈ                                                       
6. Szám                                                 ÓBECSE KÖZSÉG HIVATALOS LAPJA

                              20.05.2009.      ***    2009. 05.30. 

Преглед чланова општинског штаба за заштиту од елементарних и других већих
непогода за територију општине Бечеј

Р.бр. Назив формацијског места Професионално радно место
1 2 3
1. Руководиоц Председник Општине
2. Заменик руководиоца Заменик председника Општине

3.
Помоћник руководиоца за
 општинску управу Начелник општинске управе

4.
Помоћник руководиоца за 
оперативне послове

Начелник реферата за ванредне
ситуације МО Бечеј

5.
Помоћник руководиоца за везу, 
јављање и узбуњивање

Начелник центра за
обавештавање и реф.за послове
одбрамбених припрема 

6.

Помоћник руководиоца за заштиту 
од земљотреса, одроњавања и 
клизишта земљишта

Члан општинског већа задужен за
послове привреде и инвестиција

7.
Помоћник руководиоца за заштиту
од поплава и суша Директор ВДП "Средња Бачка"

8.
Помоћник руководиоца за заштиту 
од пожара и експлозија

Виши сарадник за заштиту од
пожара и безбедност здравља на
раду у општинској управи Бечеј

9.
Помоћник руководиоца за заштиту
од снежних наноса и поледица Директор ЈП "Станком" Бечеј

10.
Помоћник руководиоца за заштиту
од епидемија

Служба хитне медицинске помоћи
Дома здравља Бечеј

11.
Помоћник  руководиоца за заштиту
од биљних заразних болести

Извршни Директор РЈ „Ратарство“
АД Пољопривреда ПИК "Бечеј"
Бечеј

12.
Помоћник  руководиоца за заштиту од сточних
заразних болести

Директор ветеринарске станице
 Бечеј

13.
Помоћник  руководиоца за заштиту од саобраћајних
несрећа и за сарадњу са МУП Командир ПС Бечеј

14.

Помоћник  руководиоца за заштиту
од неконтролисаног ослобађања
изливања и растурања штетних,
гасовитих или чврстих хемијских
и радиоактивних материјала

Директор СП лабораторије
"Сојапротеин" Бечеј

15.
Помоћник руководиоца  за прву 
медицинску помоћ Директор Дома здравља Бечеј

16.
Помоћник  руководиоца за
евакуацију

Директор центра за социјални
рад Бечеј

17.
Помоћник  руководиоца за
асанацију терена Директор ЈКП "Комуналац"

18.
Помоћник  руководиоца за рад са
волонтерима Секретар Црвеног крста Бечеј

19.
Помоћник  руководиоца за 
склањање Директор аутобуске станице Бечеј

20. Помоћник  руководиоца за информисање

Главни стручњак за односе са
јавношћу у општинској управи
Бечеј

21. Помоћник  руководиоца за рад са месним заједницама
Члан општинског већа задужен за
рад са месним заједницама
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Сектор одбране од поплава Бачко Петрово Село - Чуруг обухвата одбрамбену линију на
десној обали реке Тисе од км насипа 56+520 до 88+100 и два пута по 394 метра обе

депоније канала за нову бродску преводницу у Бечеју, односно од км 55+650 до 89+000
по стационажи реке Тисе.

Почетна  тачка  одбрамбене  линије  налази  се  на  крају  сектора  ДТД  ВДП
,,Шајкашка”  Нови  Сад  км  56+520  а  завршава  се  на  км  88+100  где  почиње  сектор
одбране ДТД ВДП  ,,Сента” из Сенте.

Укупна  дужина  одбрамбене  линије  износи  31,58  км  плус  2х394  м  што  износи
укупно 32,368 км.

Одбрамбени насип на сектору Бачко Петрово Село - Чуруг грађен је углавном од
1864. – 1906. године у садашњој одбрамбеној линији од км 56+520 до км 86+390.

У току 1967. године извршено је појачање и надвишење насипа од км 74 + 700 до
76 + 700.

Санацијом  одбрамбене  линије  после  поплаве  у  1970.  години  вршена  је
реконструкција од  1972. до 1974. год. У том периоду изграђен је насип и бетонски зид
на високој обали у улици Речо Јаноша у Бачком Петровом Селу и то:

- Бетонски зид у дужини од 780 м од км 86 + 380 – 86 + 870 и од км 87 + 340 – 87
+ 630.

- Насип у дужини од 930 м од км 86 + 860 – 87 + 350,  87 + 620 – 87 + 840  и од
87 + 880 – 88 + 100, све укупно у дужини од 1 710 м.

Реконструкцијом  типских  насипа  појачањем  и  надвишењем,  СИЗ  за  основно
уређење вода Војводине Нови Сад, као инвеститор радова извршио је реконструкцију
насипа на 1% рачунску воду од 1979. до 1982. године. Реконструкција насипа урађена је
у дужини од 14,004 км и то:

63 + 090 – 64 + 337, 64 + 337 – 72 + 394, 72 + 600 – 73 + 800, 73 + 800 – 75 +
300, 75 + 300 – 77 + 300.

На појединим местима у насипу (док није било шумског заштитног појаса од 1927.
– 1932. год) где су удари таласа били јачи а оштећење косине насипа веће, изграђени су
зидови  од  опеке  са  бетонским  венцем  и  надвишењем  од  0,50  м  изнад  до  тада
забележене велике воде. Овај венац је на појединим местима испод висине велике воде
забележене 1970. године, тако да не представља ефикасну брану од таласа већ слаба
места,  јер  вода  прелива  преко  венца  и  испира  материјал.  Облоге  су  местимично
попуцале хоризонтално и вертикално.

Облоге су изграђене на следећм местима: 

         59+814-61+010      1.196м    в.в. 1970 изнад венца
         63+425-63+625        200            "
         66+470-69+520      2.780           " 
         72+800-73+225        425       кејски зид 
         86+390-86+860        470       бетонски зид
         87+350-87+620        270           "
          С в е г а         -------
                              5.430м 

   
Пројектом  за  појачавање насипа на деоници 74+700-76+700 (што је извршено

1967.год.) предвиђено је да се облога покрије насипом. Приликом извођења радова, по
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налогу надзорног органа скинут је венац облоге од км. 74+684-75+950 да не би био на
површини насипа, а сама облога је остала као језгро.
          Језгра у насипу су изграђена на следећим местима:
         74+684-75+950       1.266м  (ранија облога)
         77+482-77+546            64м  (код жуте куће)

Ињектирање терена извршено је на следећим местима: 
         68+830-68+850           20 м око гравитац. испуста
         77+430-77+550         120 м у небрањеној ножици
 
        Ова места су санирана по програму санације последица поплаве Тисе 1970. год.
ињектирањем које је извршено 1972. год. 

         Продори одбрамбене линије били су на следећим местима:

         67+400                1878. год.  30м
         71+700                1869. год.  60м
         71+800                1878. год. 100м
         72+600                1871. год.  70м 
         73+900                1895. год. 150м 
         84+580                1940. год.  10м  вештачки 
   
         Потенцијално слаба места у одбрамбеној линији су пресеци старих корита реке
Тисе са одбрамбеном линијом и гравитациони испусти. 
                                        
          56+700-57+000       старо корито Тисе

62+500-63+000       старо корито Тисе
63+140                   цевовод старе црпке
68+840                   гравитациони испуст
72+400-72+600       капија старе преводнице и Ц.станица "Бечеј”
77+100-77+400       старо корито Тисе
80+100-80+400       старо корито Тисе
86+391                   сучељавање насипа са високим тереном
87+290   грав.испуст Б.П.Село

Поред одбрамбеног насипа и у телу насипа налазе се следећи објекти:

На  км.  63+000  по  стационажи  насипа  изграђена  је  нова  црпна  станица  на
електрични погон 1980. године, црпка је удаљена од ножице насипа 55,00 м. Капацитет
црпке је 2х2,75 м3/сец, а одводњава подручје ,,Бисерно Острво” и ,,Доњи велики рит”
површине  7.500  ха.  Кота  осовине  потисног  цевовода  81,10  м,  пречник  потисног
цевовода 1.200 мм, 2 ком. цеви на осовинском размаку 3,40 м, максимални радни ниво
73,37  минимални радни  ниво  71,97,  нормални радни  ниво  72,26,  кота  дна доводног
канала 70,25, удаљеност армирано-бетонске изливне грађевине од небрањене ножице
насипа  5,00  м  са  котом дна   70,90,  цевовод  преко  насипа  пролази  кроз  армирано-
бетонски  шахт,  кота  круне  насипа  81,50  кота  брањене  ножице  насипа  76,20  а
небрањене 76,40. 
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На км. 63+140 по стационажи насипа, лоцирана је црпна станица Ц-1 ,,Велики
оџак”  на  парни  погон,  изграђена  1901.  године.  Зграда  црпне  станице  налази  се  на
удаљености 10 м од брањене ножице насипа. Црпна станица је капацитета 1,50 м3/сец.
Сада је ван употребе, конзервирана, после изградње нове.
          У телу насипа налази се цевовод, армирано-бетонска цев пречника 1,000 мм,
доња ивица цевовода на коти 72,28 и шахт са табластим затварачем. Кота дна шахта
71,70 м. Радна,  пројектована кота црпне станице је 73,73 м. Вода се из Мртве Тисе
евакуише гравитацијом  до водостаја  73,00  доњег  водомера  бране  на  Тиси са нулом
водомера 71,00. 
           На  км.  68+840  по  стационажи  насипа  у  телу  насипа  налази  се  стари
гравитациони  испуст  који  се  више не користи.  Цевовод  чини  челична  цев  пречника
1.000 мм, дно цеви 72,75 м., дно шахта 72,00 м. Табласти затварач је нефункционалан.
Пројектом реконструкције  насипа 1981. године уклоњен је  цевовод  од шахта у  телу
насипа до шахта поред старог пута Бечеј-Нови Бечеј, као и сам шахт  поред пута и
цевовод испод пута до мелирационог канала, остао је неуклоњен шахт у телу насипа и
цевовод кроз форланд до обале Тисе који се не види јер је засут.

           На км. 72+450 по стационажи насипа налази се у линији насипа црпна станица
ОКМ ,,Бечеј”, на електрични погон, чија је изградња завршена 1968. године. Црпка је
изграђена  за  потребе  евакуације  вода  из  Основне  каналске  мреже,  код  високог
водостаја реке Тисе. Капацитет црпке је 2х10 м3/сец.
За каналску воду пројектовани су следећи радни водостаји:

           
           х1 = 78,00 м  хоризонтална вода 
           х2 = 77,50 м  водостај при пуној евакуацији.
           
           Потисни  цевоводи  су  од  челичног  лима основног  пречника  1.800  м,  са
лептирастим затварачима и крајњом заклопком пречника 2.200 мм. Армирано-бетонски
зид црпне станице према Тиси представља одбрамбену линију. Кота горње ивице зида је
81,00 м.

            На км. 72+570 по стационажи насипа, налази се стара бродска преводница на
уливу канала Бездан-Бечеј у реку Тису, грађена је од 1895-1899 године. Преводница има
два  базена  односно  три  капије.  Доња  капија  није  више  функционална,  пошто  је
изградњом бране на Тиси (км. 63 реке Тисе) извршено подизање водостаја реке Тисе на
коту 74,50-75,00. Средња капија се налази у линији одбрамбеног насипа. Носећи зидови
металне конструкције капије изграђени су од опеке. Кота горње ивице зида је 81,13 м.
Ширина капије је 16,00 м, а горња ивица капије је на коти 80,60 м, што истовремено
представља и коту највишег водостаја за одбрану од високе воде. Кота прага је 71,40м.

           Максимални, забележени водостај реке Тисе је 819 цм забележен 21. априла
2006. године на водомеру Нови Бечеј, просечни водостај у каналу је 78,00 м. Водостај у
каналу  при  пуној   евакуацији,  односно  приликом  рада  црпне  станице  је  77,50  м.  У
случају хаварије на средњој капији, одбрана од високе воде врши се у линији горње
капије.
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На  км.  73+560  по  стационажи   насипа  налази  се  водовод  преко  насипа,  од
челичне цеви пречника 100 мм, која је укопана у насип. Кота дна цеви је на  80,00 м, а
служи за пуњење олимпијског базена Јодне бање водом из Тисе.

           На км 77+525 по стационажи насипа, налази се црпна станица Ц-3 ,,Медењача”
капацитета  2х0,75 м3/сец  на  електрични  погон,  грађена  је  1960.  године  и  служи за
одводњавање 3.920 хектара, Перлек, Медењачу, и Бечејски мали рит. Преко тела насипа
пролази армирано-бетонски цевовод од црпке, промера 1.000мм са шахтом на круни-
косини,  насипа.  Кота  дна  шахта  72,20  м.  Доња  ивица  цевевода  72,60  м,  затварач
табласти. 
На км 87+290 по стационажи насипа, налази се испуст за евакуацију атмосферске воде,
из  насеља Бачко Петрово Село у Тису,  челична цев пречника 800 мм, са армирано-
бетонским шахтом на круни насипа, дно шахта је 78.00м. Кота доње ивице цевовода је
78.80м  са  табластим  затварачем.  На  крају  цевовода  према  реци  Тиси,  налази  се
затварач са челичнoм клапном.

        На км 87+850 у телу насипа налази се устава водотока ,,Чик”. Устава је изграђена

за време реконструције насипа 1981 год. На круни насипа налази се механизам

табластог затварача, а сама устава је изграђена од типских сандучастих армирано-

бетонских елемената отвора 2 х 2 м.

 

Дуж одбрамбеног насипа, са небрањене стране, налази се шумско-заштитни појас,
просечне ширине 50-60м сачињавају га засади беле врбе (salix alba) са појединачним
јављањем америчког јасена, беле и црне тополе. Просечна старост засада износи 35-37
година, тип газдовања ниска шума, пањача, прилагођена захтевима одбране од таласа.
Заштитни појас не задовољава своју функцију на свим деловима поред насипа.

Дуж  одбрамбене  линије  сектора  Бачко  Петрово  Село-Чуруг,  налази  се  осам
локалних водомера за  очитавање високих  вода.  Водомери су  лоцирани  на  следећим
местима по стационажи одбранбеног насипа:

-водомер чув. насипа 1 км 58+680 ,,о” 71.53м
-водомер Ц.С. 1 км 63+130 ,,о” 71.86м
-водомер чув. насипа 2 км 66+210 ,,о” 71.90м
-водомер км 69+400 ,,о” 71.92м (нефункционалан)
-водомер чув. насипа 2 км 73+800 ,,о” 71.82м
-водомер Ц.С. км 77+600 ,,о” 71.84м (нефункционалан)
-водомер       км 81+180 ,,о” 71.87м
-водомер чув. нас. бр.4 км 84+590 ,,о” 71.86м
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Просеци шумско-заштитног појаса за улазак пловне механизације на небрањену
косину насипа налазе се на следећим местима по стационажи насипа,  односно реке
Тисе:

редни број стац. насипа стац. реке Тисе
1. 59+100км 58+200км
2. 66+000км 66+300км
3. 69+500км 70+200км
4. 73+000км 73+200км
5. 78+300км 78+700км
6. 81+400км 82+600км
7. 83+300км 84+800км
8. 86+200км 87+500км
9. 87+300км 88+800км

Напомена:  због  неодржавања  –  (не  постоји  позиција  у  програму  радова
редовног  одржавања  шумско-заштитног  појаса  ДТД  ВДП „Средња  Бачка“),
горе наведени просеци нису у функцији.

Зависно  од  могућности  одржавања  планом  прописаних  нивоа  воде  код
евакуационог објекта, испуњености каналске мреже водом, поплављености земљишта и
стечених услова за одбрану од ледених поплава, одбрана од поплава се спроводи у три
фазе: 

I  фаза - редовна одбрана од поплава

II фаза - ванредна одбрана од поплава

III фаза - увођење ванредног стања.

КРИТЕРИЈУМИ И УСЛОВИ ЗА ПРОГЛАШЕЊЕ
ФАЗА ОДБРАНЕ ОД ПОПЛАВА

 КРИТЕРИЈУМ  А.

Услов А-1 - евакуациони објекат не маже да одржава прописани ниво ни после
непрекидног рада од 24 часа.

Услов А-2 - евакуациони објекат не може да одржава прописани ниво ни после
непрекидног рада од 48 часа.

Услов А-3 - евакуациони објекат не може да одржава прописани ниво ни после
непрекидног рада од 72 часа као и у случају хаварије.
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КРИТЕРИЈУМ  Б.

Услов Б-1 - каналска мрежа на појединим деоницама је у толикој мери испуњена
водом, да прети изливање воде из канала, односно пријем воде у каналу је отежан.

Услов Б-2 -  на појединим деоницама долази до изливања воде из канала на
околни терен, односно пријем воде у канале је изразито успорен.

Услов Б-3 -  на појединим деоницама долази до изливања воде из канала на
околни терен, односно пријем воде у мрежу је онемогућен.

КРИТЕРИЈУМ      Ц.  

Услов Ц-1 - засићеност земљишта до максималног водног капацитета на сливу са
појавом поплављених површина.

Услов Ц-2 - засићеност земљишта до максималног водног капацитета на сливу
или до 5% површине система поплављено.  Угрожени поједини индустријски објекти,
саобраћајнице и стамбене зграде.

Услов Ц-3 - засићеност земљишта до максималног водног капацитета на сливу
или више од 5% површине система поплављено.  Поплављени поједини индустријски
објекти, саобраћајнице и стамбене зграде.

КРИТЕРИЈУМ      Д  .

Услов Д-1 - висок снежни покривач на сливу ХСО, каналска мрежа засута снегом
и делимично залеђена. Прогноза времена - пораст температуре и нагло топљење снега.

Услов Д-2 - висок снежни покривач на сливу ХСО, каналска мрежа засута снегом
и  залеђена.  Нагли  пораст  температуре,  топљење  снега,  поплављено  земљиште  на
смрзнутој подлози.

Услов Д-3 - висок снежни покривач на сливу, каналска мрежа залеђена. Нагло
топљење снега и кишне падавине, поплављено земљиште на смрзнутој подлози.

Одбрану  од  поплава  у  I.  и  II.  фази  на  појединим  ХСО  проглашава
наредбом руководилац одбране подручја, на предлог деоничног руководиоца
и то за: 

I. фазу одбране када се стекне било који услов по критеријумима А, Б, Ц и Д, са
индексом 1. и 

II. фазу када се стекне било који услов са индексом 2.
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О  проглашењу  одбране  од  поплава  руководилац  одбране  подручја
извештава:  Општински  штаб  за  одбрану  од  елементарних  и  других  већих
непогода,  општински  штаб  цивилне  заштите  и  општински  центар  за
обавештавање.

III фаза - Када се услед изузетно неповољног стања на ХСО испуни било који од
услова са индексом 3. по критеријумима А, Б, Ц и Д за увођење III фазе одбране, тј.
када  могућностима,  техничким  мерама  и  кадровима  предвиђеним  ПРАВИЛНИКОМ ЗА
ОДБРАНУ ОД ПОПЛАВА Водопривредног Друштвеног предузећа „Средња Бачка“ Бечеј,
нису  у  могућности  да  отклоне  неповољно  стање  на  угроженим  ХСО,
проглашава се ванредно стање.

Ако се  ХСО налази на  територији  једне општине,  ванредно стање проглашава
Скупштина општине на предлог руководиоца одбране подручја.

Ако  ХСО обухвата  делове  територија  две  или више општина,  ванредно  стање
проглашава  Скупштина  општине  на  чијој  је  територији  седиште  Водопривредног
друштвеног предузећа уз предходну сагласност заинтересованих општина а на предлог
руководиоца одбране подручја, у нашем случају то је Скупштина општине Бечеј.

За  време  одбране  од  поплава,  Водопривредно  Друштвено  предузеће  „Средња
Бачка“ спроводи следеће мере:

1. Прихвата, спроводи и евакуише сувишне воде изграђеним објектима ХСО са
слива у реципијент.

2. У случају да евакуациони објекти нису у стању да одведу сувишне воде, па
предстоје  већа  плављења  подручја,  приступа  се  евакуисању  вода  по  принципу
изазивања најмањих штета.

3. у оквиру расположивих капацитета ХСО, обезбеђује прихватање сувишних вода
из  насеља  и  даје  стручне  инструкције  у  погледу  спровођења  одбрамбених  мера  у
насељу.

4.  Редовно  извештава  Општински  штаб  за  одбрану  од  елементарних  и  других
већих  непогода  и  Општински  штаб  цивилне  заштите  о  току  одбране,  стању  и
материјалним и другим проблемима у одбрани.

5. У току I  и  II фазе одбране доставља редовне извештаје  председнику Општине
и општинском центру за обавештавање свакодневно до 07,00 часова,  а ванредне по
потреби.

Организације и лица, корисници пољопривредног земљишта, сами организују и
спроводе мере за упуштање сувишних вода са својих парцела у канале ХСО.

После завршене одбране, организације и лица из претходног става дужни су да
доведу у исправно стање сва оштећења на каналима и другим објектима ХСО.
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Одбрану  од  поплава  у  насељеним  местима  организују  и  спроводе  надлежни
органи и организације друштвено-политичке заједнице. 

Угрожене  Месне  заједнице,  када  добију  обавештење  Општинског  штаба  за
одбрану од елементарних и других већих непогода да прети непосредна опасност од
поплава, дужне су да организују дежурство:

- У редовној одбрани у времену од 06,00 – 14,00 х,

- У ванредној одбрани у времену од 00,00 – 24,00 х.

ПРЕГЛЕД МЕСНИХ ЗАЈЕДНИЦА НА ПОДРУЧЈУ ОПШТИНЕ БЕЧЕЈ

Ред.
број

Назив
месне заједнице

Место-адреса и
телефон у МЗ

1.
1. МЗ Бечеј – МЗ инг Иван

Перишић Бечеј
Бечеј, Лењинова 56

6915-964

2.
2. МЗ Бечеј – МЗ Тодор Дукин

Бечеј
Бечеј, М. Пијаде 104

6912-068

3.
3. МЗ Бечеј – МЗ Братство-

јединство Бечеј
Бечеј, Трг Братста-јединства 16

6912-069

4. МЗ Бачко Петрово Село
Б.П.Село, Трг ослобођења 1

803-036 и 804-244

5. МЗ Бачко Градиште
Б.Градиште, М.Тита 35

806-022 и 806-588

6. МЗ Милешево
Милешево, 

808-010

7. МЗ Радичевић
Радичевић, В. Влаховића 2

809-247

8. МЗ Пољаница
Пољаница, Пеце Ференца 23

064/8950050

За време одбране од поплава у реципијенту Основна каналска мрежа ХСО ДТД
одржаваће се водни режим, прописан у Правилнику о начину и условима коришћења
ОКМ ХС ДТД.

За сектор одбране Бачко Петрово Село - Чуруг табеларно су дати по стационажи
насипа елементи попречних карактеристичних профила, као и поређење са максимално
високим водостајем из 1970. године.

Критична велика вода се јавља код водостаја +833 цм читања на водомеру Нови
Бечеј 71.87+8.33=80.20м за део насипа од км 59+400-61+400 где се при овом водостају
изједначује висина насипа и високе воде.
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На потезу  одбрамбеног  насипа  од  км  77+800-78+000  и  од  км  83+200-83+345
приликом трајања водостаја  од +833 цм дуже од 90 дана и при водостају  +703 цм
појављује се јака расквашеност тела насипа до висине банкине (кота банкине је 79.90м).

Надвишење насипа у односу на меродавну велику воду из 1920. год. види се из
табеле 1.

стац. насипа               дужина     кота круне насипа         кота вел.       надвишење у м
воде

56+500-59+400      2900 80.90м 79.40м 1.50
59+400-61+400      2000 80.20 (+833)м 79.50м           0.70
61+400-63+090      1690 81.00м 79.50м 1.50
63+090-77+300    14210 насип надвишен за 1% воду у времену од 1979. до 1982.
77+300-86+400      9100 81.40м 80.40м 1.00
96+400-86+900        500 81.50м 80.50м 1.00
86+900-87+400        500 82.00м 80.50м 1.50
87+400-87+600        200 81.50м б. зид  80.50м 1.00
87+600-88+100        500 82.00м насип    80.50м 1.50
СВЕГА:               31600м+2х394м депоније новог канала ОКМ  =  32.368м

Максимални забележени водостај на сектору Бачко Петрово Село-Чуруг био
је 1970. године од +785 цм на новобечејском водомеру, што са 23 цм успора  на старој
бродској  преводници  (званични  водомер  1970.  године)  чини  водостај  од  79.95  м.
(Максимални икада забележени водостај на новобечејском водомеру је био 2006. године
априла месеца, +819 цм, али овај податак за сада не користимо јер се у односу на овај
максимални  водостај  нису  вршили  никакви  радови  у  корекцији  висине  одбрамбеног
насипа.) За утврђивање степена изграђености сектора одбране узет је критеријум,
максимално забележена велика вода плус надвишење од 1.50 м.

На  основу  овог  критерија  утврђено  је  да  сектор  има  одговарајући  степен
изграђености, на следећим деловима, по стационажи насипа из претходне табеле:

км 56+500-59+400   2.900м
км 61+400-77+300           15.900м
км 86+900-87+400      500м
км 87+600-88+100      500м

укупно:           19.800м,

а на дужини од 11.800 м, сектор одбране нема одговарајући степен изграђености на
велику воду из 1970. године.                                                 

         

Појаве-слаба места која су регистрована на одбрамбеном насипу сектора Бачко
Петрово Село-Чуруг према врсти  и начину  интервенције  могу  се  сврстати  у  следеће
групе:
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          - ерозија спољне косине насипа,

          - филтрација кроз тело насипа без изношења материјала,
          - појачана филтрација кроз тело насипа са изношењем материјала (ерозија
брањене косине насипа),

 
-  концентрисана  филтрација  или привилеговани  ток  кроз  тело насипа  (извори

кроз тело насипа),

          - концентрисана филтрација или привилеговани ток у брањеном појасу насипа
(извори у брањеном појасу насипа) и

          - преливање одбрамбене линије и процурење уставе на ЧИК-у.

          Набројане групе појава настају у току II фазе одбране од великих вода, а на
основу интензитета и њиховог укупног броја, као и на основу начина интервенција за
санирање, планирају се укупне количине одбрамбеног материјала, алата и опреме.
          Ерозија спољне-водне косине насипа јавља се под утицајем таласа на следећим
деловима одбрамбене линије, по стационажи одбрамбеног насипа:

          - км. 59+000—59+100         =100 м 
          - км. 64+200—64+500         =300 м
          - км. 71+800—72+400         =600 м  и деп. канала 
          - км. 78+250—78+350         =100 м
          - км. 87+200—87+350         =150 м
                   с в е г а                     1.250 м
 

         

  Регистровање појаве извора извршено је на основу евидентираних података из
1970. године, када је забележен максимални водостај. Подаци су дати табеларно:
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Редни
број 

       

Стационажа
насипа

Водостај
код  појаве
изв. водом.
Нови Бечеј

Висока  вода  (дана)
од  појаве  изв.  изн.
водос. водом.Н.Б.
--------------
Водостај    Дани 

Прос.
интензит.
извора
лит/сец.

 
Место појаве  
       извора

1.             57+750                699          483            32               0.1          1 м од нож.насипа
2.             57+787                665          483            30               0.1          5 м од нож.насипа
3.             57+823                697          523            45               0.1          6 м од нож.насипа
4.             57+838                684          523            33               0.1          5 м од нож.насипа
5.             57+875                699          523            35               0.1          6 м од нож.насипа
6.             57+940                699          523            35               0.1          6 м од нож.насипа
7.             57+980                723          523            47               0.2               у  нож. насипа
8.             58+005                699          523            35               0.1               у  нож. насипа 
9.             58+110                659          523            30               0.1               у  нож. насипа
10.           58+169                659          523            30               0.1               у  нож. насипа
11.           58+330                689          533            25               0.1               у  нож. насипа
12.           58+641                703          533            26               0.1               у  нож. насипа
13.           58+820                659          563            23               0.1               у  нож. насипа
14.           58+854                703          563            25               0.1    100 м  од нож.насипа
15.           58+925                733          573            35               0.1               у  нож. насипа
16.           60+640                663          523            30               0.1               у  нож. насипа
17.           61+155                697          697            40               0.1               у  нож. насипа
18.           62+370                743          563            50               0.2               у  нож. насипа   
19.           63+456                611          543            22               0.2               у  нож. насипа 
 20.           63+487                611          553            21               0.1               у  нож. насипа
21.           63+532                625          553            24               0.1               у  нож. насипа
22.           63+548                753          563            55               0.1               у  нож. насипа
23.           63+568                753          553            56               0.1               у  нож. насипа
24.           65+770                623          513            40               0.1               у  нож. насипа
25.           65+860                645          513            45               0.1               у  нож. насипа
26.           65+870                611          513            40               0.1               у  нож. насипа
27.           65+995                749          523            66               0.1               у  нож. насипа
28.           66+867                733          503            68               0.1               у  нож. насипа
29.           67+114                784          493            70               0.1               у  нож. насипа
30.           69+505                783          503            80               0.1               у  нож. насипа 
31.           70+570                657          563            30               0.2               у  нож. Насипа
 32.           70+590                657          563            30               0.1               у  нож. насипа 
33.           70+900                783          553            65               0.1               у  нож. насипа 
34.           71+100                656          573            42               0.1               у  нож. насипа 
35.           71+135                656          583            40               0.1               у  нож. насипа 
36.           71+335                784          573            70               0.1               у  нож. насипа 
37.           71+477                656          583            30               0.1               у  нож. насипа 
38.           71+715                783          573            55               0.1               у  нож. насипа 
39.           71+980                669          573            40               0.1               у  нож. насипа 
40.           72+218                783          593            65               0.1               у  нож. насипа 
41.           72+355                785          623            60               0.1               у  нож. насипа
42.           77+180                691          503            50               0.1               канал К-5.1. 
43.           77+210                691          563            35               0.3               канал К-5.1.
44.           78+155                763          553            60               0.1               у  нож. насипа
45.           78+320                773          563            60               0.1               у  нож. насипа
46.           78+742                748          573            50               0.5               у  нож. насипа
47.           78+860                748          593            45               0.1               у  нож. насипа
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48.           78+895                645          583            35               0.1               у  нож. насипа
49.           78+992                656          583            36               0.1               у  нож. насипа
50.           79+130                653          583            38               0.1               у  нож. насипа
51.           79+250                653          563            35               0.1               у  нож. насипа
52.           79+330                658          583            30               0.1               у  нож. насипа
53.           79+344                658          583            28               0.1               у  нож. насипа
54.           79+356                683          583            32               0.1               у  нож. насипа
55.           79+370                678          583            50               0.1               у  нож. насипа
56.           79+942                683          583            30               0.1               у  нож. насипа
57.           80+524                758          583            55               0.1               у  нож. насипа
58.           80+920                683          523            35               0.1               у  нож. насипа
59.           80+995                693          523            37               0.1               у  нож. насипа
60.           81+720                645          553            25               0.1               у  нож. насипа
61.           81+857                663          483            30               0.1               у  нож. насипа
62.           81+920                663          483            30               0.1               у  нож. насипа
63.           82+024                663          483            32               0.2               у  нож. насипа
64.           82+030                663          483            35               0.2               у  нож. насипа
65.           83+025                663          553            40               0.1               у  нож. насипа
66.           83+320                705          543            38               0.1               у  нож. насипа
67.           83+345                705          543            38               0.1               у  нож. насипа  
68.           83+350                705          553            35               0.5        6м од  нож. насипа
69.           84+310                653          463            40               0.1       101м од нож.насипа
70.           84+141                663          463            42               0.1               у  нож. насипа
71.           85+204                679          463            50               0.1               у  нож. насипа
72.           86+320                749          483            65               0.1               у  нож. насипа

Водопривредно предузеће „Средња Бачка“ Бечеј дужно је да:

- у првој фази одбране обезбеди људство предвиђено овим планом, у времену од
6,00 - 22,00 часа (две смене по 8 часова),

- у другој фази одбране обезбеди људство предвиђено овим планом у времену од
06,00 до  06,00 часа (две смене по 12 часова) и

- у трећој фази одбране обезбеди људство предвиђено овим планом у времену од
0 до 24 часа ( две смене по 12 часова ).

Према Оперативном плану одбране од поплава за 2009. годину („Службени
гласник РС“ број 4 од 20. јануара 2009. године), меродавни водомер за проглашавање и
укидање  појединих  фаза  одбране  од  поплава  за  сектор,  односно  техничку  деоницу
Чуруг-Бачко Петрово Село је водомер Нови Бечеј са котом нуле 71,87 и максималном
котом +905 цм.
 

- Прва фаза одбране од поплава се уводи, односно укида,  када је ниво
воде у Тиси +550 цм.

- Друга фаза одбране од поплава се уводи, односно укида,  када је ниво
воде у Тиси +700 цм.

        Страна 114.
           114. Oldal



Страна 115.                                          СЛУЖБЕНИ ЛИСТ ОПШТИНЕ БЕЧЕЈ                                                       
115. Oldal                                                ÓBECSE KÖZSÉG HIVATALOS LAPJA 
                                                                          20.05.2009.      ***    2009. 05.20.
   

О увођењу друге фазе одбране од поплава на подручју Општине, јавност ће бити
обавештена преко свих локалних средстава информисања (инфо ТВ Бечеј,  радио Бечеј
и недељни часописи „Бечејски дани“ и „Мозаик“). Задатак радио и ТВ станица је да се
преко општинског центра за обавештавање (тел. 985) интересују о стању на водотоцима
и  о  томе  обавештавају  јавност.  Руководилац  општинског  штаба  за  управљање  и
предузимање  мера  у  случају  наступања  елементарних  и  других  већих  непогода  –
председник Општине, ће заказивати Press конференције по потреби.

У моменту увођења друге фазе одбране од поплава, ступа на снагу  забрана о
кретању  свих  возила  по  круни насипа.  Изузетак  чине  возила  и  радне  машине
учесници одбране од поплава (ове машине и возила морају да имају видно постављене
прописане ознаке „ОДБРАНА ОД ПОПЛАВА“ оверене од стране ВДП „Средња Бачка“
Бечеј. Ову забрану ће спроводити припадници саобраћајне полиције Полицијске станице
Бечеј.

Из магацина цивилне заштите општине Бечеј изузети 10 моторних пумпи за воду
„Томос“ и њима задужити професионални ватрогасни вод. Из искустава из 2006. године
је познато да се при водостајима + 650 цм и вишим, на више места у Бечеју и Бачком
Петровом  Селу  подиже  ниво  подземних  вода  и  да  у  неким  улицама  ове  воде
онемогућавају саобраћај и прилазе стамбеним објектима. Интервенцијама са својих 8 и
10 пумпи цивилне заштите, припадници професионалног ватрогасног вода су успевали
да  колико-толико  нормализују  стање  на  овим  теренима  (депресијама)  у  наведеним
насељима.

Увођењем  друге  фазе  одбране  од  поплава,  у  моменту  када  се  ниво  воде
приближава стогодишњем максимуму,  „Електровојводина“ ЕД ПЈ Бечеј ће у тзв.  „камп
насељу“  у  Бечеју  искључити електричну  енергију  како  би  се  избегле  теже хаварије
(раније то није неопходно урадити јер су електрични сатови и инсталације подигнути на
2-3 м висине по објектима баш из разлога што се ово насеље налази у небрањеној зони,
поред реке Тисе).

Такође, уласком воде у камп насеље, ЈП „Водоканал“ Бечеј ће прекинути довод
воде из градског водовода, како би се избегло могуће загађење градског водовода и
стварање услова за појаву заразних болести људи и животиња.

У случају да су метеоролошке и хидролошке прогнозе, у току друге фазе одбране
од поплава неповољне, а на предлог руководиоца одбране сектора и Оперативног тима
за  заштиту  од  поплава,  председник  општине,  који  је  по  функцији  руководиоц
општинског  штаба  за  управљање  и  предузимање  мера  у  случају  наступања
елементарних  и  других  већих  непогода  на  територији  општине  Бечеј  ће  наредити
ангажовање-мобилизацију  радне  јединице  која  је  у  ту  сврху  формирана  као  и
ангажовање механизације других субјеката са подручја Општине. Ове, новомобилисане
снаге  ће  заједно  са  снагама  ВДП  „Средња  Бачка“  Бечеј  благовремено  предузети
неопходне мере како не би дошло до увођења треће фазе одбране од поплава. 

У  ту  сврху  формирати  прегледе  тешке  механизације  (булдожери,  багери,
катерпилари,  утоваривачи  итд)  којом  располажу  субјекти  са  подручја  Општине.  

Такође,  сачинити  и  прегледе  руковаоца  ових  машина  како  би  се,  у  случају
потребе, и машине и њихови руковаоци могли брзо мобилисати.
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У складу са одредбама о радној обавези, чл. 50 до чл. 56. Закона о одбрани („Сл.
гласник РС“ број 116/2007) формирана је радна јединица за одбрану од поплава, састава
50  припадника.  Ови  припадници  ће  бити  распоређени  као  помоћни  чувари  насипа,
заједно са  радницима  ВДП „Средња Бачка“.  Списак  са  позивима за мобилизацију  за
припаднике ове јединице је прилог овом плану.

Сва документа у вези резервног састава за одбрану од поплава сачинити и држати
их ажурна уз овај План.

Трећа фаза одбране – ванредно стање би требало бити уведено када би, због
високог  водостаја  реке  Тисе,  запретило преливање воде  преко  одбрамбеног  насипа,
или, када би из било ког разлога одбрамбени насип код високог водостаја био пробијен.
Оваква ситуација је могућа, јер већи радови на одржавању насипа у последњих 20-25
година  нису извођени због недостатка финансијских средстава. Чињеница је да је насип
на десној обали Тисе на деоници Чуруг-Бачко Петрово Село 2006. године врло добро
поднео  максимални  водостај  забележен  у  последњих  100  година  од  +819  цм  (овај
водостај  је забележен 19. априла, водомер Н. Бечеј). Насип је био изложен високом
водостају скоро тачно месец дана (11.04.2006. године водостај је износио +700 цм са
тежњом пораста, а 09.05.2006. године је износио +702 цм, са тежњом опадања), што
довољно говори о његовом квалитету.

Трошкови  одбране  од  поплава  у  I.  и  II.  фази  насталих  код  Водопривредног
Друштвеног  предузећа  „Средња  Бачка“  Бечеј,  покривају  се  из  средстава  накнаде
предвиђених за радове у текућој години.

Трошкови  одбране  у  ванредном  стању  падају  на  терет  надлежне
друштвено политичке  заједнице која  у  складу  са  Законом о  елементарним
непогодама прогласи ванредно стање.

Трошкови  одбране  од  поплава  у  свим  фазама  одбране  на  објектима  који  су
функционално везани за ХСО, а основно средство су других организација,  падају  на
терет организације чије су основно средство.

Трошкови  одбране  од  поплава  везани  за  ангажовање  резервног  састава  за
одбрану  од  поплава  (механизација  са  руковаоцима  и  јединица  радне  обавезе)
финансираће се из средстава сталне буџетске резерве општине Бечеј.

Сви наведени прилози морају бити израђени и прикључени  Оперативном плану
заштите од поплава за територију општине Бечеј најкасније 30 дана по усвајању истог
од стране Скупштине општине Бечеј.

16.
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A vizekről szóló törvény (SZK Hivatalos Közlönye, 46/91, 53/93, 67/93, 48/94, 54/96 és
101/05  szám)  30.  szakaszának  2.  bekezdése,  Az  elemi  és  más  nagyobb  csapások  elleni
védelemről  szóló  törvény (SZSZK Hivatalos  Közlönye, 20/77,  24/85, 27/85, 5/89 és 52/89
szám, továbbá SZK Hivatalos Közlönye, 53/93, 67/93, 48/94 és 101/05 szám) 42. szakasza,
Óbecse Község Alapszabálya (Óbecse Község Hivatalos Lapja 13/2008 szám) 31. szakasza 1.
bekezdésének  6.  pontja  –  a  16.  szakasz  1.  bekezdésének  20.  pontjával  összefüggően  –,
továbbá Óbecse Község területén az emberek és anyagi javak elemi és más csapások elleni
védelméről,  valamint  az  elemi  és  más  nagyobb  csapások  elleni  védelmet  irányító  és
intézkedéseket  foganatosító  törzskar  megalakításáról  szóló  határozat  (Óbecse  Község
Hivatalos  Lapja,  3/2009  szám)  20.  szakasza  1.  bekezdésének  2.  pontja  alapján,  Óbecse
Község Képviselő-testülete a 2009. május 20-án megtartott XV. ülésén 

HATÁROZATOT
hozott

ÓBECSE KÖZSÉG TERÜLETE OPERATÍV ÁRVÍZVÉDELMI TERVÉNEK
ELFOGADÁSÁRÓL

I.
Elfogadjuk  Óbecse  Község  területének  operatív  árvízvédelmi  tervét,  mely  e

Határozathoz mellékelve, annak szerves részét képezi.
II.

Jelen Határozatot közzé kell tenni Óbecse Község Hivatalos Lapjában. 

        Szerb Köztársaság
Vajdaság Autonóm Tartomány 
          Óbecse Község        A KÉPVISELŐ-TESTÜLET ELNÖKE
KÖZSÉGI KÉPVISELŐ-TESTÜLET                Dušan Jovanović, s. k. 
Ikt. sz.: I 011-112/2009
Kelt: 2009. május 20-án
            Ó B E C S E    

-----------0-----------

ÓBECSE KÖZSÉG
ÓBECSE KÖZSÉG KÉPVISELŐ-TESTÜLETE
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ÓBECSE KÖZSÉG TERÜLETÉNEK OPERATÍV ÁRVÍZVÉDELMI
TERVE

ÓBECSÉN, 2009 MÁJUSÁBAN

ÁLTALÁNOS ADATOK ÓBECSE KÖZSÉG TERÜLETÉRŐL
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Óbecse Község Bácska keleti részén, a Tisza vajdasági folyásának középső szakasza
mentén terül el. Északon Ada és Bácstopolya községekkel, nyugaton Kishegyes és Szenttamás
községekkel, délen pedig Zsablya községgel szomszédos, míg keleten a Tisza, valamint annak
a folyamszabályzáskor leválasztott egykori medre, az ún. Holt-Tisza határolja. 

Vajdaság  Autonóm  Tartomány  keretében  némileg  északabbra  fekszik  a  tartomány
szigorú  értelemben  vett  földrajzi  központjától.  Fejlett  közlekedési  hálózata  révén  egész
Vajdasággal össze van kötve. Ennek a ténynek főként az áruforgalom szempontjából van nagy
jelentősége. 

Óbecse fekvése Vajaság Autonóm Tartományban

Óbecse  Község  gazdasága  számára  a  legjelentősebb  és  leghatékonyabb  közúti
útvonalakat 

- az M-3-as, Szenttamás—Óbecse—Törökbecse (Nagybecskerek, Kikinda) I. rendű út, 
- az R-108-as, Bácstopolya—Óbecse, 
- az R-120-as, Zenta—Óbecse—Bácsföldvár—Zsablya és 
- az R-122-es, Bácsföldvár—Temerin (Újvidék) II. rendű utak képezik. 
A vasúti forgalom terén egészen a múlt század közepéig a XIX. század végén épült

Tisza-menti vasútvonal képezte az egész Tisza-menti bácskai gazdaság közlekedési gerincét.
Azóta  elveszítette  jelentőségét,  mert  műszaki  jellegzetességeinél  fogva  a  szerbiai  vasutak
utolsó  kategóriájába  tartozik  (nem  bírja  el  a  nagy  sebességet  és  a  megengedett
tengelynyomás is jóval kisebb, mint a korszerű vasutaknál). Emiatt az Óbecsétől északra eső
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részen 1979-ben beszűntették a vasúti forgalmat, és ma már időnként csak a teherforgalom
működik Bácsföldvár, Zsablya, Temerin, Újvidék irányában. 

A Község területén két jelentős hajózási útvonal halad keresztül. Ezek a Tisza folyó,
mely Magyarországon és Vajdaságon áthaladó egész szakasza hajózható, és a Nagy-bácskai
csatorna, amely a Duna—Tisza—Duna vízrendszer alapvető és legjelentősebb objektumai közé
tartozik. Jelenlétük lehetővé teszi nagy mennyiségű darabos áru (építőanyag, fa, szén, egyes
mezőgazdasági  termékek  és  hasonlók)  leggazdaságosabb  szállítását  országunkon  belül  és
annak határain kívül  is.  A Duna—Tisza—Duna vízrendszer összeköti  Közép- és Dél-Bácska,
valamint Közép- és Dél-Bánát legtermékenyebb területeit, gyáripari központjait, és 650 tonna
teherbírású hajók áthaladására alkalmas. Mindezen tények ellenére Óbecse Községben sem a
Tiszán, sem a Nagy-bácskai csatornán egyetlenegy említésre méltó kikötő sem létezik. 

Az elmondottak alapján Óbecse Községben a közlekedésnek nincs logikus gazdasági
szerkezete, mert  legkevésbé a legolcsóbb szállítási módot (folyami és csatornai) használják,
legnagyobbrészt pedig a közúti szállítás van képviselve, ami egyúttal a legdrágább is. 

A Község összterülete 487 km2. Nagyságánál fogva Vajdaságban a 18. helyet foglalja el,
és a tartomány területének 2,26%-át képezi. 40 986 lakosával (Vajdaság összlakosságának
2,05%-a),  a  lakosság  számát  illetően  a  16.  helyen  áll  a  tartományban.  A  népsűrűség
tekintetében – km2-enként – 84,19 lakos – a község jóval a vajdasági átlag alatt van, ami km2-
enként 93 lakost tesz ki. 

Geomorfológiai áttekintés 

Óbecse Község területe Bácska részeként  geológiai  értelemben a Pannon síksághoz
tartozik.  Bácskában, így az óbecsei községben is, a legelterjedtebb felszíni  kőzet a lösz. A
Község határának legnagyobb része löszteraszon, Mileševo település határának legnagyobb
része pedig löszplatón fekszik. A löszterasz és a löszplató mellett harmadik elemként a Tisza
folyó aluviális síksága (rétek) jelentkezik. 
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Óbecse Község geomorfológiai térképe
1 – a Tisza aluviális síksága, 2 – Löszterasz, 3 – Löszplató

Az abszolút tengerszint feletti  magasság 73,5 m (a Tisza folyó aluviális síksága), és
103,0 m (Mileševótól északkeletre) között alakul, ami arra utal, hogy nyugatról kelet irányában
a Község egész területe enyhén megdől, és a szintcsökkenés km-enként 98 cm körül alakul. 

A löszplató a péterrévei határ nyugati részén, Mileševo határának egész területén és
Óbecse  északnyugati  határának  egy  kisebb  részén  terül  el,  egységes  egészet  képezve.  A
löszplató 10 396 hektár területre terjed ki, ami Óbecse Község 48 653 hektár összterületének
21,37%-át képezi. Péterréve határát 22 km hosszon a Csík ér szeli, mely a faluban a Tisza
folyóba ömlik.  A határ  nyugati  részén áthaladva 11 km hosszú, és mintegy 100 m széles
völgyet vájt a löszplatóban. Az ilyen löszbe vájt völgy annak köszönhetően jött létre, hogy a
folyócskában állandóan  volt  víz,  mely  vertikális  és  oldalsó eróziót  gyakorolt.  Az  Óbecsétől
Mileševóig  vezető út  az  utolsó 5 km-en,  még mielőtt  Mileševo határába  érne,  egy sekély
löszbe  vájt  völgy  mentén  halad,  melynek  szélessége  500—700  m között  alakul.  Ez  azért
jelentős, mert a Tisza és a Csík magas vízállása, valamint magas talajvizek esetén ezen az
útszakaszon megbénulhat a közlekedés (a legalacsonyabb részen a víz magassága elérheti a
70—80 cm-t, ami lehetetlenné teszi  a teherautók és a személygépkocsik közlekedését). Ez
2006 áprilisában a szóban forgó útszakaszon meg is történt, és a vizet motorszivattyúkkal
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kellett  kipumpázni  és  csöveken  keresztül  kellett  elvezetni  a  depresszión  –  völgyön  kívüli
meliorációs csatornákba. 

A löszterasz csaknem háromszor akkora mint a löszplató, és 31 253 hektár területével
Óbecse  Község  területének  64,24%-át  képezi.  A  mileševói  határ  kivételével  mindegyik
határban megtalálható.  Legmagasabb a nyugati  részen, ahol tengerszint feletti  magassága
eléri  a  87m-t,  a  lejtővel  világosan  megjelölt  keleti  határa  pedig  82  m tengerszint  feletti
magasságú. Péterréve, Óbecse és Bácsföldvár szó szerint a löszterasz keleti határán fekszik. 

A Tisza  folyó aluviális  síksága a Község végső keleti  részeit  öleli  fel,  szélesedve és
szűkülve a folyó jobb partja mentén. Legszűkebb délen Bácsföldvárnál, ahol a település és a
Holt-Tisza közötti részen szélessége nem haladja meg az 1500 m-t. Legnagyobb szélességét,
ami  7  km, Bácsföldvár  és Óbecse között  éri  el,  míg Óbecse és  Péterréve  között  6  km a
maximális szélessége. Az aluviális síkság összterülete 7003 hektár, ami a Község területének
14,39%-át képezi. Bácsföldvártól északra egy 650 hektár nagyságú halastó található rajta. Az
aluviális síkság magassága északról dél irányába csökken, úgyhogy mintegy 25 km hosszon a
szinteltérés kb. 1 m. Péterrévénél és Óbecsénél az abszolút magassága többnyire 78 m, míg
Bácsföldvárnál  77  m-re  süllyed.  Ez  összhangban  van  a  Tisza  észak  felőli  enyhe
szintcsökkenésével, ahol Szegednél (Magyar Köztársaság) 82 m a magassága, délen Titelnél
pedig (közel a dunai torkolathoz) 76 m. A folyó 170 km-es szakaszán az össz szintcsökkenés
mindössze 6 m, ami a folyó meánderezésének köszönhető. Péterrévétől Bácsföldvárig 5 nagy
meánder  létezik.  Kettőt  a  múltban  átvágtak,  úgyhogy  a  Tisza  manapság  egy  rövidebb
szakaszon ezektől keletre folyik. A lakosság mindkét esetben Holt-Tiszának nevezi őket. Az
első ilyen meánder az északkeleti oldalon érinti Óbecsét, az általa körülhatárolt terület pedig
(az ún. Mézes dűlő) Törökbecse Község határához tartozik. A másik, Bácsföldvártól 1,5 km-re
keletre található, és az általa körülhatárolt terület (az ún. Gyöngysziget) szintén a törökbecsei
határ összetételébe tartozik. 

Az aluviális síkságot a Tiszától töltés választja el. A töltés, mely a folyó irányából védi
Óbecsét,  betonburkolattal  erősített.  Az  aluviális  síkságot  Óbecse  déli  külterületén a  Nagy-
bácskai  csatorna  tiszai  torkolata  szeli  át.  Ez  képezi  a  fő  csatornát  a  Duna—Tisza—Duna
vízrendszerben  és  öntözésre,  valamint  lecsapolásra  is  használható.  Az  aluviális  síkság
legnagyobb részét  mezőgazdasági  földterületként  használják,  amelyeken hidrofil  kultúrákat
termesztenek, 655 hektáron pedig Bácsföldvártól északra halastavat létesítettek. A halastó a
friss vizet a mellette elhaladó Nagy-bácskai csatornából nyeri. 

Óbecsénél a töltés és a Tisza között a síkság egy részét városi partfürdővé alakították
át  kiépített  objektumokkal  –  hétvégi  házakkal.  Ez  a  rész  a  Tisza  magas  vízállása  idején
árterületnek számít. Az aluviális síkság töltés és löszterasz között levő egy részén rekreációs
övezetet hoztak létre (erdőtelepítők parkja, sportközpont, sportpályák), a másik része pedig
többnyire lakóházakkal beépített terület. 

A Tisza és az aluviális síkság határoló hatására való tekintettel Óbecse többnyire nyugat
irányába terjedt, elfoglalva ily módon a löszteraszon levő termőföldet, a gyáripari övezet pedig
a Nagy-bácskai csatorna jobb és bal  oldalán alakult ki.  Kivételt képez a Carbodioxid gyár,
amely Óbecse Péterréve felé vezető kijáratánál, a löszterasz szélén a Mézes dűlővel határos
részen épült fel. Ez azért történt így, mert a Mézes dűlő és a rét Péterréve felé eső része alatt
1200 m-es mélységben a világ egyik legnagyobb,  kiváló tisztaságú (92—93%) széndioxid-
lelőhelye  található.  A  gáz  kitermelése  a  múlt  század  80-as  éveiben  vette  kezdetét,  és  a
felbecsült nyersanyag-mennyiség alapján csaknem 10 évi kiaknázásra van lehetőség. 

A  Község  összterületének  87,43%-a  vagyis  42 538  hektár  szántóföld,  a  maradék
12,57%,  illetve  6115  hektár  pedig  nem  mezőgazdasági  földterületet  képez  (települések,
kommunikációk stb.). 

        Страна 122.
           122. Oldal



Страна 123.                                          СЛУЖБЕНИ ЛИСТ ОПШТИНЕ БЕЧЕЈ                                                       
123. Oldal                                                ÓBECSE KÖZSÉG HIVATALOS LAPJA 
                                                                          20.05.2009.      ***    2009. 05.20.
   

Sorszám Talajtípus Hektár %
1. Karbonátos csernozjom I. 15 455 31,77
2. Csernozjom II. 11 186 22,99
3. Réti karbonátos feketeföld 13 740 28,24
4. Nem karbonátos, helyenként sós réti

feketeföld 646 1,33
5. Nem karbonátos, réti feketeföld 2 378 4,89
6. Karbonátos réti feketeföld 676 1,39
7. Szoloncsak és szolonyec 247 0,56
8. Aluviális agyagos föld 1 576 3,24
9. Aluviális homokos föld 334 0,69
10. Aluviális agyagföld 1 022 2,10
11. Deluviális föld a réti feketeföldön 540 1,11
12. Vízfelületek 826 1,70

A táblázatból nem nehéz észrevenni, hogy a Község összterületének 83%-át a világon
és nálunk is legtermékenyebbnek tekintett talajtípusok foglalják el, ami kedvező képet nyújt a
mezőgazdasági termelés lehetőségeiről. 

Erdők a Község területén csak a folyó menti erdősávban léteznek. A fafajták közül a
fűzfa és a nyárfa van többségben. A fűzfákat közvetlenül a folyópartra ültették, hogy védje azt
a folyó eróziójától, a nyárfák pedig a töltés két oldalán kaptak helyet, és azon kívül, hogy a
cellulózgyártás jelentős alapanyagát képezik, talajvízszint-csökkentő szerepük van. 

A helyi jellegű utak és a PIK Bečej parcellái között szélvédő sávok létesültek, amelyeket
többnyire szibériai szilfákkal és kisebb mennyiségben akácfákkal, valamint juharfákkal ültettek
be. 

Éghajlati jellegzetességek 

Óbecse  Község földrajzi  fekvését  a  földrajzi  koordináták  határozzák  meg.  A  Község
legdélebbi pontja a földrajzi szélesség 45  o 30  ’ 3  ’’-án, legészakibb pontja pedig az északi
földrajzi  szélesség  45  o 40  ’ 50  ’’-án  fekszik,  ami  azt  jelenti,  hogy  a  terület  észak-déli
kiterjedése 15 ’  és 47 ’’. A Község legnyugatibb pontja a 19 o 47 ’ 6 ’’-án, a kegkeletibb pedig a
keleti földrajzi szélesség 20 o 8 ’ 14 ’’-án fekszik, s így a kelet-nyugat irányú kiterjedés 22 ’  és 8
’’. A koordináták alapján ez a terület az északi mérsékelt övezet középső részén helyezkedik el,
csaknem azonos távolságra a féltekétől és az északi sarktól, a másik oldalon pedig mintegy
2200 km távolságra van az Atlanti óceántól.  A nedvesség, amit a szelek hoznak az Atlanti
óceánról, nagyobbrészt az Alpok felett csapódik le, úgyhogy ez a vidék kevesebb csapadékot
kap. A Pannon síkságot minden oldalról magas hegyek veszik körül, ami az éghajlatra nézve
nagy jelentőséggel bír. Észak- és Közép-Ázsia, valamint Kelet-Európa zord kontinentális és az
enyhe  Atlanti  óceáni  éghajlat  hatása  közepette  ezen  a  vidéken  mérsékelten  kontinentális
éghajlati típus alakult ki. Nyáron a stabil szép idő, időnkénti záporokkal, az azori anticiklon
hatására alakul ki. Télen a hideg szeles időt a szibériai anticiklon okozza. A vidék akkor kap
legtöbb csapadékot, amikor az Atlanti óceán felett magas, Kelet-Európa felett pedig alacsony
a légnyomás. 

Mivel a domborzati vonalak a Község körüli széles övezetben nem kifejezettek, és maga
a Község csaknem központi helyet foglal el, az éghajlati elemek középértéke a Községben csak
elenyésző mértékben tér el ugyanezen éghajlati elemek tartományi középértékétől. 
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Lakosság

A  2002.  évi  népszámlálás  alapján  Óbecse  Községnek  40 986  lakosa  van,  ebből
Óbecsének  25 774,  Péterrévének  7318,  Bácsföldvárnak  5445,  Mileševónak  1118,
Radičevićnek 1166, Pecesornak pedig 253. 

Ha tudjuk,  hogy az 1981. évi  népszámlálás  idején a Községnek 44 243 lakosa volt,
nyilvánvaló, hogy az utóbbi több mint tíz  évben számuk csaknem 4000-rel csökkent. Ez a
csökkenés az egykori JSZSZK területén lejátszódott események, a tranzició, mindinkább pedig
a negatív előjelű népszorulat következménye, ami évről évre csökken. 

A  Községet  6  település  alkotja,  amelyekben  összesen  8  helyi  közösség  működik.
Óbecsének 3 helyi közössége van, a többi településnek pedig 1—1. 

A LAKOSSÁG SZÁMÁNAK ÉS ÖSSZETÉTELÉNEK ÁTTEKINTÉSE ÓBECSE KÖZSÉG
TELEPÜLÉSEIBEN

(A 2002. évi népszámlálás adatai alapján)
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Nemzetiség

1. Szerbek 11 197 1 567 2 417 485 1 166 10
2. Magyarok 11 725 5 176 2 519 571 28 242
3. Jugoszlávok 808 80 151 8 23 -
4. Horvátok 298 30 67 19 23 1
5. Romák 185 242 51 - - -
6. Montenegróiak 172 2 40 1 14 -
7. Muszlimok 71 1 12 2 1 -
8. Szlovákok 27 7 3 - - -
9. Ruszinok 19 2 3 - - -
10. Bunyevácok 11 1 3 1 - -
11. Románok 18 - - - - -
12. Szlovénok 10 3 2 - - -
13. Németek 38 4 2 2 - -
14. Albánok 59 5 2 - - -
15. Ukránok 13 - 1 - - -
16. Macedónok 55 - 1 1 5 -
17. Bosnyákok 4 1 1 - - -
18. Bolgárok 9 1 - 2 - -
19. Csehek 4 - - - - -
20. Goraniak 6 - - - - -
21. Oroszok 6 - - - - -
22. Ismeretlen 170 69 84 4 72 -

Összesen: 25 774 7 318 5 445 1 118 1 332 253
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Hidrográfiai jellegzetességek 

A csapadékmennyiség,  a  domborzati  jelleg,  a  talaj  geológiai  összetétele  és  Óbecse
Község  területi  nagysága  alapján,  itt  szó  sem  lehet  olyan  jelentősebb  vízfolyások
kialakulásáról, amelyek a Község területén kezdődnének és fejeződnének be. A Beljanai bara,
melynek folyása a Község területén alakul ki, és rövid befejező szakasza kivételével, mielőtt
még a Nagy-bácskai csatornába ömlene, a Község területén halad keresztül,  a benne levő
vízmennyiség miatt elhanyagolható kivételnek tekinthető. A Tisza, melynek vajdasági szakasza
164 km, 23 km hosszon,  ami  az  országunkon áthaladó  szakaszának  14,02%-át  képezi,  a
Község keleti  határát  alkotja.  A másik folyam, a Csík  ér,  mely a magyar  határ  környékén
kezdődik (Gornja Čikerija) és Péterrévén a Tiszába ömlik. Teljes hossza 90 km. Az alsó folyása
25 km hosszon  a  Község  északi  és  északkeleti  részén halad  keresztül.  A  Csík  értől  jóval
jelentősebb a Nagy-bácskai csatorna, melynek bácskai szakasza mintegy 130 km hosszú, az
utolsó 22 km pedig,  mielőtt  Óbecsén a Tiszába torkolna,  a Község délkeleti  részén halad
keresztül. 

Óbecsétől  északkeletre  és  keletre,  valamint  Bácsföldvártól  északkeletre  és  keletre
található  az  ún.  Holt-Tisza.  A  Tisza  folyó  egykori  meándereiről  van  szó,  amelyeket  a
folyószabályozási  munkák  során  átvágtak,  és  így  azok  a  mostani  folyómedertől  nyugatra
maradtak.  Bácsföldvártól  északra,  a  Tisza  folyó  aluviális  síkságán  655  hektár  területű
halastavat létesítettek. 

A  Tiszának  olyan  jellegzetességei  vannak,  amelyek  nem  a  helyi  éghajlati
körülményekhez kötődnek. Forráságai a Fekete- és a Fehér-Tisza, Ukrajnában a nyugati Felső
Kárpátokban találkoznak. Hazánk területére való érkezését megelőzően számos mellékfolyó
vizét  fogadja  be,  amelyek  szintén a  Kárpátokban  vagy Nyugat-Magyarország  és  Szlovákia
hegyláncaiban erednek. Folyásterülete 157 220 km2, ebből 9568 km2, illetve 6,09% hazánkban
van. 

A  többévi  megfigyelések  alapján  elmondhatjuk,  hogy  a  Tisza  vízáramlása  évente
legalább  egyszer  eléri  a  másodpercenkénti  1000  m3-t,  minden  10.  évben  pedig  a
másodpercenkénti  3000  m3-t.   A  folyás  mentén  a  Tisza  magas  vízállása   elsősorban  a
hegyvidékeken  történő  hóolvadás  következménye,  és  általában  márciusban,  áprilisban,
valamint májusban jelentkezik, de kiválthatja  a Kárpátokban és a folyószakaszokon hullott
bőséges  csapadék  is.  Ez  általában  júniusban  történik.  Utoljára  1980-ban  jegyeztek
katasztrofális méretű júniusi vízszintnövekedést. 

A múlt században a Tisza több alkalommal okozott katasztrofális árvizeket (1919, 1932,
1940,  1970).  A  vízáramlás  akkor  másodpercenként  3230—3800 m3 között  alakult.  A  múlt
században  az  utolsó  katasztrofális  méretű  vízállás  1981-benkövetkezett  be,  amikor  a
tartomány egész területe veszélyeztetve volt, Zentánál pedig 820 cm-es vízállást jegyeztek.
2006 áprilisában Törökbecsénél az előző 100 év legmagasabb vízállását mérték le, ami 819 cm
volt (korábban a vízszint magassága sohasem haladta meg a 795 cm-t). 

A  Vaskapu  vízerőmű  duzzasztógátjának  lezárásával  és  a  dunai  vízgyűjtő  medence
kialakításával egész Vajdaságban jelentős mértékben megváltozott  a hidrológiai  helyzet. Ez
elsősorban a Tisza lefolyásának feltételeire vonatkoztatható, mert a folyónak rendkívül kicsi az
esése. Az átlagos esés a folyó egész vajdasági szakaszán kb. 27 mm/km, Zenta és Törökbecse
között pedig 16 mm/km. A Duna vízállása a tiszai torkolatnál átlagosan 90 cm-rel magasabb,
mint a vízgyűjtő kialakítása előtt. Ennek folytán, továbbá a Törökbecsénél épült duzzasztógát
miatt,  jelentősen  lelassult  a  Tisza  folyása,  ami  a  hordalék  leülepedéséhez,  a  folyófenék
felemelkedéséhez, és a talajvíz szintjének növekedéséhez vezet. 

A  Nagy-bácskai  csatorna,  mely  Telecska  alatt  összeköti  az  összes  legalacsonyabb
pontokat és mocsárterületeket, 22 km-es hosszon a Község délkeleti részén halad keresztül és
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Óbecsénél a Tiszába ömlik.  A csatorna a tiszai  zsilipnél  és a kétkamrás vízáteresztőnél  ér
véget (mindkettőt csak rendkívül magas vízállás idején használják). A halastó össze van kötve
a Nagy-bácskai csatornával, ahonnan évente 8 450 000—9 750 000 m3 vízzel töltődik fel. 

A Csík  ér,  mint  már  említettük,  a  magyar  határ  közelében Gornja Čikerijánál  ered,
hazánk területén északnyugat/délkelet  irányban halad keresztül,  és  Péterrévénél a Tiszába
ömlik, melynek jobb oldali mellékfolyóját képezi. A Csík ér hossza 102 km, folyásterülete pedig
637 km2.  A  Csík  tiszai  torkolata  csatornázott  és  ezzel  csökken annak  a veszélye,  hogy a
folyócska  elöntse  a  rétet.  A  torkolatnál  vízrekesztő  épült,  melynek  maximális
áteresztőképessége 2,2  m3/sec.  Ezen a  helyen az átlagos  átáramlás  1,34  m3/sec.  A nyári
alacsony  vízállás  idején  a  vízrekesztőt  lezárják,  hogy  a  folyócska  ne  száradjon  ki.  Vizét
többnyire légköri csapadékból nyeri, különösen a tavasz és az ősz végén. 

A Beljanai  bara  sekély,  összefonódott  folyam, mely  3 km-re  az  óbecsei  szállásoktól
néhány sekély völgy találkozásánál alakult ki. Innen délnyugat irányba folyik, és Turijánál a
Nagy-bácskai csatornába ömlik. Hossza 39 km. A folyam esése a 83 m abszolút magasságú
kiindulási ponttól a torkolati 78 m magasságig mindössze 5 m. Szélessége a felső folyásnál 1—
2 m között, az alsó folyásnál pedig 90 m-ig alakul. 

Minthogy Péterréve, Óbecse és Bácsföldvár szó szerint a Tisza folyó aluviális síkságára
néző löszterasz szélén helyezkedik el, ezeknek a településeknek csak a löszterasz széle és a
védőtöltés  között  épült  részei  –  a  Tisza  aluviális  síkságának  védett  része  és  az  aluviális
síksághoz tartozó  rétek  – vannak kitéve árvízveszélynek. Emiatt  a  Tisza aluviális  síkságán
mindhárom településben  meg kellene  akadályozni  a  lakásépítést,  hogy  ezáltal  minimálisra
csökkenjenek az esetleges árvíz következményei. 

BELVIZEKTŐL VALÓ ÁRVÍZVÉDELMI TERV A KÖZÉP-BÁCSKA VÍZGAZDÁLKODÁSI
VÁLLALAT MELIORÁCIÓS, ILLETVE ÓBECSE KÖZSÉG TERÜLETÉN

A 2009. évi operatív árvízvédelmi terv értelmében (A Szerb Köztársaság 2009. január
20-i 4-es számú Hivatalos Közlönye), a Tisza bal oldali partján 31,58 km hosszon a Csík ér
tiszai  torkolatától  Csurogig,  az  óbecsei székhelyű Közép-Bácska Vízgazdálkodási  Társadalmi
Vállalat van megbízva az árvízvédelemmel.  

A  belvizektől  való  árvízvédelem  (a  továbbiakban:  árvízvédelem)  a  Közép-bácska
Vízgazdálkodási Társadalmi Vállalat meliorációs területén ezen tervvel összhangban történik. 

Az  árvízvédelem  alatt  a  rendkívül  magas  szintű  belvizek  evakuálása  értődik,  a
vízlecsapolási hidromeliorációs rendszerből (a továbbiakban: VHR) a recepiensbe. 

Rendkívül magas belvíznek tekintődik az a felszíni és talajvízmennyiség, amit a VHR
kapacitásai  normális  működés esetén nem tudnak elvezetni,  és  külön intézkedések, illetve
munkálatok  nélkül  megbomlana  a  mérvadó  vízelvezetési  rendszer,  a  termőföldeket,
településeket, gyáripari és egyéb objektumokat pedig elárasztaná a víz. 

A  Vízgazdálkodási  Társadalmi  Vállalat  az  általa  irányított  VHR  objektumoknál  és
berendezéseknél,  valamint  azoknál  az  objektumoknál  látja  el  az  árvízvédelmi  teendőket,
amelyek funkciójuknál fogva a VHR-hez kötődnek (csatornák, duzzasztógátak, hidak stb.). 

A VHR-hez funkcionálisan kötődő objektumoknál  az  illetékes vízgazdálkodási  vállalat
árvízvédelmi  szolgálatának  meghagyása  alapján,  az  alapeszközök  tulajdonosa  végzi  az
árvízvédelmi intézkedéseket, ha pedig nem tesz eleget a meghagyásnak, akkor az alapeszköz
tulajdonosának terhére a vízgazdálkodási társadalmi vállalat végzi ezt el. 

A vízgazdálkodási társadalmi vállalat köteles biztosítani az eredményes árvízvédelemhez
szükséges feltételeket, kiváltképpen: 
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-  a  védelmi  teendők  szakszerű  és  hatékony  ellátásához  szükséges  kellő  számú
személyzetet, 

- a szükséges mechanizációt és szállítóeszközöket, 
- az árvízvédelmi szolgálat együttműködését az elemi és más nagyobb csapások elleni

védelmet irányító községi törzskarral, a községi polgárvédelmi törzskarral és a többi illetékes
intézménnyel. 

Az elemi és más nagyobb csapások elleni védelmet irányító községi törzskar tagjai

1. a törzskar vezetője – a községi elnök
2. a törzskar vezetőjének helyettese – a községi alelnök
3. a  vezetőnek  a  községi  igazgatásért  felelős  közvetlen  munkatársa  –  a  községi

közigazgatási hivatal vezetője
4. a  vezető  operatív  feladatokért  felelős  közvetlen  munkatársa  –  a  Honvédelmi

Minisztérium rendkívüli helyzetben illetékes egységének vezetője Óbecse község területén,
5. a  kapcsolattartás,  jelentéstevés  és  riasztás  vezetője  –  a  községi  igazgatás

tájékoztatásért és honvédelmi előkészületekért felelős központjának vezetője
6. a  vezetőnek a  földrengés,  földomlás  és  földcsuszamlás  elleni  védelemért  felelős

közvetlen munkatársa – a községi tanács gazdaságért és beruházásokért felelős tagja
7. a vezetőnek az árvíz valamint aszály elleni védelemért felelős közvetlen munkatársa

–a Közép-Bácska - Óbecse Vízgazdálkodási Vállalat igazgatója,
8. a  vezetőnek  a  tűzesetek  és  robbantások  elleni  védelemért  felelős  közvetlen

munkatársa  –  a  községi  közigazgatási  hivatalban  a  tűzvédelemmel  valamint  a
munkavédelemmel és munkaegészségüggyel megbízott személy

9. a vezetőnek a hófúvások és az utak síkossága elleni védelemért felelős közvetlen
munkatársa  –  a  Stankom -  Bečej  Településrendezési,  Lakásszolgáltatási,  Telek-  és  Útügyi
valamint Közműépítési Közvállalat igazgatója

10.  a  vezetőnek  a  járványok  elleni  védelemért  felelős  közvetlen  munkatársa  –  az
óbecsei Egészségház Mentőszolgálatának főnöke

11. a vezetőnek a növénybetegségek és fertőző betegségek elleni védelemért felelős
közvetlen munkatársa – a Becse Mezőgazdasági Ipari Kombinát – Mezőgazdaság Rt. Óbecse
keretében működő Növénytermesztés Munkaegység ügyviteli igazgatója

12. a  vezetőnek  az  állati  fertőző  betegségek  elleni  védelemért  felelős  közvetlen
munkatársa – az óbecsei Állategészségügyi Állomás igazgatója

13.  a  parancsnoknak  a  közlekedési  balesetek  elleni  védelemért  valamint  a
Belügyminisztériummal  való  együttműködésért  felelős  közvetlen  munkatársa  –  az  óbecsei
rendőrkapitányság parancsnoka

14.  a vezetőnek a káros gáznemű, folyékony és szilárd vegyi és radioaktív anyagok
ellenőrizetlen felszabadulása és szétterjedése elleni védelemért felelős közvetlen munkatársa –
az SP Laboratórium Rt. Óbecse igazgatója

15.  a  vezetőnek  az  elsősegélyért  felelős  közvetlen  munkatársa  –  az  óbecsei
Egészségház igazgatója

16. a  vezetőnek a  kitelepítésért  felelős  közvetlen munkatársa  – a  területrendezési,
építési, kommunális feladatok és környezetvédelmi osztály főosztályvezetője

17. a vezetőnek a terület revitalizációjáért felelős közvetlen munkatársa – a Komunalac
Kommunális Szolgáltató Közvállalat igazgatója

18.  a vezetőnek az önkéntesekkel való együttműködésért felelős közvetlen munkatársa
– a Vöröskereszt óbecsei Alapszervezetének titkára
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19.  a vezetőnek az elhelyezésért felelős közvetlen munkatársa – a “Bečejprevoz” Rt.
Óbecse igazgatója

20.  a  vezetőnek  a  tájékoztatásért  felelős  közvetlen  munkatársa  –  Óbecse  Község
Közigazgatási  Hivatalának  a  nyilvánossággal  való  együttműködéssel  megbízott
főszakmunkatársa

21.  a  vezetőnek  a  helyi  közösségekkel  való  együttműködésért  felelős  közvetlen
munkatársa – a Községi Képviselő Testület Helyi Közösségekkel megbízott tagja.

A Péterréve—Csurog árvízvédelmi szektor a Tisza folyó jobb oldali  partjának védelmi
vonalát öleli fel, az 56 + 520 fkm-től a 88 + 100 fkm-ig és kétszer 394 m-t az óbecsei új
hajóáteresztő csatorna lerakatának mindkét oldalán, illetve az 55 + 650 fkm-től a 89 + 000
fkm-ig. 

A védelmi vonal kiinduló pontja az újvidéki DTD Šajkaška  VTV szektorának 56 + 520
fkm-nél van, és a 88 + 100 fkm-nél  fejeződik be,  ahol  a zentai  DTD Zenta VTV védelmi
szektora kezdődik. 

A védelmi vonal teljes hossza 31,58 km + 2 x 394 m, ami összesen 32,368 km-t tesz ki.
A Péterréve—Csurog védelmi szektor védelmi vonala, amely az 56 + 520 fkm-től a 86 +

390 fkm-ig húzódik 1864 és 1906 között épült. 
Az 1967. év folyamán a töltést a 74 + 700 fkm-től a 76 + 700 fkm-ig megerősítették és

megemelték.
A töltés szanálása, illetve rekonstruálása az 1970. árvíz után 1972-től 1974-ig tartott.

Ebben az időszakban Péterrévén a Recsó János utcában a parton összesen 1710 m hosszú
töltés és betonfal épült: 

- 780 m hosszú betonfal a 86 + 380 – 86 + 870 fkm-től és a 87 + 340 – 87 + 630 fkm-
től, 

- 930 m hosszú töltés a 86 + 860 – 87 + 350, a 87 + 620 – 87 + 840, valamint a 87 +
880 – 88 + 100 fkm-től. 

A típustöltések erősítésével és magasításával az újvidéki vízgazdálkodási érdekközösség
a  munkálatok  beruházójaként  az  1979-től  1982-ig  terjedő  időszakban  a  kiszámított
vízmennyiség 1%-a alapján elvégezte ezeknek a töltéseknek a rekonstruálását. 

A töltést 14,004 km hosszon rekonstruálták, éspedig: 
- 63 + 090 – 64 + 337, 64 + 337 – 72 + 394, 72 + 600 – 73 + 800, 73 + 800 – 75 +

300, 75 + 300 – 77 + 300.
Egyes  töltésrészeken  (amíg  nem  létezett  erdei  védősáv,  1927--1932)  ott,  ahol  a

hullámcsapások  erősebbek  voltak,  és  a  töltésoldal  jelentősebben  megkárosodott,
betonkoszorús téglafalakat emeltek az az idáig jegyzett nagy vízállások szintje feletti 0,50 m-
es magasságban.  Ez a betonkoszorú egyes helyeken az 1970-ben jegyzett magas vízállás
szintje alatt van, és nem képez hatékony védelmet a hullámok ellen, mert a víz átfolyik rajta
és alámossa a töltést. A burkolat helyenként horizontálisan és vertikálisan megrepedezett. 

Burkolatok az alábbi helyeken készültek: 

59 + 814 – 61 + 010 1196 m betonkoszorún felüli 1970. évi vízmagasság
63 + 425 – 63 + 625 200 - ” -
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66 + 470 – 69 + 520 2780 - ” –
72 + 800 – 73 + 225 425 rakparti fal 
86 + 390 – 86 + 860 470 betonfal
87 + 350 – 87 + 620 270 - ” –
Összesen:

6430 m

A töltéserősítési projektummal (amit 1962-ben valósítottak meg) a 74 + 700 – 76 +
700 szakaszon előirányozták a burkolat töltéssel való befedését. A munkálatok kivitelezésekor
a  felügyelő  szerv  meghagyása  alapján  a  74  + 684  –  75  + 950  fkm-nél  eltávolították  a
burkolatkoszorút, hogy az ne legyen a töltés felületén, maga a burkolat pedig a töltés magva
maradt. 

Töltésmagvak a következő helyeken épültek: 

74 + 684 – 75 + 950 1266 m (korábbi burkolat) 
77 + 482 – 77 + 546 64 m (a sárgaháznál)

A terep injektálását a következő helyeken végezték el: 

68 + 830 – 68 + 850 20 m a gravitációs kieresztő körül
77 + 430 – 77 + 550 120 m a nem védett töltéstalapzatnál
 
Ezeket a helyeket az 1970. évi tiszai árvíz következményeinek elhárítására vonatkozó

program alapján a terep 1972-ben elvégzett injektálásával szanálták. 
A védővonal áttörésére az alábbi helyeken került sor: 

67 + 400 1878 30 m
71 + 700 1869 60 m
71 + 800 1878 100 m
72 + 600 1871 70 m
73 + 900 1895 150 m
84 + 580 1940 10 m mesterséges 

A védővonalban  a potenciálisan gyenge  pontokat  a  régi  tiszai  medrek  átvágásának
helyei és a gravitációs levezetők képezik. 

56 + 700 – 57 + 000 a Tisza régi medre 
62 + 500 – 63 + 000 a Tisza régi medre
63 + 140 a régi szivattyú csővezetéke
68 + 840 gravitációs kieresztő
72 + 400 – 72 + 600 a régi hajóáteresztő kapuja és a Bečej szivattyútelep
77 + 100 – 77 + 400 a Tisza régi medre
80 + 100 – 80 + 400 a Tisza régi medre 
86 + 391 a töltés magas tereppel való szembesülése 
87 + 290 péterrévei gravitációs kieresztő 

A töltésbe a következő objektumok épültek be: 
A  63  +  000  fkm-nél  1980-ban  elektromos  meghajtású  új  szivattyútelep  épült.  A

szivattyú a töltés talapzatától 55,00 m távolságra van. A szivattyú kapacitása 2 x 2,75 m3/sec,
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és  a  Gyöngysziget,  valamint  az  alsó  nagyrét  7500  hektár  nagyságú  terület  lecsapolására
szolgál.  A nyomó csővezeték tengelykvótája 81,10 m, a nyomó csővezeték átmérője 1200
mm, két  darabcsővel,  3,40  m tengely  közti  távolságon,  a  maximális  munkaszint  73,37,  a
minimális  71,97,  a  normális  pedig  72,26,  a  bevezető csatorna  kvótája  70,25,  a  betonvas
szerkezetű  vízlevezető építmény távolsága  a töltés  védetlen talapzatától  5,00  m,  70,90-es
fenékkvótával, a csővezeték a töltésen vasbeton aknán keresztül halad át, a töltéstető kvótája
81,50, a védett töltéstalapzaté 76,20, a védetlené pedig 76,40. 

A  töltés  63  + 140  fkm-én  helyezkedik  el  a  gőzmeghajtású  1901-ben  épült  C-1-es
nagykéménynek nevezett szivattyútelep. A szivattyútelep épülete 10 m távolságra van a töltés
védett talapzatától. A szivattyútelep kapacitása 1,50 m3/sec. Jelenleg használaton kívül van, az
új szivattyútelep kiépítése után konzerválták.

A töltésbe csővezeték épült,  a betonvas cső átmérője 1,000 mm, a csővezeték alsó
széle  a  72/28-as  kvótán  van,  a  vízakna  táblafedelű.  Az  aknafenék  kvótája  71,70  m.  A
szivattyútelep tervezett kvótája 73,73 m. A Holt-Tiszából a vizet gravitáció útján evakuálják, a
Tisza folyón levő duzzasztógát alsó vízmérőjének 73,00-ás vízállásáig. 

A 68/840 fkm-en a töltésben régi gravitációs vízelvezető létezik,  amit  ma már nem
használnak. A csővezeték 1000 mm átmérőjű acélcsőből készült, a csőmélység 72,75 m, az
aknamélység 72,00 m. A táblafedél nem funkcionális. Az 1981-ben végzett töltésrekonstruálás
alkalmával a töltésben levő aknától a régi Óbecse—Törökbecse út melletti aknáig eltávolították
a  csővezetéket,  az  út  melletti  aknát,  és  a  meliorációs  csatornához  vezető  föld  alatti
csővezetéket is. Csak a töltésben levő akna és a Tisza partjához vezető csővezeték maradt
meg, ami nem látszik, mert betemették. 

A  72  +  450  fkm-en  a  töltés  vonalában  található  az  ÁCSH elektromos  meghajtású
szivattyútelepe, melynek építését 1968-ban fejezték be. A szivattyút abból a célból építették,
hogy a Tisza magas vízállásának idején az általános csatornahálózatból el tudják távolítani a
vizet. A szivattyú kapacitása 2 x 10 m3/sec.

A csatornai víz esetében a következő vízállásokat irányozták elő: 
x1 = 78,00 m horizontális víz 
x2 = 77,50 mvízállás teljes evakuáláskor
A  nyomó  csővezetékek  1800  m  alapátmérőjű  acélbádogból  készültek,  szárnyas

zárakkal, és 2200 mm átmérőjű fedéllel. A Tisza irányába a védelmi vonalat a szivattyútelep
vasbeton fala képezi. A fal felső szélének kvótája 81,00 m. 

A  72  +  570  fkm-en,  a  Bezdán—Becse  csatorna  tiszai  torkolatánál  található  a  régi
hajózsilip, melynek építése 1895-től 1899-ig tartott. A zsilipnek két medencéje, illetve három
kapuja van. Az alsó kapu már nincs funkcióban, mivel a tiszai duzzasztógát kiépülésével a
folyó vízszintje a 74,50—75,00-ös kvótára emelkedett. A középső kapu a védőtöltés vonalában
van. A kapu fémszerkezetének tartófala téglából épült. A fal felső szélének kvótája 81,13 m. A
kapu 16,00 m széles,  felső  szélének kvótája  pedig  80,60  m,  ami  egyben a legmagasabb
árvízvédelmi kvóta. A küszöb kvótája 71,40 m.

A Tisza eddigi maximális vízállása 819 cm volt, amit 2006. április 21-én jegyeztek fel a
törökbecsei  vízmérőnél.  A csatorna átlagos  vízállása 78,00 m. A teljes  evakuálás  vagyis a
szivattyútelep működése idején a csatorna vízszintje 77,50 m. A középső kapu meghibásodása
esetén az árvíz elleni védelem a felső kapu vonalában történik. 

A 73 + 560 fkm-en 100 mm átmérőjű csőből készült beépített vízvezeték halad át a
töltésen. A cső alsó kvótája 80,00 m-en van, és a Jódfürdő olimpiai medencéjének tiszai vízzel
való feltöltésére szolgál. 

A 77 + 525 fkm-en található a 2 x 0,75 m3/sec. kapacitású elektromos meghajtású,
1960-ban épült mézesdűlői C-3-as szivattyútelep, mely a Perlek, a Mézes dűlő és a becsei
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Kisrét 3920 hektár nagyságú területének lecsapolására szolgál. A töltésen a szivattyúteleptől
1000 mm átmérőjű csővezeték halad keresztül, az akna pedig a töltés tetején/oldalán van. Az
akna alsó részének kvótája 72,20 m. A csővezeték alsó részének kvótája 72,60 m, a závárzat
táblás. 

A  töltés  87  + 290 fkm-én  lecsapoló  létezik,  mely  Péterréve  település  területéről  a
csapadékvizet elvezeti a Tiszába. Az acélcső átmérője 800 mm, a betonvasból készült akna a
töltéstetőn helyezkedik el, az aknafenék 78,00 m. A csővezeték alsó részének kvótája 78,80
m, a závárzat táblás. A csővezeték a Tisza irányába acélból készült csapófedéllel zárul. 

A 87 + 850 fkm-en a Csík ér vízrekesztője található. A töltés 1981. évi rekonstruálása
idején épült. A táblazár mechanizmusa a töltéstetőn van, maga a vízrekesztő pedig 2 x 2 m-es
nyílású láda alakú betonvas elemekből épült. 

A védőtöltés mentén a nem védett oldalon 50—60 m átlagszélességű erdei védősáv
húzódik, mely többnyire fűzfákkal van beültetve, de egyes helyeken amerikai kőris, fehér és
fekete nyárfa is található. A fák átlagos életkora 35—37 év. Az erdei védősáv a hullámok elleni
védelemhez alkalmazott, de egyes részeken nem felel meg funkciójának. 

A  Péterréve—Csurog  szektor  védelmi  vonalán  8  vízállásmérő  létezik,  amelyeket  a
következő helyeken állítottak fel: 

- 1. számú töltés, őrház 58 + 680 km „o” 71.53 m
- 1. számú szivattyútelep 63 + 130 km „o” 71.86 m
- 2. számú töltés, őrház 66 + 210 km „o” 71.90 m
- nem funkcionális vízállásmérő 69 + 400 km „o” 71.92 m
- 2. számú töltés, őrház 73 + 800 km „o” 71.82 m
- szivattyútelepi nem funkcionális
  vízmérő 77 + 600 km „o” 71.84 m
- vízállásmérő 81 + 180 km „o” 71.87 m
- 4. számú töltés, őrház 84 + 590 km „o” 71.86 m

Erdei  vágatok  a  vízi  mechanizáció  áthaladására  a  töltés,  illetve  a  Tisza  következő
pontjain léteznek: 

Sorszám Töltés stac. Folyó stac.
1. 59 + 100 km 58 + 200 km
2. 66 + 000 km 66 + 300 km
3. 69 + 500 km 70 + 200 km
4. 73 + 000 km 73 + 200 km
5. 78 + 300 km 78 + 700 km
6. 81 + 400 km 82 + 600 km
7. 83 + 300 km 84 + 800 km
8. 86 + 200 km 87 + 500 km
9. 87 + 300 km 88 + 800 km

Megjegyzés:  A  karbantartás  hiányában  (a  DTD  Közép-Bácska  Vízgazdálkodási
Társadalmi  Vállalat  munkaprogramjában  nem  szerepel  az  erdei  védősáv  rendszeres
karbantartásának tétele) ezek az erdei vágatok nincsenek funkcióban. 

Az árvíz elleni védelem az előírt vízszint fenntartásának lehetőségétől, a csatorna vízzel
való  telítettségétől,  a  talaj  elárasztottságától  és  a  kialakult  feltételektől  függően  három
fázisban történik: 

          Број 6.     
         6. Szám 



Број 6.                                                 СЛУЖБЕНИ ЛИСТ ОПШТИНЕ БЕЧЕЈ                                                       
6. Szám                                                 ÓBECSE KÖZSÉG HIVATALOS LAPJA

                              20.05.2009.      ***    2009. 05.30. 

I. fázis - rendes árvízvédelem 
II. fázis - rendkívüli árvízvédelem 
III. fázis - rendkívüli állapot bevezetése

AZ ÁRVÍZVÉDELMI FÁZISOK KIHIRDETÉSÉNEK KRITÉRIUMAI

A. KRITÉRIUM

A-1 feltétel – Az evakuálási objektum 24 órai megszakítás nélküli működtetés után sem
tudja fenntartani az előírt vízszintet. 

A-2 feltétel - Az evakuálási objektum 48 órai megszakítás nélküli működtetés után sem
tudja fenntartani az előírt vízszintet. 

A-3 feltétel - Az evakuálási objektum 72 órai megszakítás nélküli működtetés után sem
tudja fenntartani az előírt vízszintet, akárcsak meghibásodás esetén. 

B. KRITÉRIUM 

B-1 feltétel – A csatornahálózat egyes szakaszai annyira megteltek vízzel, hogy fennáll
a kiömlés veszélye, illetve nehezített a víz befogadása a csatornába. 

B-2 feltétel – Egyes szakaszokon a csatornavíz elárasztja a környező területeket, illetve
rendkívül lassú a víz befogadása a csatornába. 

B-3 feltétel – Egyes szakaszokon a csatornavíz elárasztja a környező területeket, illetve
lehetetlen a víz befogadása a hálózatba. 

C. KRITÉRIUM 

C-1  feltétel  –  A  talaj  túltelítettsége  a  folyószakaszon  a  maximális  vízkapacitásig,
elárasztott területek jelentkezése. 

C-2 feltétel – A talaj túltelítettsége a maximális vízkapacitásig, vagy a rendszer területét
5%-ig  elárasztotta  a  víz.  Veszélyben  vannak  egyes  gyáripari  objektumok,  útvonalak  és
lakóépületek. 

C-3  feltétel  -  A  talaj  túltelítettsége  a  maximális  vízkapacitásig,  vagy  a  rendszer
területének több mint 5%-át elárasztotta a víz. Víz alá kerültek egyes gyáripari objektumok,
útvonalak és lakóházak. 

D. KRITÉRIUM 

D-1 feltétel – Magas hótakaró a VHR folyásszakaszán, a csatornahálózatot hó fedi és
vize részben befagyott. Időjárás-előrejelzés – hőmérsékletemelkedés, hirtelen hóolvadás. 

D-2 feltétel - Magas hótakaró a VHR folyásszakaszán, a csatornahálózatot hó fedi, vize
befagyott. Hirtelen hőmérsékletemelkedés, hóolvadás, elárasztott jeges föld. 

D-3 feltétel – Magas hótakaró a folyásszakaszon, a csatornahálózatot jég fedi. Hirtelen
hóolvadás és eső, a víz elárasztja a jeges földet. 

A  VHR  meghatározott  szakaszain  az  árvízvédelem  első  és  második  fázisának
kihirdetésére a szakaszvezető javaslata alapján a terület árvízvédelmének irányítója adja ki a
parancsot, éspedig: 
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- a védelem első fázisára, ha az A, B és C kritériumok alapján egyes indexszel adva van
bármely feltétel

- a védelem második fázisára, ha 2-es indexszel adva van bármely feltétel. 
A terület árvízvédelmi irányítója az árvízvédelem kihirdetéséről értesíti az elemi és más

nagyobb csapások elleni védelmet irányító községi törzskart, a községi polgárvédelmi törzskart
és a községi tájékoztatási központot.

III. fázis – Amikor a VHR-ben bekövetkezett rendkívül kedvezőtlen állapot miatt az A, B
és  C  kritériumok  alapján  3-as  indexszel  adottak  a  III.  fázis  bevezetésére  meghatározott
feltételek,  vagyis  amikor  az  óbecsei  Közép-Bácska  Vízgazdálkodási  Társadalmi  Vállalat
árvízvédelmi  szabályzatában  előirányozott  lehetőségek,  műszaki  intézkedések  és  káderek
révén  lehetetlen  a  kedvezőtlen  állapot  megszüntetése  a  VHR  veszélyeztetett  területein,
kihirdetik a rendkívüli állapotot. 

Ha  a  VHR  egy  község  területén  van,  a  rendkívüli  állapotot  a  terület  árvízvédelmi
irányítójának javaslatára a Községi Képviselő-testület hirdeti ki. 

Ha a VHR két vagy több község területrészeit öleli fel, a rendkívüli állapotot az érdekelt
községek  előzetes  jóváhagyásával,  a  terület  árvízvédelmi  irányítójának  javaslata  alapján,
annak a községnek a képviselő-testülete hirdeti ki, amelynek területén van a vízgazdálkodási
társadalmi vállalat székhelye. 

A Közép-Bácska Vízgazdálkodási Társadalmi Vállalat az árvízvédelem idején a következő
intézkedéseket foganatosítja: 

1. a folyásszakaszról  a VHR objektumai  útján befogadja és elvezeti a víztöbbletet a
recepiensbe,

2.  amennyiben  az  evakuálási  objektumok  képtelenek  elvezetni  a  víztöbbletet,  és
nagyobb terület elárasztása várható,  oly módon végzi  a víz  evakuálását,  hogy azzal  minél
kisebb kárt okozzon, 

3. a VHR rendelkezésre álló kapacitásai keretében biztosítja a víztöbblet befogadását a
településekből  és  szakmai  utasításokat  ad  az  árvízvédelmi  intézkedések  foganatosítására
vonatkozóan, 

4.  az  árvízvédelem  folyamatáról,  a  terepen  fennálló  helyzetről,  a  menet  közben
jelentkező anyagi és egyéb nehézségekről rendszeresen tájékoztatja az elemi és más nagyobb
csapások  elleni  védelmet  irányító  községi  törzskart,  valamint  a  községi  polgárvédelmi
törzskart, 

5. az árvízvédelem I. és II. fázisa idején mindennap 7 óráig rendes beszámolókat küld a
polgármesternek  és  a  községi  tájékoztatási  központnak,  szükség  esetén  pedig  rendkívüli
beszámolókat terjeszt be hozzájuk. 

A mezőgazdasági földterületeket használó szervezetek és személyek egyedül szervezik
meg a víztöbblet elvezetését parcelláikról a VHR csatornáiba. 

Az árvízvédelem befejeztével az előző mondatban említett szervezetek és személyek
kötelesek rendbe hozni a VHR csatornáin és egyéb objektumain keletkezett károsodásokat. 

A településekben az árvízvédelmet a társadalmi-politikai közösség illetékes szervei és
szervezetei szervezik meg, illetve bonyolítják le. 

A  veszélyeztetett  helyi  közösségek  azt  követően,  hogy  az  elemi  és  más  nagyobb
csapások  elleni  védelmet  irányító  községi  törzskartól  értesítést  kaptak  az  árvízveszély
fennállásáról, kötelesek megszervezni az ügyeletet: 

- rendes árvízvédelem idején 6,00-tól 14,00 óráig
- rendkívüli árvízvédelem idején 0,00 órától 24,00 óráig.

ÓBECSE KÖZSÉG HELYI KÖZÖSSÉGEINEK ÁTTEKINTÉSE
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Sor-
szám

A helyi közösség neve A helyi közösség címe és telefonja

1. I. H. K. Óbecse – Ing. Ivan Perišić 
HK Óbecse

Óbecse, Lenin u. 56.
6915-964

2. II.  H.  K.  Óbecse  –  Todor  Dukin  HK
Óbecse

Óbecse, M. Pijade u. 104.
6912-068

3. III.  H.  K.  Óbecse  –  Testvériség-egység
HK Óbecse 

Óbecse, Testvériség-egység tér 16.
6912-069

4. Péterrévei H. K. Péterréve, Felszabadulás tér 1.
803-036
804-244

5. Bácsföldvári H. K. Bácsföldvár, Tito marsall u. 35.
806-022
806-588

6. Mileševói H. K. Mileševo
808-010

7. Radičevići H. K. Radičević, V. Vlahović u. 2.
809-247

8. Pecesori H. K. Pecesor, Pece Ferenc u. 23.
064/89-50-050

Az árvízvédelem idején a DTD VHR általános csatornahálózatának recipiensében a DTD
VR ÁCSH használatának módjáról és feltételeiről szóló szabályzatban előírt vízgazdálkodást kell
alkalmazni. 

A Péterréve—Csurog védelmi szektor esetében töltésstac.-ként táblázatban adjuk meg
a jellegzetes metszetprofilok elemeit, és az 1970. évi maximális magasságú vízállással való
összehasonlítást.  

Kritikus  mennyiségű  víz  a  törökbecsei  vízmérőnél  lemért  +  833  cm-es  vízálláskor
jelentkezik – 71.87 + 8.33 = 80.20 m – amikor az 59 + 400 – 61 + 400 fkm-től a töltés
magassága kiegyenlítődik a vízszint magasságával. 

A védőtöltés 77 + 800 – 78 + 00 fkm-től és 83 + 200 – 83 + 345 fkm-től terjedő
szakaszán 90 naptól  tovább tartó  + 833 cm-es vízállás  és + 703 cm-es vízállás  idején a
töltésszegély magasságáig (a szegély kvótája 79.90 m) rendkívül átnedvesedik a talaj. 

A töltés túllépése a mérvadóként számító 1920. évi vízszint viszonyában az 1. számú
táblázatból látható. 
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A Péterréve—Csurog szektorban 1970-ben jegyezték fel a legnagyobb vízállást, amikor
Törökbecsénél a vízmérő + 785 cm-t mutatott. Ez a régi hajóáteresztőnél (1970. évi hivatalos
vízmérő) való 23 cm-es lassúbbodással  79.95 m-es vízállást jelent (a törökbecsei vízmérőnél
az eddigi maximális vízállást, ami + 819 cm volt, 2006 áprilisában mérték le, de ezt az adatot
egyelőre  nem  használjuk,  mert  a  töltés  magasságát  illetően  ez  miatt  nem  történtek
változtatások). A védelmi szektor kiépítettségi fokának meghatározására a maximális vízszint
plusz 1.50 m túlhaladás képezi a kritériumot.

E  kritérium  alapján  megállapítást  nyert,  hogy  a  szektor  kiépítettségének  foka  a
következő töltéspontokon megfelelő: 

56+500–59+400 km 2900 m 61+400-77+300 km 15900 m 
86+900-87+400 km 500 m 87+600-88+100 km 500 m
Összesen: 19800 m, 

míg 11800 m hosszon nem felel meg. 

A  Péterréve—Csurog  szektor  védőtöltésén  regisztrált  érzékeny  helyek  a  következő
csoportokba sorolhatók: 

- a töltés külső oldalának eróziója 
- töltésen keresztüli filtráció az anyag távozása nélkül
- fokozott filtráció az anyag távozásával (a töltés védett oldalának eróziója) 
- sűrített filtráció vagy töltésen belüli források 
- sűrített filtráció vagy források a védett töltéssávban és 
- a védővonal elárasztása, továbbá a víz átfolyása a Csík éren levő vízrekesztőn. 
A  felsorolt  jelenségek  az  árvízvédelem  második  fázisában  következnek  be,  és  a

védőanyagok,  szerszámok,  továbbá felszerelések teljes  mennyiségét azok  intenzitása,  össz
száma és szanálásuk módja szerint tervezik. 

A külső töltésoldal erózióját a hullámok váltják ki, és a következő helyeken jelentkezik: 

- 59+000-59+100 = 100 m
- 64+200-64+500 = 300 m
- 71+800-72+400 = 600 m és a csatornai rakhely
- 78+250-78+350 = 100 m
- 87+200-87+350 = 150 m
Összesen:  1250 m
A források jelentkezését az 1970. évi adatok alapján regisztráltuk,  amikor maximális

vízállást mértek le. Az adatokat táblázatban ismertetjük. 

Töltésstac. Hossz Töltéstető kvóta Vízszint kvóta Túllépés m-ben
56+500–59+400 2900 80.90 m 79.40 m 1.50
59+400-61+400 2000 80.20 (+833) m 79.50 m 0.70
61+400-63+090 1690 81.00 m 79.50 m 1.50
63+090-77+300          14 210              1 %-os túllépés 1979 és 1982 között
77+300-86+400 9 100 81.40 m 80.40 m 1.00
96+400-86+900 500 81.50 m 80.50 m 1.00
86+900-87+400 500 82.00 m 80.50 m 1.50
87+400-87+600 200 81.50 m betonfal 80.50 m 1.00
87+600-88+100 500 82.00 m töltés 80.50 m 1.50
Összesen 31 600 m+2 x 394 m az ACSH új csatornájának lerakata = 32.368 m
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Sor-
szám

Töltésstac. Vízállás forrás
jelentkezésekor

törökbecsei
vízmérő

Magas víz (nap)
vízáll. feletti for.
jelentkezésekor

törökbecsei
vízmérő

Átlagos
forrásintenz.

Lit/sec

A forrás
jelentkezésének helye

Vízállás Nap
1. 57+750 699 483 32 0,1 1  m-re  a  töltés

talapzatától
2. 57+787 665 483 30 0,1 5  m-re  a  töltés

talapzatától 
3. 57+823 697 523 45 0,1 6  m-re  a  töltés

talapzatától
4. 57+838 684 523 33 0,1 5  m-re  a  töltés

talapzatától
5. 57+875 699 523 35 0,1 6  m-re  a  töltés

talapzatától
6. 57+940 699 523 35 0,1 6  m-re  a  töltés

talapzatától
7. 57+980 723 523 47 0,2 a töltés talapzatában
8. 58+005 699 523 35 0,1 a töltés talapzatában
9. 58+110 659 523 30 0,1 a töltés talapzatában
10. 58+169 659 523 30 0,1 a töltés talapzatában
11. 58+330 689 533 25 0,1 a töltés talapzatában
12. 58+641 703 533 26 0,1 a töltés talapzatában
13. 58+820 659 563 23 0,1 a töltés talapzatában
14. 58+854 703 563 25 0,1 100  m-re  a  töltés

talapzatától
15. 58+925 733 573 35 0,1 a töltés talapzatában
16. 60+640 663 523 30 0,1 a töltés talapzatában
17. 61+155 697 697 40 0,1 a töltés talapzatában
18. 62+370 743 563 50 0,2 a töltés talapzatában
19. 63+456 611 543 22 0,2 a töltés talapzatában
20. 63+487 611 553 21 0,1 a töltés talapzatában
21. 63+532 625 553 24 0,1 a töltés talapzatában
22. 63+548 753 563 55 0,1 a töltés talapzatában
23. 63+568 753 553 56 0,1 a töltés talapzatában
24. 65+770 623 513 40 0,1 a töltés talapzatában
25. 65+860 645 513 45 0,1 a töltés talapzatában
26. 65+870 611 513 40 0,1 a töltés talapzatában
27. 65+995 749 523 66 0,1 a töltés talapzatában
28. 66+867 733 503 68 0,1 a töltés talapzatában
29. 67+114 784 493 70 0,1 a töltés talapzatában
30. 69+505 783 503 80 0,1 a töltés talapzatában
31. 70+570 657 563 30 0,2 a töltés talapzatában
32. 70+590 657 563 30 0,1 a töltés talapzatában
33. 70+900 783 553 65 0,1 a töltés talapzatában
34. 71+100 656 573 42 0,1 a töltés talapzatában
35. 71+135 656 583 40 0,1 a töltés talapzatában
36. 71+335 784 573 70 0,1 a töltés talapzatában
37. 71+477 656 583 30 0,1 a töltés talapzatában
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38. 71+715 783 573 55 0,1 a töltés talapzatában
39. 71+980 669 573 40 0,1 a töltés talapzatában
40. 72+218 783 593 65 0,1 a töltés talapzatában
41. 72+355 785 623 60 0,1 a töltés talapzatában
42. 77+180 691 503 50 0,1 K-5.1. csatorna
43. 77+210 691 563 35 0,3 K-5.1. csatorna
44. 78+155 763 553 60 0,1 a töltés talapzatában
45. 78+320 773 563 60 0,1 a töltés talapzatában
46. 78+742 748 573 50 0,5 a töltés talapzatában
47. 78+860 748 593 45 0,1 a töltés talapzatában
48. 78+895 645 583 35 0,1 a töltés talapzatában
49. 78+992 656 583 36 0,1 a töltés talapzatában
50. 79+130 653 583 38 0,1 a töltés talapzatában
51. 79+250 653 563 35 0,1 a töltés talapzatában
52. 79+330 658 583 30 0,1 a töltés talapzatában
53. 79+344 658 583 28 0,1 a töltés talapzatában
54. 79+356 683 583 32 0,1 a töltés talapzatában
55. 79+370 678 583 50 0,1 a töltés talapzatában
56. 79+942 683 583 30 0,1 a töltés talapzatában
57. 80+524 758 583 55 0,1 a töltés talapzatában
58. 80+920 683 523 35 0,1 a töltés talapzatában
59. 80+995 693 523 37 0,1 a töltés talapzatában
60. 81+720 645 553 25 0,1 a töltés talapzatában
61. 81+857 663 483 30 0,1 a töltés talapzatában
62. 81+920 663 483 30 0,1 a töltés talapzatában
63. 82+024 663 483 32 0,2 a töltés talapzatában
64. 82+030 663 483 35 0,2 a töltés talapzatában
65. 83+025 663 553 40 0,1 a töltés talapzatában
66. 83+320 705 543 38 0,1 a töltés talapzatában
67. 83+345 705 543 38 0,1 a töltés talapzatában
68. 83+350 705 553 35 0,5 60  m-re  a  töltés

talapzatától
69. 84+310 653 463 40 0,1 101  m-re  a  töltés

talapzatától
70. 84+141 663 463 42 0,1 a töltés talapzatában
71. 85+204 679 463 50 0,1 a töltés talapzatában
72. 86+320 749 483 65 0,1 a töltés talapzatában

Az óbecsei Közép-Bácska Vízgazdálkodási Vállalat köteles biztosítani: 
- a védelem I. fázisában a tervben előirányozott emberállományt 6-tól 22 óráig (két 8

órás váltás), 
- a védelem II. fázisában a tervben előirányozott emberállományt 6-tól 6 óráig (két 12

órás váltás), 
- a védelem III. fázisában a tervben előirányozott emberállományt 0-tól 24 óráig (két

12 órás váltás). 
A 2009. évi operatív árvízvédelmi terv (SZK Hivatalos Közlönyének 2009. január 20-i 4.

száma)  értelmében  a  Péterréve—Csurog  szektor  esetében  az  egyes  árvízvédelmi  fázisok
kihirdetésére, illetve beszűntetésére a törökbecsei vízmérő a mérvadó 7,87-es 0-ás és + 905
cm-es maximális kvótával. 
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Az árvízvédelem I. fázisát a Tisza + 550 cm-es vízállásakor vezetik be, illetve szűntetik
meg. 

Az árvízvédelem II. fázisát a Tisza + 200 cm-es vízállásakor vezetik be, illetve szűntetik
meg. 

A Község lakosságát az árvízvédelem II. fázisának bevezetéséről a helyi tájékoztatási
eszközök (Óbecsei Info televízió, óbecsei rádió, Bečejski dani és Becsei Mozaik) útján értesítik.
A rádió és a tv-állomások feladata, hogy a községi tájékoztatási központon keresztül (985-ös
számú  telefon)  értesüljenek  a  vízfolyásokon  kialakult  helyzetről  és  erről  tájékoztassák  a
nyilvánosságot. Az elemi és más nagyobb csapások elleni védelmet irányító törzskar vezetője
– a polgármester – szükség szerint sajtótájékoztatókat hív össze. 

A II. fázis bevezetésének pillanatában érvénybe lép a közlekedési tilalom a töltésen.
Kivételt képeznek az árvízvédelemben részt vevő járművek és munkagépek (ezeket a gépeket
és járműveket szembetűnő helyen az óbecsei Közép-Bácska VTV által hitelesített Árvízvédelem
jelzéssel kell  megjelölni).  A tilalom betartását az óbecsei rendőrállomás forgalomszabályozó
rendőrei ellenőrzik.

A  Községi  Polgárvédelmi  Törzskar  raktárából  el  kell  különíteni  10  darab  Tomos
vízpumpát,  és  ezekkel  a  hivatásos  tűzoltóosztag  tagjait  kell  megbízni.  A  2006.  évi
tapasztalatok alapján tudjuk, hogy + 650 cm-es és ettől magasabb vízállás esetén Óbecsén és
Péterrévén több helyen megnövekszik a talajvízszint és a talajvíz egyes utcákban lehetetlenné
teszi a közlekedést, valamint a lakóházak megközelítését. A hivatásos tűzoltóosztag tagjainak
a 8 saját és a polgárvédelemtől kapott 10 motoros vízpumpával annak idején sikerült úgy
ahogy normalizálni a helyzetet ezen települések említett részein. 

A  II.  árvízvédelmi  fázis  bevezetésekor,  abban  a  pillanatban,  amikor  a  vízszint
magassága megközelíti a százévi maximumot, az Elektrovojvodina óbecsei ügyviteli egysége a
komolyabb  meghibásodások  elkerülése  céljából  az  óbecsei  üdülőtelepen  kikapcsolja  a
villanyáramot (ezt azért nem szükséges korábban megtenni, mert a villanyórák és vezetékek
valamennyi objektumon 2—3 m-es magasságban vannak). 

A Vodokanal szintén megszűnteti az üdülőtelep városi ivóvízzel való ellátását, hogy ez
által elkerülje az ivóvíz esetleges szennyeződését és a fertőző betegségek jelentkezését. 

Amennyiben az árvízvédelem II. fázisában kedvezőtlenek az időjárási és a hidrológiai
feltételek, a szektor árvízvédelmi vezetőjének és az operatív árvízvédelmi csapat javaslatára a
polgármester,  aki  tisztségénél  fogva  az  elemi  és  más  nagyobb  csapások  elleni  védelmet
irányító  és  intézkedéseket  foganatosító  törzskar  vezetője,  elrendeli  az  e  célra  alakított
munkaegység  mobilizálását  és  a  község  területén  működő  többi  szubjektum
mechanizációjának bevonását. Ezek az újonnan mozgósított erők a Közép-Bácska VTV erőivel
együtt  időben  hozzálátnak  a  szükséges  intézkedések  foganatosításához,  hogy  elkerülhető
legyen a III. árvízvédelmi fázis bevezetése. 

E  célból  elkészítik  a  község területén rendelkezésre  álló  nehézgépezet  (bulldózerek,
kotrógépek, emelőgépek stb.) áttekintését. 

Ugyancsak jegyzéket készítenek az említett gépek kezelőiről is, hogy szükség esetén
gyorsan mozgósítani tudják őket. 

Az árvízvédelemről szóló törvény (SZK Hivatalos Közlönye, 116/2007 szám) 50. és 56.
szakaszában meghatározott munkakötelességgel összhangban, 50 tagú árvízvédelmi egység
alakult.  Az egység tagjai  a Közép-Bácska VTV dolgozóival  együtt a segéd-töltésőr teendőit
látják el. A mozgósítási jegyzéket a tervhez kell mellékelni. 

Az  árvízvédelmi  tartalékosokra  vonatkozó  összes  dokumentumot  naprakészen  kell
tartani, és a jelen tervhez kell mellékelni. 
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Az árvízvédelem III. fázisára vagyis a rendkívüli állapot bevezetésére az esetben kerül
sor, ha a Tisza magas vízállása miatt, fennáll a veszély, hogy a víz áttöri a védőtöltést. Ilyen
eset könnyen előfordulhat, mert a töltésen a pénzeszközök hiánya miatt, az utóbbi 20—25
évben nem végeztek komolyabb karbantartási munkákat. Tény, hogy 2006-ban a Tisza jobb
oldalán levő töltés a Csurog—Péterréve szakaszon jól elviselte az utóbbi 100 év legmagasabb
vízállását,  ami + 819 cm-t tett  ki  (ezt  a vízállást április  19-én jegyezték fel  a törökbecsei
vízmérőn).  A töltés csaknem teljes egy hónapig volt kitéve a magas vízállás hatásának (2006.
április 11-én + 700 cm, 2006. május 9-én pedig + 702 cm volt a vízszint), ami elegendő
bizonyíték a töltés minőségére. 

Az óbecsei Közép-Bácska VTV költségeit az I. és II. árvízvédelmi fázisban a folyó évi
munkákra előirányozott térítményből fedezik. 

A rendkívüli állapot költségeit az a társadalmi-politikai közösség fedezi, amely Az elemi
csapásokról szóló törvénnyel összhangban kihirdette a rendkívüli állapotot. 

A  VHR-hez  funkcionálisan  kötődő  objektumok  árvízvédelmi  költségeit  mindhárom
fázisban az illető alapeszközök tulajdonosai fedezik.

A  tartalékos  árvízvédelmi  személyzet  és  gépezetek  költségeinek  pénzelése  Óbecse
Község állandó költségvetési tartalékeszközeiből történik. 

Legkésőbb  30  nappal  azután,  hogy  Óbecse  Község  Képviselő-testülete  elfogadta
Óbecse Község területének operatív árvízvédelmi tervét, az összes felsorolt mellékletet ki kell
dolgozni és a tervhez kell csatolni. 

-----------0-----------

На  основу  члана   192.  и  члана  196.  Закона  о  општем  управном  поступку
(''Службени лист СРЈ'',  број 33/97, 31/2001), члана 130. став 3. Закона о здравственој
заштити (''Службени гласник Републике Србије'', број 107/2005), члана 31. став 1. тачка
9. Статута општине Бечеј (''Службени лист општине Бечеј'', број 13/2008), члана 16. став
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2. Статута Дома здравља ''Бечеј'' Бечеј, број 894-02 од 06. јула 2007. године, а поводом
Пресуде Окружног суда У Новом Саду број У. 224/08  од 03.04.2009. године, Скупштина
општине Бечеј је, на XV седници одржаној дана 20.05.2009. године, донела

РЕШЕЊЕ
о именовању директора Дома здравља ''Бечеј'' Бечеј

I
Скупштина општине Бечеј остаје у целости код диспозитива решења број: I 022-

28/2008 од 19.03.2008. године којим је ШИЈАЧИЋ ДР СИНИША, специјалиста ургентне
медицине, именован за директора Дома здравља ''Бечеј'' Бечеј, на мандатни период од 4
године, почев од дана доношења наведеног Решења.

II
           Ово Решење објавити у ''Службеном листу општине Бечеј''.

                                                    О б р а з л о ж е њ е:

         Окружни суд у Новом Саду је Пресудом број У.224/08 од 03.04.2009. године
наложио  Скупштини  општине  Бечеј  да  у  новом  Решењу  које  ће  донети  отклони
недостатке који се састоје  у томе да у оспореном Решењу број   I  022-28/2008 нису
наведени  разлози  због  којих  је  Шијачић  др  Синиша  именован  за  директора  Дома
здравља ''Бечеј'' Бечеј, те се самим тим  није могло оценити да ли је оспорено решење
донето у свему у складу са одредбама Статута општине Бечеј, као и  да је било потребно
навести разлоге којима се поступајући орган руководио приликом доношења оспореног
Решења.

Законом  о  здравственој  заштити (''Службени гласник  РС'',  број  107/2005)  је,  у
члану  130.  став  3.  прописано  да  директора  здравствене  установе  именује  оснивач.
Чланом 132. истог Закона је прописано да за директора здравствене установе може бити
именовано лице које има високу школску спрему здравствене струке или високо школску
спрему друге струке са завршеном едукацијом из области здравственог менаџмента, које
има најмање 5 година радног стажа у области здравствене заштите и које испуњава и
друге  услове  предвиђене  Статутом  здравствене  установе.  Надаље,  истим  чланом  је
регулисано да се директор здравствене установе именује на основу јавног конкурса који
расписује  управни  одбор  здравствене  установе,  да  је  управни  одбор  здравствене
установе дужан да у року од 30 дана од дана завршетка јавног конкурса изврши избор
кандидата  и  предлог  достави  оснивачу,  а  да  оснивач  на  основу  предлога  управног
одбора, у року од 15 дана од дана достављања предлога, именује директора.

Чланом  133.  истог  закона  је  регулисано  да  се  директор  здравствене  установе
именује на период од 4 године, највише 2 пута узастопно.

Чланом  31. став 1. тачка 9.  Статута општине Бечеј (''Службени лист општине
Бечеј, број 13/2008) је прописано да Скупштина општине, у складу са законом именује
директоре установа чији је оснивач .

Чланом 18. Статута Дома здравља ''Бечеј''  Бечеј је регулисано да за директора
Дома  здравља  може  бити  именовано  лице  које,  поред  општих  и  других  услова
прописаних законом, испуњава и следеће посебне услове: да има завршен медицински
факултет и специјализацију из гране медицине која је из делатности Дома здравља , или
да  има  завршен  правни  факултет  и  завршену  едукацију  из  области  здравственог
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менаџмента, или, да има завршен економски факултет и завршену едукацију из области
здравственог  менаџмента,  да  има  најмање  5  година  радног  искуства  у  области
здравствене заштите. Чланом 19. Статута је регулисано да се директор Дома здравља
именује на основу јавног конкурса који расписује управни одбор Дома здравља, да је
управни одбор Дома здравља дужан да у року од 30 дана од дана завршетка јавног
конкурса изврши избор  кандидата и предлог достави оснивачу, да оснивач у року од 15
дана  од  дана  пријема  предлога  управног  одбора  именује  директора  Дома  здравља.
Истим чланом је регулисано да конкурс садржи услове за именовање директора који су
наведени у члану 18. Статута, документацију која се прилаже уз пријаву на конкурс, рок
за подношење пријаве, начин подношења пријаве и друге податке, по потреби, а рок за
подношење пријаве је 15 дана, рачунајући од дана објављивања конкурса.

Чланом 68. Статута Дома здравља ''Бечеј'' Бечеј је регулисано да ће у року од 6
месеци од дана давања сагласности оснивача на Статут Дома здравља бити образовани,
односно именовани органи Дома здравља и да ће лицу које буде, поводом расписаног
јавног  конкурса,  именовано  за  директора  Дома  здравља,  то  бити  први  мандат,  без
обзира да ли је пре тог именовања било именовано за директора.  Статут Дома здравља
''Бечеј''  Бечеј  је  донет  на  седници  управног  одбора  Дома  здравља  одржаној  дана
06.07.2007. године, а на исти је Скупштина општине Бечеј дала сагласност на седници
одржаној дана 17.07.2007. године.

Управни  одбор  Дома  здравља  ''Бечеј''  Бечеј  је  на  седници  одржаној  дана
08.01.2008. године донео Одлуку да се распише конкурс за именовање директора Дома
здравља са условима које треба да испуњава кандидат за директора : да има завршен
медицински факултет и специјализацију из гране медицине која је из делатности Дома
здравља,  или  да  има  завршен  правни  факултет  и  завршену  едукацију  из  области
здравственог  менаџмента,  или,  да  има  завршен  економски  факултет  и  завршену
едукацију  из  области  здравственог  менаџмента,  да  има  најмање  5  година  радног
искуства у области здравствене заштите, те да лице које конкурише треба уз пријаву на
конкурс да поднесе лекарско уверење о радној способности, биографију, програм рада
за  период  од  4  године,  диплому  о  завршеном  факултету,  диплому  о  положеном
специјалистичком  испиту  односно  завршеној  едукацији  из  области  здравственог
менаџмента, уверење о радном искуству и доказ да није кажњаван за кривична дела
против  привреде.  Конкурс  је  отворен  15  дана,  рачунајући  од  дана  објављивања,  а
директора  именује  општина  Бечеј,  као  оснивач  Дома  здравља,  на  предлог  управног
одбора Дома здравља, на период од 4 године. Конкурс је објављен  у локалном листу
''Бечејски мозаик'' на српском и мађарском језику,  дана 11.01.2008. године и трајао је
до 28.01.2008. године.

Комисија за спровођење конкурса за именовање директора Дома здравља ''Бечеј''
Бечеј  је,  дана  30.01.2008.  године,  под  бројем  133-08-1,  сачинила  записник  којим  је
констатовано  да  су  на  конкурс  благовремене  пријаве  поднела  два  кандидата,  и  то
Дудварски  др  Дејан,  пнеумофтизиолог,  који  је  уз  пријаву  доставио  документацију
наведену у конкурсу, изузев доказ да није кажњаван за кривична дела против привреде
и  Шијачић  др  Синиша,  специјалиста  ургентне  медицине,  који  је  поднео  комплетну
документацију наведену у конкурсу.  На основу наведеног чињеничног стања комисија је
предложила  да  управни  одбор  Дома  здравља  ''Бечеј''  Бечеј  констатује  да  су  се  на
конкурс  за  именовање  директора  благовремено  пријавили  Дудварски  др  Дејан  и
Шијачић  др  Синиша,  да  кандидати  испуњавају  прописане  услове  за  именовање  за
директора  Дома здравља утврђене Статутом Дома здравља и  да предложи општини
Бечеј, као оснивачу Дома здравља, једног од пријављених кандидата за именовање за
директора Дома здравља ''Бечеј'' Бечеј.
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Управни  одбор  је,  на  седници  одржаној  дана  05.02.2008.  године,
донео одлуку  којом  је  предложио  Скупштини  општине  Бечеј,  као  надлежном органу
општине Бечеј,  која је оснивач Дома здравља Бечеј,  да за директора Дома здравља
''Бечеј''  Бечеј  именује  Шијачић  др  Синишу,  специјалисту  ургентне  медицине,  на
мандатни период од 4 године.

Скупштина општине Бечеј  је  утврдила да је  пријаву  на конкурс за именовање
директора Дома здравља ''Бечеј''  Бечеј поднео Дудварски др Дејан пнеумофтизиолог,
дана 25.01.2008. године, да је пријава запримљена под бројем 08.1.117 у Дому здравља
''Бечеј''  Бечеј,  да  је  уз  пријаву  приложена биографија,  програм  рада  Дома  здравља
''Бечеј'' Бечеј за 4 године, оверена фотокопија Дипломе Универзитета у Новом Саду број
3430/1715 од 15.06.1982. године о високој школској спреми стеченој на Медицинском
факултету за стицање високе школске спреме и стручног назива лекара  број овере ОВ
035212/2008  Скупштина  општине  Бечеј  од  24.01.2008.  године,  оверену  фотокопију
Дипломе  о  стеченом  називу  специјалисте  пнеумофтизиологије  број  05-10/135-95  од
12.12.1995. године, број овере ОВ 035-486/95 од 14.12.1995. године Скупштине општине
Бечеј, потврду број 58-08.1. од 15.01.2008. године  којом Дом здравља '' Бечеј'' Бечеј
потврђује да Дудварски др Дејан, на дан 14.01.2008. године, има укупно 24 године , 10
месеци и 14 дана радног стажа, лекарско уверење број 4/ 08 од 17.01.2008. године,којим
је дат закључак и мишљење да је именовани психофизички – здравствено способан за
рад на руководећем радном месту,  Уверење број  235-3-119/08 од 30.01.2008. године
које  је  издато  од  стране  Полицијске  управе  у  Новом  Саду  у  ком  је  наведено  да
именовани  није  осуђиван  и  Уверење  Општинског  суда  Бечеј  број  КУ.  15/08  од
16.01.2008. године, којим је потврђено да именовани није под истрагом нити је против
њега подигнута оптужница која је стала на правну снагу. 

Из наведене документације проистиче да Дудварски др Дејан испуњава услове
предвиђене Законом о здравственој заштити и Статутом Дома здравља ''Бечеј'' Бечеј за
именовање за директора Дома здравља ''Бечеј'' Бечеј.

Скупштина општине Бечеј  је  утврдила да је  пријаву  на конкурс за именовање
директора  Дома  здравља  ''Бечеј''  Бечеј  поднео  и  Шијачић  др  Синиша  специјалиста
ургентне  медицине,  дана  25.01.2008.  године,  да  је  пријава  запримљена  под  бројем
08.1.118 у Дому здравља ''Бечеј'' Бечеј, да је уз пријаву приложена биографија, програм
рада за период од 4 године, оверена фотокопија Дипломе Универзитета у Београду  број
26333 од 02.04.1993. године о стеченом високом образовању на Медицинском факултету
у Београду за стицање високог образовања и стручног назива доктор медицине број
овере ОВ 2610/97 Општински суд у Бечеју од 30.09.1997. године, оверена фотокопија
Дипломе о стеченом називу  специјалисте  ургентне медицине  број  05-10/114-2003 од
22.12.2003. године, број овере ОВ 035-1/2004 од 05.01.2004. године Скупштине општине
Бечеј,  потврду број  59-08.1.  од 15.01.2008.  године  којом Дом здравља Бечеј''  Бечеј
потврђује да Шијачић др Синиша, на дан 15.01.2008. године, има укупно 13 година , 7
месеци и 15 дана радног стажа, лекарско уверење број 15/ 08 од 25.01.2008. године,
којим  је  дат  закључак  и  мишљење  да  је  именовани  психофизички  –  здравствено
способан за рад на руководећем радном месту, Уверење број 235-3-78/08 од 23.01.2008.
године које је издато од стране Полицијске управе у Новом Саду у ком је наведено да
именовани није осуђиван и Уверење Општинског суда Бечеј број КУ 08/08 од 10.01.2008.
године,  којим  је  потврђено  да  именовани  није  под  истрагом  нити  је  против  њега
подигнута оптужница која  је  стала на правну  снагу  и  оверену фотокопију  Потврде
Министарства  за  здравље  број  188  –  02  –  675/94-02  од  26.05.1994.  о  положеном
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стручном  испиту  за  доктора  медицине  дана  26.05.1994.  године  број  ОВ  2611/97  од
30.09.1997. године Општински суд у Бечеју. 

Из наведене документације проистиче да Шијачић др Синиша  испуњава услове
предвиђене Законом о здравственој заштити и Статутом Дома здравља ''Бечеј'' Бечеј за
именовање за директора Дома здравља ''Бечеј'' Бечеј.

Скупштина општине Бечеј је утврдила да је управни одбор Дома здравља ''Бечеј''
Бечеј поступио сагласно члану 132. став 5. Закона о здравственој заштити у смислу да је
у  року  од  30  дана  од  дана  завршетка  јавног  конкурса  извршио  избор  кандидата  и
утврдио предлог да се за директора Дома здравља ''Бечеј'' Бечеј именује Шијачић др
Синиша и такав предлог доставио Скупштини општине Бечеј као надлежном органу, уз
образложење да је приликом доношења одлуке узео у обзир релевантне чињенице за
избор директора, као што су програм рада за мандатни период, досадашње резултате
рада, личне особине и радне способности .
       На основу свих горе наведених разлога, донето је Решење као у диспозитиву.

УПУТСТВО О ПРАВНОМ СРЕДСТВУ: Ово Решење је коначно и против њега није
допуштена жалба, већ се тужбом може покренути управни спор пред Окружним судом у
Новом Саду у року од 30 дана од дана достављања решења. Тужба се предаје у два
примерка.

         Република Србија
Аутономна Покрајина Војводина
          Општина Бечеј   ПРЕДСЕДНИК СКУПШТИНЕ
СКУПШТИНА ОПШТИНЕ БЕЧЕЈ    Душан Јовановић, c. p.
Број: I 022-109/2009
Дана: 20.05.2009. године            
              Б Е Ч  Е Ј

-----------0-----------
Az  általános  közigazgatási  eljárásról  szóló  törvény  (JSZK  Hivatalos  Lapja,  33/97  és

31/2001 szám) 192. és 196. szakasza, Az egészségvédelemről szóló törvény (SZK Hivatalos
Közlönye,  107/2005  szám)  130.  szakaszának  3.  bekezdése,  Óbecse  Község  Alapszabálya
(Óbecse Község Hivatalos Lapja, 13/2008 szám) 31. szakasza 1. bekezdésének 9. pontja és az
óbecsei Óbecse Egészségház 2007. július 6-án meghozott  894-02. számú Alapszabálya 16.
szakaszának  2.  bekezdése  alapján,  az  újvidéki  Körzeti  Bíróság  2009.  április  3-i  keltezésű,
U.224/08 számú ítéletével kapcsolatban, Óbecse Község Képviselő-testülete a 2009. május 20-
án megtartott XV. ülésén

HATÁROZATOT
hozott

az óbecsei Óbecse Egészségház igazgatójának kinevezéséről

I.
Óbecse Község Képviselő-testülete egészében kitart a 2008. március 19-i keltezésű, I

022-28/2008  számú  határozatának  rendelkező  része  mellett,  mely  alapján  az  említett
Határozat meghozatalának napjától kezdődően az óbecsei Óbecse Egészségház igazgatójává
DR.  SINIŠA  ŠIJAČIĆ  sürgősségi  gyógyászati  szakorvost  nevezte  ki  négy éves  megbízatási
időre. 

II.
Jelen Határozatot közzé kell tenni Óbecse Község Hivatalos Lapjában. 
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I n d o k l á s

Az  újvidéki  Körzeti  Bíróság  a  2009.  április  3-i  keltezésű,  U.224/08 számú ítéletével
meghagyta Óbecse Község Képviselő-testületének, hogy egy új határozattal hárítsa el a I 022-
28/2008  számú  határozatában  észlelt  hiányosságokat.  A  vitás  határozat  ugyanis  nem
tartalmazza dr. Siniša Šijačić igazgatóvá való kinevezésének indítékát, és így nem lehet belőle
megállapítani,  hogy  meghozatalakor  mindenben  Óbecse  Község  Alapszabálya
rendelkezéseinek értelmében jártak-e el, ugyanakkor pedig azt sem tüntették fel benne, hogy
az eljáró szervet mi vezérelte e határozat meghozatalakor. 

Az egészségvédelemről szóló törvény (SZK Hivatalos Közlönye, 107/2005 szám) 130.
szakaszának  3.  bekezdése  értelmében  az  egészségügyi  intézmény  igazgatóját  az  alapító
nevezi  ki.  Ugyanezen  törvény  132.  szakasza  kimondja,  hogy  az  egészségügyi  intézmény
igazgatójává az  a személy nevezhető ki,  aki  orvostudományi  egyetemi végzettséggel  vagy
egészségügyi  menedzsmentet  befejezett  más  főiskolai  végzettséggel  rendelkezik,  akinek
legalább  5  szolgálati  éve  van  az  egészségvédelem  területén,  és  aki  eleget  tesz  az
egészségügyi  intézmény  alapszabályában  meghatározott  egyéb  feltételeknek  is.  A  szóban
forgó szakasz a továbbiakban szabályozza,  hogy az egészségügyi intézmény igazgatójának
kinevezése  nyilvános  pályázat  útján  történik,  amit  az  egészségügyi  intézmény
igazgatóbizottsága  ír  ki,  hogy  az  egészségügyi  intézmény  igazgatóbizottsága  a  nyilvános
pályázat határidejének letelte utáni 30 napon belül jelöltet választ, és javaslatát eljuttatja az
alapítóhoz, az alapító pedig az igazgatóbizottság javaslata alapján, annak vételétől számított
15 napon belül kinevezi az igazgatót.

Ugyanezen törvény 133. szakasza előírja, hogy az egészségügyi intézmény igazgatóját
4 éves megbízatási időre nevezik ki, és hogy egymás után legfeljebb kétszer nevezhető ki erre
a tisztségre. 

Óbecse  Község  Alapszabálya  (Óbecse  Község  Hivatalos  Lapja,  13/2008  szám)  31.
szakasza  1.  bekezdésének  9.  pontja  szabályozza,  hogy  az  általa  alapított  intézmények
igazgatóit a törvénnyel összhangban, a Községi Képviselő-testület nevezi ki. 

Az  óbecsei  Óbecse  Egészségház  Alapszabályának  18.  szakasza  értelmében  az
Egészségház  igazgatójává  az  a  személy  nevezhető  ki,  aki  a  törvényben  meghatározott
általános  és  egyéb  feltételek  mellett,  eleget  tesz  a  következő  külön  feltételeknek  is:
orvostudományi  egyetem  és  az  egészségház  tevékenységi  körébe  tartozó  egészségügyi
szakon  szerzett  szakosítás,  vagy  befejezett  jogi  egyetem,  és  egészségügyi  menedzsmenti
edukáció  vagy befejezett  közigazgatási  egyetem és egészségügyi  menedzsmenti  edukáció,
legalább 5 évi munkagyakorlat az egészségvédelem területén. Az Alapszabály 19. szakasza
előírja,  hogy  az  egészségház  igazgatóját  nyilvános  pályázat  útján  nevezik  ki,  amit  az
egészségház  igazgatóbizottsága  ír  ki,  hogy az  egészségház  igazgatóbizottsága  a nyilvános
pályázat határidejének letelte utáni 30 napon belül jelöltet választ, és javaslatát eljuttatja az
alapítóhoz,  az alapító pedig az igazgatóbizottság javaslatának vételétől  számított  15 napon
belül  kinevezi  az  egészségház  igazgatóját.  Ugyanezen  szakasz  szabályozza,  hogy  a
pályázatnak  tartalmaznia  kell  az  igazgató  kinevezésére  vonatkozó,  az  Alapszabály  18.
szakaszában  foglalt  feltételeket,  továbbá hogy milyen dokumentumokat  kell  a  kérvényhez
mellékelni,  a  pályázási  határidőt,  a  pályázás  módját  és  a  többi  szükséges  adatot,  a
kérvényeket pedig a pályázat közzétételétől számított 15 napon belül kell beterjeszteni. 

Az  óbecsei  Óbecse  Egészségház  Alapszabályának  68.  szakasza  előírja,  hogy  az
Alapszabálynak az alapító által való jóváhagyását követő 6 hónapon belül megalakítják, illetve
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kinevezik az Egészségház szerveit, és hogy a nyilvános pályázat útján kinevezett igazgatónak
ez lesz az első mandátuma, függetlenül attól, hogy előzőleg volt-e már ezen a tisztségen. 

Az  óbecsei  Óbecse  Egészségház  Alapszabályát  az  Egészségház  igazgatóbizottsága  a
2007.  július  6-án  tartott  ülésen  hozta  meg,  és  azt  2007.  július  17-én  Óbecse  Község
Képviselő-testülete is jóváhagyta. 

Az óbecsei Óbecse Egészségház igazgatóbizottsága a 2008. január 8-án tartott ülésén
határozatot hozott az Egészségház igazgatójának kinevezésére vonatkozó pályázat kiírásáról,
melyben  feltüntette  a  pályázati  feltételeket  (befejezett  orvostudományi  egyetem  és  az
Egészségház  tevékenységi  körébe  tartozó  egészségügyi  szakon  szerzett  szakosítás  vagy
befejezett  jogi  egyetem  és  egészségügyi  menedzsmenti  edukáció,  vagy  befejezett
közigazgatási  egyetem  és  egészségügyi  menedzsmenti  edukáció,  valamint  legalább  5  évi
munkagyakorlat az egészségvédelem területén), és meghatározta, hogy a pályázónak milyen
dokumentumokat  kell  mellékelnie  kérvényéhez  (munkaképességről  szóló  orvosi  bizonylat,
életrajz,  4 éves időszakra vonatkozó munkaprogram, egyetemi végzettségről  szóló oklevél,
szakorvosi  vizsgáról,  illetve  egészségügyi  menedzsmenti  edukációról  szóló  oklevél,
munkagyakorlatról  szóló  bizonylat  és  arra  vonatkozó  bizonylat,  hogy  a  pályázó  nem volt
büntetve  gazdasági  vétségért.  A  pályázat  közzétételétől  számított  15  napig  érvényes,  az
igazgatót  pedig  4  évi  megbízatási  időre  az  Egészségház  igazgatóbizottságának  javaslata
alapján az alapító, vagyis Óbecse Község Képviselő-testülete nevezi ki. A pályázat a Becsei
Mozaik helyi jellegű lap 2008. január 11-i számában jelent meg magyar és szerb nyelven, és
az érdekeltek 2008. január 28-áig terjeszthették be kérvényeiket. 

Az óbecsei Óbecse Egészségház igazgatójának kinevezésére kiírt pályázatot lefolytató
bizottság a 2008. január  30-án készített  133-08-1 számú jegyzőkönyvében megállapította,
hogy  a  pályázatra  a  kiszabott  határidőben  két  jelölt  jelentkezett,  név  szerint  dr.  Dejan
Dudvarski  tüdőgyógyász,  aki  kérvényéhez mellékelte  a  pályázatban  kért  dokumentumokat,
kivéve az arra vonatkozó bizonylatot,  hogy nem volt büntetve gazdasági  vétségért,  és dr.
Siniša  Šijačić  sürgősségi  gyógyászati  szakorvos,  aki  komplett  dokumentációval  ellátott
kérvényt  adott  át.  A  bizottság  a  fenti  tényállás  alapján  indítványozta,  hogy  az
igazgatóbizottság állapítsa meg, hogy az igazgató kinevezésére kiírt  pályázatra a kiszabott
határidőben  dr.  Dejan  Dudvarski  és  dr.  Siniša  Šijačić  jelentkeztek,  hogy  mindkét  pályázó
eleget tesz az Egészségház Alapszabályában meghatározott, az óbecsei Óbecse Egészségház
igazgatójának  kinevezésére  vonatkozó  feltételeknek,  továbbá,  hogy  az  Óbecsei  Községi
Képviselő-testülethez terjessze be az egyik jelölt kinevezésére vonatkozó javaslatát. 

Az igazgatóbizottság a 2008. február  5-i  ülésén hozott  határozatában indítványozta,
hogy az alapító, vagyis Óbecse Község Képviselő-testülete az óbecsei Óbecse Egészségház
igazgatójává 4 évi megbízatási időre dr. Siniša Šijačić sürgősségi szakorvost nevezze ki. 

Óbecse  Község  Képviselő-testülete  megállapította,  hogy  az  óbecsei  Óbecse
Egészségház igazgatójának kinevezésére kiírt pályázatra dr.  Dejan Dudvarski  tüdőgyógyász
2008.  január  25-én  terjesztette  be  kérvényét,  hogy  a  kérvényt  az  óbecsei  Óbecse
Egészségházban 08.1.117. számmal vették át, hogy a kérvényhez mellékelte az életrajzát, az
óbecsei  Óbecse  Egészségház  4  éves  időszakra  vonatkozó  munkaprogramját,  az  Újvidéki
Egyetem  Orvostudományi  Karán  1982.  június  15-én  szerzett  3430/1715.  számú  oklevél
Óbecse  Község  Képviselő-testülete  által  OV  035212/2008  számmal  2008.  január  24-én
hitelesített  fénymásolatát,  a  tüdőgyógyászati  szakorvosi  cím  elnyeréséről  szóló  1995.
december 12-én szerzett 05-10/135-95 számú oklevél Óbecse Község Képviselő-testülete által
OV 035-486/95 számmal 1995. december 14-én hitelesített fénymásolatát, a 2008. január 15-i
keltezésű 58-08.1. számú bizonylatot, mellyel az óbecsei Óbecse Egészségház tanúsítja, hogy
dr. Dejan Dudvarskinak 2008. január 14-én összesen 24 év, 10 hónap és 14 nap szolgálati
ideje volt, a 2008. január 17-én kiadott 4/08 számú orvosi bizonylatot nevezett pszichofizikai
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és egészségi alkalmasságáról a vezetői tisztség betöltésére, az újvidéki rendőrségi hivatal által
2008. január 30-án kiadott 235-3-119/08 számú büntetlen előéletre vonatkozó bizonylatot és
az  óbecsei  Községi  Bíróság  2008.  január  16-i  keltezésű,  KU15/08  számú  bizonylatát  arra
vonatkozóan,  hogy  nevezett  nincs  kivizsgálás  alatt,  és  nem  emeltek  ellene  vádat  mely
jogerőre emelkedett. 

A felsorolt dokumentumok alapján dr. Dejan Dudvarski eleget tesz az óbecsei Óbecse
Egészségház igazgatójának kinevezésére vonatkozó, Az egészségvédelemről szóló törvényben,
és az óbecsei Óbecse Egészségház Alapszabályában meghatározott feltételeknek.

Óbecse  Község  Képviselő-testülete  megállapította,  hogy  az  óbecsei  Óbecse
Egészségház  igazgatójának  kinevezésére  kiírt  pályázatra  dr.  Siniša  Šijačić  sürgősségi
gyógyászati  szakorvos  2008.  január  25-én  terjesztette  be  kérvényét,  hogy  a  kérvényt  az
óbecsei  Egészségházban  08.1.228.  számmal  vették  át,  hogy  a  kérvényhez  mellékelte  az
életrajzát, az óbecsei Óbecse Egészségház 4 éves időszakra vonatkozó munkaprogramját, a
belgrádi  egyetem Orvostudományi  karán 1993.  április  2-án szerzett  26333.  számú oklevél
Óbecsei  Községi  Bíróság  által  OV  2610/97  számmal  1997.  szeptember  30-án  hitelesített
fénymásolatát, a sürgősségi gyógyászati  szakorvosi cím elnyeréséről szóló, 2003. december
22-én szerzett  05-10/114-2003 számú oklevél  Óbecse  Község  Képviselő-testülete  által  OV
035-1/2004  számmal  2004.  január  5-én  hitelesített  fénymásolatát,  a  2008.  január  15-i
keltezésű  bizonylatot,  mellyel  az  óbecsei  Óbecse  Egészségház  tanúsítja,  hogy  dr.  Siniša
Šijačićnak 2008. január 15-én 13 év, 2 hónap és 15 nap szolgálati ideje volt, a 2008. január
25-én  kiadott,  15/08  számú  orvosi  bizonylatot  nevezett  pszichofizikai  és  egészségi
alkalmasságáról a vezetői tisztség betöltésére, az újvidéki rendőrségi hivatal által 2008. január
23-án  kiadott,  235-3-78/08  számú  büntetlen  előéletre  vonatkozó  bizonylatot,  az  óbecsei
Községi Bíróság 2008. január 10-i keltezésű, KU 08/08 számú bizonylatát arra vonatkozóan,
hogy nevezett nincs kivizsgálás alatt és nem emeltek ellene vádat, mely jogerőre emelkedett,
valamint  az  Egészségügyi  Minisztérium  1994.  május  26-i  keltezésű,  188-02-675/94-02
bizonylatának  fénymásolatát  az  1994.  május  26-án  letett  szakvizsgáról,  amit  az  óbecsei
Községi Bíróságon OV 2611/97 számmal 1997. szeptember 30-án hitelesítettek. 

A  felsorolt  dokumentumok  alapján  dr.  Siniša  Šijačić  eleget  tesz  az  óbecsei  Óbecse
Egészségház igazgatójának kinevezésére vonatkozó, Az egészségvédelemről szóló törvényben,
és az óbecsei Óbecse Egészségház Alapszabályában meghatározott feltételeknek.

Óbecse  Község  Képviselő-testülete  megállapította,  hogy  az  óbecsei  Óbecse
Egészségház  igazgatóbizottsága  Az egészségvédelemről  szóló  törvény 132.  szakaszának  5.
bekezdésével összhangban járt el, vagyis a nyilvános pályázat lejártát követő 30 napon belül
jelöltet  választott,  és  megerősítette  a  javaslatot,  hogy  az  óbecsei  Óbecse  Egészségház
igazgatójává dr. Siniša Šijačićot nevezzék ki, javaslatát eljuttatta Óbecse Község Képviselő-
testületéhez,  a  javaslat  indoklásában  pedig  feltüntette,  hogy  a  határozathozatalkor  a
megbízatási  időre  beterjesztett  munkaprogramot,  a  jelölt  eddigi  munkaeredményeit,
személyes tulajdonságait, és munkaképességét tartotta szem előtt. 

A fentiek alapján a Határozat rendelkező része szerint döntöttünk. 
JOGORVOSLÁS: Jelen  Határozat  ellen,  vételétől  számított  30  napon  belül

közigazgatási per indítható az újvidéki Körzeti Bíróságnál. A kereseti kérelmet két példányban
kell beterjeszteni. 
 
        Szerb Köztársaság
Vajdaság Autonóm Tartomány 
           Óbecse Község     A KÉPVISELŐ-TESTÜLET ELNÖKE
KÖZSÉGI KÉPVISELŐ-TESTÜLET                         Dušan Jovanović, s. k.
Ikt. sz.: I 022-109/2009
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Kelt: 2009. május 20-án
            Ó B E C S E 

-----------0-----------

   На основу члана 119. став 3. Пословника Скупштине општине Бечеј ( ''Службени
лист општине Бечеј'',  број  16/2006 и 2/2007),  Скупштина општине је, на  XV седници
одржаној дана 20.05.2009. године, донела

РЕШЕЊЕ

I
         којим је констатовала да је КОЊЕВИЋ МИЛОШУ престало чланство у Савету за
буџет и финансије, оставком, даном доношења овог Решења.

II
          Ово Решење објавити у ''Службеном листу општине Бечеј''.

Образложење:
        
         Решењем Скупштине општине Бечеј број:  I  02-42/2008 од 21.07.2008. године
Коњевић Милош именован је за члана  Савета за буџет и финансију.
         Дана  11.05.2009. године Коњевић Милош је поднео оставку на чланство у Савету
за буџет и финансије.
         Чланом 119. став 3. Пословника Скупштине општине Бечеј је регулисано да се о
поднетој оставци изабраних, именованих и постављених лица не отвара расправа, нити
се одлучује, већ Скупштина општине Решењем констатује престанак функције.
        Сагласно наведеном, Скупштина општине Бечеј је констатовала да је Коњевић
Милошу престало чланство у Савету за буџет и финансије, на основу поднете оставке.

УПУТСТВО О ПРАВНОМ СРЕДСТВУ: Ово решење је коначно и против њега није
допуштена жалба, већ се може тужбом покренути управни спор пред окружним судом у
Новом Саду у року од 30 дана од дана достављања решења. Тужба се предаје у два
примерка.

          Република Србија
Аутономна Покрајина Војводина
          Општина Бечеј                                                   ПРЕДСЕДНИК СКУПШТИНЕ
СКУПШТИНА ОПШТИНЕ БЕЧЕЈ      Душан Јовановић, c. p.
Број: I 020-52/2009
Дана: 20.05.2009. године          
              Б Е Ч Е Ј

-----------0-----------

Az  Óbecsei  Községi  Képviselő-testület  Ügyrendje  (Óbecse  Község  Hivatalos  Lapja,
16/2006 és 2/2007 szám) 119. szakaszának 3. bekezdése alapján, Óbecse Község Képviselő-
testülete a 2009. május 20-án megtartott XV. ülésén 

HATÁROZATOT
hozott
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I.
mellyel  megállapította,  hogy  MILOŠ  KONJEVIĆNAK,  saját  lemondása  alapján,  jelen

Határozat meghozatala napján megszűnt a tagsága a Költségvetési és Pénzügyi Tanácsban. 
II.

Jelen Határozatot közzé kell tenni Óbecse Község Hivatalos Lapjában. 

I n d o k l á s

Az Óbecsei Községi Képviselő-testület a 2008. július 21-i keltezésű, I 02-42/08 számú
végzésével Miloš Konjevićet a Költségvetési és Pénzügyi Tanács tagjává nevezték ki. 

Miloš Konjević 2009. május 11-én lemondott a Költségvetési és Pénzügyi Tanácsban
való tagságáról. 

Az  Óbecsei  Községi  Képviselő-testület  Ügyrendje  119.  szakaszának  3.  bekezdése
értelmében  a  megválasztott,  kinevezett  és  tisztségbe  helyezett  személyek  által  benyújtott
lemondásról a Képviselő-testület nem folytat vitát és nem dönt, hanem csak határozat útján
megállapítja a tisztség megszűnését. 

A  fentiekkel  összhangban,  Óbecse  Község  Képviselő-testülete  megállapította,  hogy
Miloš  Konjević, saját  lemondása alapján, megszűnt  a tagsága a Költségvetési  és Pénzügyi
Tanácsban.

JOGORVOSLÁS: Jelen  Határozat  ellen,  vételétől  számított  30  napon  belül,
közigazgatási per indítható az újvidéki Körzeti Bíróságnál. A kereseti kérelmet két példányban
kell beterjeszteni. 

         Szerb Köztársaság
Vajdaság Autonóm Tartomány 
         Óbecse Község  A KÉPVISELŐ-TESTÜLET ELNÖKE
KÖZSÉGI KÉPVISELŐ-TESTÜLET           Dušan Jovanović, s. k. 
Ikt. sz.: I 020-52/2009
Kelt: 2009. május 20-án
           Ó B E C S E 

-----------0-----------
          На основу члана 119. став 3. Пословника Скупштине општине Бечеј (''Службени
лист општине Бечеј'',  број  16/2006 и 2/2007),  Скупштина општине је, на  XV  седници
одржаној дана 20.05.2009. године, донела

РЕШЕЊЕ

I
         којим је констатовала да је ДЕР БУЛЕШ ШАРОЛТИ престало чланство у Комисији
за статутарна питања, оставком,  даном доношења овог Решења.

II
          Ово Решење објавити у ''Службеном листу општине Бечеј''.

Образложење:
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         Решењем Скупштине општине Бечеј број: I 02-36/08 од 21.07.2008. године, Дер
Булеш Шаролта именована је за члана   Комисије за статутарна питања.
         Дана 07.05.2009. године Дер Булеш Шаролта је поднела оставку на чланство у
Комисији за статутарна питања.
         Чланом 119. став 3. Пословника Скупштине општине Бечеј је регулисано да се о
поднетој оставци изабраних, именованих и постављених лица не отвара расправа, нити
се одлучује, већ Скупштина општине Решењем констатује престанак функције.
        Сагласно наведеном, Скупштина општине Бечеј је констатовала да је Дер Булеш
Шаролти  престало  чланство  у  Комисији  за  статутарна  питања,  на  основу  поднете
оставке.

УПУТСТВО О ПРАВНОМ СРЕДСТВУ: Ово решење је коначно и против њега није
допуштена жалба, већ се може тужбом покренути управни спор пред окружним судом у
Новом Саду у року од 30 дана од дана достављања решења. Тужба се предаје у два
примерка.

          Република Србија
Аутономна Покрајина Војводина
          Општина Бечеј                                                    ПРЕДСЕДНИК СКУПШТИНЕ
СКУПШТИНА ОПШТИНЕ БЕЧЕЈ       Душан Јовановић, c. p.
Број: I 020-53/2009
Дана: 20.05.2009. године          
              Б Е Ч Е Ј

-----------0-----------
Az  Óbecsei  Községi  Képviselő-testület  Ügyrendje  (Óbecse  Község  Hivatalos  Lapja,

16/2006 és 2/2007 szám) 119. szakaszának 3. bekezdése alapján, Óbecse Község Képviselő-
testülete a 2009. május 20-án megtartott XV. ülésén 

HATÁROZATOT
hozott

I.
mellyel megállapította, hogy DÉR BULES SAROLTÁNAK, saját lemondása alapján, jelen

Határozat meghozatala napján megszűnt a tagsága a Statútum-ügyi Bizottságban. 
II.

Jelen Határozatot közzé kell tenni Óbecse Község Hivatalos Lapjában. 

I n d o k l á s

Az Óbecsei Községi Képviselő-testület a 2008. július 21-i keltezésű, I 02-36/08 számú
végzésével Dér Bules Saroltát a Statútum-ügyi Bizottság tagjává nevezték ki. 

Dér  Bules  Sarolta  2009.  május  7-én  lemondott  a  Statútum-ügyi  Bizottságban  való
tagságáról. 

Az  Óbecsei  Községi  Képviselő-testület  Ügyrendje  119.  szakaszának  3.  bekezdése
értelmében  a  megválasztott,  kinevezett  és  tisztségbe  helyezett  személyek  által  benyújtott
lemondásról a Képviselő-testület nem folytat vitát és nem dönt, hanem csak határozat útján
megállapítja a tisztség megszűnését. 

A fentiekkel összhangban, Óbecse Község Képviselő-testülete megállapította, hogy Dér
Bules Saroltának, saját lemondása alapján, megszűnt a tagsága a Statútum-ügyi Bizottságban.

          Број 6.     
         6. Szám 



Број 6.                                                 СЛУЖБЕНИ ЛИСТ ОПШТИНЕ БЕЧЕЈ                                                       
6. Szám                                                 ÓBECSE KÖZSÉG HIVATALOS LAPJA

                              20.05.2009.      ***    2009. 05.30. 

JOGORVOSLÁS: Jelen  Határozat  ellen,  vételétől  számított  30  napon  belül,
közigazgatási per indítható az újvidéki Körzeti Bíróságnál. A kereseti kérelmet két példányban
kell beterjeszteni. 

         Szerb Köztársaság
Vajdaság Autonóm Tartomány 
         Óbecse Község   A KÉPVISELŐ-TESTÜLET ELNÖKE
KÖZSÉGI KÉPVISELŐ-TESTÜLET                    Dušan Jovanović, s. k. 
Ikt. sz.: I 020-53/2009
Kelt: 2009. május 20-án
           Ó B E C S E 
 

-----------0-----------
                                                                                                
          На основу члана 119. став 3. Пословника Скупштине општине Бечеј ( ''Службени
лист општине Бечеј'',  број  16/2006 и 2/2007),  Скупштина општине је,  на  XV седници
одржаној дана 20.05.2009. године, донела

РЕШЕЊЕ

I
         којим је констатовала да је БАЛЗАМ ТИБОРУ престало чланство у Комисији за
статутарна питања, оставком, даном доношења овог Решења.

II
          Ово Решење објавити у ''Службеном листу општине Бечеј''.

Образложење:
 
         Решењем Скупштине општине Бечеј број: I 02-36/08 од 21.07.2008. године, Балзам
Тибор именован је за члана Комисије за статутарна питања.
         Дана 07.05.2009. године Балзам Тибор је поднео оставку на дужност члана
Комисије за статутарна питања.
         Чланом 119. став 3. Пословника Скупштине општине Бечеј је регулисано да се о
поднетој оставци изабраних, именованих и постављених лица не отвара расправа, нити
се одлучује, већ Скупштина општине Решењем констатује престанак функције.
         Сагласно наведеном, Скупштина општине Бечеј је констатовала да је Балзам
Тибору престало чланство у  Комисији за статутарна питања, на основу поднете оставке.

УПУТСТВО О ПРАВНОМ СРЕДСТВУ: Ово решење је коначно и против њега није
допуштена жалба, већ се може тужбом покренути управни спор пред окружним судом у
Новом Саду у року од 30 дана од дана достављања решења. Тужба се предаје у два
примерка.

          Република Србија
Аутономна Покрајина Војводина
          Општина Бечеј                                                    ПРЕДСЕДНИК СКУПШТИНЕ
СКУПШТИНА ОПШТИНЕ БЕЧЕЈ       Душан Јовановић, c. p.
Број: I 020-54/2009
Дана: 20.05.2009. године          
              Б Е Ч Е Ј

        Страна 150.
           150. Oldal
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-----------0-----------

Az  Óbecsei  Községi  Képviselő-testület  Ügyrendje  (Óbecse  Község  Hivatalos  Lapja,
16/2006 és 2/2007 szám) 119. szakaszának 3. bekezdése alapján, Óbecse Község Képviselő-
testülete a 2009. május 20-án megtartott XV. ülésén 

HATÁROZATOT
hozott

I.
mellyel  megállapította,  hogy  BALZAM  TIBORNAK,  saját  lemondása  alapján,  jelen

Határozat meghozatala napján megszűnt a tagsága a Statútum-ügyi Bizottságban. 
II.

Jelen Határozatot közzé kell tenni Óbecse Község Hivatalos Lapjában. 

I n d o k l á s

Az Óbecsei Községi Képviselő-testület a 2008. július 21-i keltezésű, I 02-36/08 számú
végzésével Balzam Tibort a Statútum-ügyi Bizottság tagjává nevezték ki. 

Balzam  Tibor  2009.  május  7-én  lemondott  a  Statútum-ügyi  Bizottságban  való
tagságáról. 

Az  Óbecsei  Községi  Képviselő-testület  Ügyrendje  119.  szakaszának  3.  bekezdése
értelmében  a  megválasztott,  kinevezett  és  tisztségbe  helyezett  személyek  által  benyújtott
lemondásról a Képviselő-testület nem folytat vitát és nem dönt, hanem csak határozat útján
megállapítja a tisztség megszűnését. 

A  fentiekkel  összhangban,  Óbecse  Község  Képviselő-testülete  megállapította,  hogy
Balzam Tibornak, saját lemondása alapján, megszűnt a tagsága a Statútum-ügyi Bizottságban.

JOGORVOSLÁS: Jelen  Határozat  ellen,  vételétől  számított  30  napon  belül,
közigazgatási per indítható az újvidéki Körzeti Bíróságnál. A kereseti kérelmet két példányban
kell beterjeszteni. 

         Szerb Köztársaság
Vajdaság Autonóm Tartomány 
         Óbecse Község A KÉPVISELŐ-TESTÜLET ELNÖKE
KÖZSÉGI KÉPVISELŐ-TESTÜLET          Dušan Jovanović, s. k. 
Ikt. sz.: I 020-54/2009
Kelt: 2009. május 20-án
           Ó B E C S E 

-----------0-----------

          На основу члана 119. став 3. Пословника Скупштине општине Бечеј ( ''Службени
лист општине Бечеј'',  број  16/2006 и 2/2007),  Скупштина општине је,  на  XV седници
одржаној дана 20.05.2009. године, донела

РЕШЕЊЕ

I

          Број 6.     
         6. Szám 
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         којим је констатовала да је БАШИЋ СНЕЖАНИ престало чланство у Комисији за
статутарна питања, оставком, даном доношења овог Решења.

II
          Ово Решење објавити у ''Службеном листу општине Бечеј''.

Образложење:
        
         Решењем Скупштине општине Бечеј број: I 02-36/08 од 21.07.2008. године, Башић
Снежана  именована је за члана Комисије за статутарна питања.
         Дана 08.05.2009. године Башић Снежана је поднела оставку на дужност члана
Комисије за статутарна питања.
         Чланом 119. став 3. Пословника Скупштине општине Бечеј је регулисано да се о
поднетој оставци изабраних, именованих и постављених лица не отвара расправа, нити
се одлучује, већ Скупштина општине Решењем констатује престанак функције.
         Сагласно наведеном, Скупштина општине Бечеј је констатовала да је Башић
Снежани  престало  чланство  у   Комисији  за  статутарна  питања,  на  основу  поднете
оставке.

УПУТСТВО О ПРАВНОМ СРЕДСТВУ: Ово решење је коначно и против њега није
допуштена жалба, већ се може тужбом покренути управни спор пред окружним судом у
Новом Саду у року од 30 дана од дана достављања решења. Тужба се предаје у два
примерка.

          Република Србија
Аутономна Покрајина Војводина
          Општина Бечеј                                                      ПРЕДСЕДНИК СКУПШТИНЕ
СКУПШТИНА ОПШТИНЕ БЕЧЕЈ Душан Јовановић, c. p.
Број: I 020-55/2009
Дана: 20.05.2009. године          
              Б Е Ч Е Ј

-----------0-----------

Az  Óbecsei  Községi  Képviselő-testület  Ügyrendje  (Óbecse  Község  Hivatalos  Lapja,
16/2006 és 2/2007 szám) 119. szakaszának 3. bekezdése alapján, Óbecse Község Képviselő-
testülete a 2009. május 20-án megtartott XV. ülésén 

HATÁROZATOT
hozott

I.
mellyel  megállapította,  hogy  SNEŽANA  BAŠIĆNAK,  saját  lemondása  alapján,  jelen

Határozat meghozatala napján megszűnt a tagsága a Statútum-ügyi Bizottságban. 
II.

Jelen Határozatot közzé kell tenni Óbecse Község Hivatalos Lapjában. 

I n d o k l á s

Az Óbecsei Községi Képviselő-testület a 2008. július 21-i keltezésű, I 02-36/08 számú
végzésével Snežana Bašićot a Statútum-ügyi Bizottság tagjává nevezték ki. 

        Страна 152.
           152. Oldal



Страна 153.                                          СЛУЖБЕНИ ЛИСТ ОПШТИНЕ БЕЧЕЈ                                                       
153. Oldal                                                ÓBECSE KÖZSÉG HIVATALOS LAPJA 
                                                                          20.05.2009.      ***    2009. 05.20.
   

Snežana  Bašić  2009.  május  8-án  lemondott  a  Statútum-ügyi  Bizottságban  való
tagságáról. 

Az  Óbecsei  Községi  Képviselő-testület  Ügyrendje  119.  szakaszának  3.  bekezdése
értelmében  a  megválasztott,  kinevezett  és  tisztségbe  helyezett  személyek  által  benyújtott
lemondásról a Képviselő-testület nem folytat vitát és nem dönt, hanem csak határozat útján
megállapítja a tisztség megszűnését. 

A  fentiekkel  összhangban,  Óbecse  Község  Képviselő-testülete  megállapította,  hogy
Snežana  Bašićnak,  saját  lemondása  alapján,  megszűnt  a  tagsága  a  Statútum-ügyi
Bizottságban.

JOGORVOSLÁS: Jelen  Határozat  ellen,  vételétől  számított  30  napon  belül,
közigazgatási per indítható az újvidéki Körzeti Bíróságnál. A kereseti kérelmet két példányban
kell beterjeszteni. 

         Szerb Köztársaság
Vajdaság Autonóm Tartomány 
         Óbecse Község   A KÉPVISELŐ-TESTÜLET ELNÖKE
KÖZSÉGI KÉPVISELŐ-TESTÜLET Dušan Jovanović, s. k. 
Ikt. sz.: I 020-55/2009
Kelt: 2009. május 20-án
           Ó B E C S E 

-----------0-----------

         На основу члана 36. став 1. Закона о локалној самоуправи (''Службени гласник
Републике Србије'',  број 129/2007), члана 31. став 1. тачка 6. Статута општине Бечеј
(''Службени  лист  општине  Бечеј'',  број  13/2008)  и   члана   34.  став  2.  Пословника
Скупштине општине Бечеј  (''Службени лист  општине  Бечеј'',  број  16/2006  и  2/2007),
Скупштина општине Бечеј је, на XV седници одржаној 20.05.2009. године, донела

             РЕШЕЊЕ 
о именовању чланова Комисије за статутарна питања

I
         У Комисију за статутарна питања  се именују :

1. Снежана Батинић,  члан
2. Золтан  Смиешко,  члан,  почев  од  наредног  дана  од  дана  доношења  овог

Решења.
II

        Ово Решење објавити у ''Службеном листу општине Бечеј''.

Образложење:

         Чланом 36. став 1. Закона о локалној самоуправи је регулисано да скупштина
општине  оснива  стална  или  повремена  радна  тела  за  разматрање  питања  из  њене
надлежности.
         Чланом 43. Пословника Скупштине општине Бечеј је регулисано да председник
Скупштине општине предлаже Скупштини кандидате за председнике и чланове радних

          Број 6.     
         6. Szám 
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тела, а чланом 34. став 2. Пословника Скупштине општине прописано је да председника
Скупштине у његовој одсутности или спречености да обавља своју функцију, замењује
заменик председника.
         Чланом 49. Пословника Скупштине општине Бечеј је регулисано да је, између
осталих, стално радно тело и Комисија за статутарна питања.
         Чланови Комисије за статутарна питања  Дер Булеш Шаролта, Балзам Тибор и
Башић Снежана су, поднели оставке на чланство у Комисији за статутарна питања, те је
Скупштина општине донела Решење којим констатовала њихове оставке.  
          Заменик председника Скупштине општине Бечеј је предложила, сагласно својим
овлашћењима,  Батинић  Снежану,  адвоката  из  Бечеја,  са  станом  у  Улици  Стевана
Дороњског број 35 и Смиешко Золтана, адвоката из Бечеја , са станом у Улици Петефи
Шандора број 94. за чланове Комисије за статутарна питања.
         На основу изнетог, донето је Решење као у диспозитиву.

          Република Србија
Аутономна Покрајина Војводина
          Општина Бечеј                                                      ПРЕДСЕДНИК СКУПШТИНЕ
СКУПШТИНА ОПШТИНЕ БЕЧЕЈ         Душан Јовановић, c. p.
Број: I 020-56/2009
Дана: 20.05.2009. године          
              Б Е Ч Е Ј

-----------0-----------

A helyi önkormányzatról szóló törvény (SZK Hivatalos Közlönye, 129/2007 szám) 36.
szakaszának  1.  bekezdése,  Óbecse  Község  Alapszabálya  (Óbecse  Község  Hivatalos  Lapja,
13/2008  szám)  31.  szakasza  1.  bekezdésének  6.  pontja,  valamint  az  Óbecsei  Községi
Képviselő-testület Ügyrendje (Óbecse Község Hivatalos Lapja, 16/2006 és 2/2007 szám) 34.
szakaszának 2. bekezdése alapján, Óbecse Község Képviselő-testülete a 2009. május 20-án
megtartott XV. ülésén 

HATÁROZATOT
hozott

a Statútum-ügyi Bizottság tagjainak kinevezéséről

I.
A Statútum-ügyi Bizottságba jelen Határozat meghozatalát követő naptól kezdődően a

következő személyeket nevezzük ki: 
1. Snežana Batinić, tag
2. Szmiesko Zoltán, tag. 

II.
Jelen Határozatot közzé kell tenni Óbecse Község Hivatalos Lapjában. 

I n d o k l á s

        Страна 154.
           154. Oldal
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A helyi önkormányzatról szóló törvény 36. szakaszának 1. bekezdése szabályozza, hogy
a községi képviselő-testület a hatáskörébe tartozó kérdések megvitatására állandó és eseti
munkatestületeket alakít.

Az  Óbecsei  Községi  Képviselő-testület  Ügyrendjének  43.  szakasza  előírja,  hogy  a
munkatestületek elnök- és tagjelöltjeire vonatkozó javaslatokat a Községi Képviselő-testület
elnöke terjeszti  be,  az  Ügyrend 34. szakaszának 2.  bekezdése pedig  szabályozza,  hogy a
Képviselő-testület  elnökét,  annak  távollétében  vagy  tisztsége  ellátásának  akadályozottsága
esetén, az elnökhelyettes helyettesíti.  

Az Óbecsei Községi Képviselő-testület Ügyrendjének 49. szakasza értelmében többek
között a Statútum-ügyi Bizottság is az állandó munkatestületek közé tartozik.

Dér-Bules Sarolta,  Balzam Tibor  és Snežana Bašić,  a Statútum-ügyi Bizottság tagjai
lemondtak a Statútum-ügyi Bizottságban való tagságukról,  így a Községi  Képviselő-testület
meghozta a Határozatot, mellyel megállapította tagságuk megszűnését. 

Az  Óbecsei  Községi  Képviselő-testület  elnökhelyettese,  meghatalmazásával
összhangban, a Statútum-ügyi Bizottság új tagjaivá Snežana Batinić óbecsei ügyvédet, Stevan
Doronjski u. 35. szám alatti lakost és Szmiesko Zoltán óbecsei ügyvédet, Petőfi Sándor u. 94.
szám alatti lakost javasolta. 

A fentiek alapján, a Képviselő-testület a rendelkező rész szerint hozta meg határozatát. 

         Szerb Köztársaság
Vajdaság Autonóm Tartomány 
          Óbecse Község          A KÉPVISELŐ-TESTÜLET ELNÖKE
KÖZSÉGI KÉPVISELŐ-TESTÜLET                    Dušan Jovanović, s. k.
Ikt. sz.: I 020-56/2009
Kelt: 2009. május 20-án
           Ó B E C S E  

-----------0-----------

         На основу члана 119. став 3. Пословника Скупштине општине Бечеј ( ''Службени
лист општине Бечеј'',  број  16/2006 и 2/2007),  Скупштина општине је, на  XV седници
одржаној дана 20.05.2009. године, донела

РЕШЕЊЕ

I
         којим је констатовала да је ПАВКОВ СВЕТИСЛАВУ престало чланство у Комисији за
представке и жалбе, оставком, даном доношења овог Решења.

II
          Ово Решење објавити у ''Службеном листу општине Бечеј''.

Образложење:
        
         Решењем Скупштине општине Бечеј број: I 02-38/08 од 21.07.2008. године, Павков
Светислав   именован је за члана Комисије за представке и жалбе.

          Број 6.     
         6. Szám 



Број 6.                                                 СЛУЖБЕНИ ЛИСТ ОПШТИНЕ БЕЧЕЈ                                                       
6. Szám                                                 ÓBECSE KÖZSÉG HIVATALOS LAPJA

                              20.05.2009.      ***    2009. 05.30. 

         Дана 07.05.2009. године Павков Светислав је поднео оставку на дужност члана
Комисије за представке и жалбе.
         Чланом 119. став 3. Пословника Скупштине општине Бечеј је регулисано да се о
поднетој оставци изабраних, именованих и постављених лица не отвара расправа, нити
се одлучује, већ Скупштина општине Решењем констатује престанак функције.
         Сагласно наведеном, Скупштина општине Бечеј је констатовала да је Павков
Светиславу престало чланство у  Комисији за представке и жалбе, на основу поднете
оставке.

УПУТСТВО О ПРАВНОМ СРЕДСТВУ: Ово решење је коначно и против њега није
допуштена жалба, већ се може тужбом покренути управни спор пред окружним судом у
Новом Саду у року од 30 дана од дана достављања решења. Тужба се предаје у два
примерка.

          Република Србија
Аутономна Покрајина Војводина
          Општина Бечеј                                                      ПРЕДСЕДНИК СКУПШТИНЕ
СКУПШТИНА ОПШТИНЕ БЕЧЕЈ         Душан Јовановић, c. p.
Број: I 020-57/2009
Дана: 20.05.2009. године          
              Б Е Ч Е Ј

-----------0-----------

Az  Óbecsei  Községi  Képviselő-testület  Ügyrendje  (Óbecse  Község  Hivatalos  Lapja,
16/2006 és 2/2007 szám) 119. szakaszának 3. bekezdése alapján, Óbecse Község Képviselő-
testülete a 2009. május 20-án megtartott XV. ülésén 

HATÁROZATOT
hozott

I.
mellyel megállapította, hogy SVETISLAV PAVKOVNAK, saját lemondása alapján, jelen

Határozat  meghozatala  napján  megszűnt  a  tagsága  a  Folyamodvány-  és  Panaszügyi
Bizottságban. 

II.
Jelen Határozatot közzé kell tenni Óbecse Község Hivatalos Lapjában. 

I n d o k l á s

Az Óbecsei Községi Képviselő-testület a 2008. július 21-i keltezésű, I 02-38/08 számú
végzésével Svetislav Pavkovot a Folyamodvány- és Panaszügyi Bizottság tagjává nevezték ki. 

Svetislav  Pavkov  2009.  május  7-én  lemondott  a  Folyamodvány  és  Panaszügyi
Bizottágban való tagságáról. 

Az  Óbecsei  Községi  Képviselő-testület  Ügyrendje  119.  szakaszának  3.  bekezdése
értelmében  a  megválasztott,  kinevezett  és  tisztségbe  helyezett  személyek  által  benyújtott
lemondásról a Képviselő-testület nem folytat vitát és nem dönt, hanem csak határozat útján
megállapítja a tisztség megszűnését. 

A  fentiekkel  összhangban,  Óbecse  Község  Képviselő-testülete  megállapította,  hogy
Svetislav  Pavkovnak,  saját  lemondása  alapján,  megszűnt  a  tagsága  a  Folyamodvány-  és
Panaszügyi Bizottságban.

        Страна 156.
           156. Oldal



Страна 157.                                          СЛУЖБЕНИ ЛИСТ ОПШТИНЕ БЕЧЕЈ                                                       
157. Oldal                                                ÓBECSE KÖZSÉG HIVATALOS LAPJA 
                                                                          20.05.2009.      ***    2009. 05.20.
   

JOGORVOSLÁS: Jelen  Határozat  ellen,  vételétől  számított  30  napon  belül,
közigazgatási per indítható az újvidéki Körzeti Bíróságnál. A kereseti kérelmet két példányban
kell beterjeszteni. 

         Szerb Köztársaság
Vajdaság Autonóm Tartomány 
         Óbecse Község A KÉPVISELŐ-TESTÜLET ELNÖKE
KÖZSÉGI KÉPVISELŐ-TESTÜLET         Dušan Jovanović, s. k. 
Ikt. sz.: I 020-57/2009
Kelt: 2009. május 20-án
           Ó B E C S E 

-----------0-----------

          На основу члана 119. став 3. Пословника Скупштине општине Бечеј ( ''Службени
лист општине Бечеј'',  број  16/2006 и 2/2007),  Скупштина општине је, на  XV  седници
одржаној дана 20.05.2009. године,  донела

РЕШЕЊЕ

I
         којим је констатовала да је СУБАКОВ АЛЕКСАНДРИ престало чланство у Комисији
за представке и жалбе, оставком, даном доношења овог Решења.

II
          Ово Решење објавити у ''Службеном листу општине Бечеј''.

Образложење:
        
         Решењем Скупштине општине Бечеј број:  I  02-38/08 од 21.07.2008. године,
Субаков Александра именована је за члана Комисије за представке и жалбе.
         Дана 08.05.2009. године Субаков Александра  је поднела оставку на дужност
члана Комисије за представке и жалбе.
         Чланом 119. став 3. Пословника Скупштине општине Бечеј је регулисано да се о
поднетој оставци изабраних, именованих и постављених лица не отвара расправа, нити
се одлучује, већ Скупштина општине Решењем констатује престанак функције.
         Сагласно наведеном, Скупштина општине Бечеј је констатовала да је Субаков
Александри престало чланство у  Комисији за представке и жалбе, на основу поднете
оставке.

УПУТСТВО О ПРАВНОМ СРЕДСТВУ: Ово решење је коначно и против њега није
допуштена жалба, већ се може тужбом покренути управни спор пред окружним судом у
Новом Саду у року од 30 дана од дана достављања решења. Тужба се предаје у два
примерка.

          Република Србија
Аутономна Покрајина Војводина
          Општина Бечеј                                                   ПРЕДСЕДНИК СКУПШТИНЕ
СКУПШТИНА ОПШТИНЕ БЕЧЕЈ       Душан Јовановић, c. p.
Број: I 020-58/2009
Дана: 20.05.2009. године          

          Број 6.     
         6. Szám 



Број 6.                                                 СЛУЖБЕНИ ЛИСТ ОПШТИНЕ БЕЧЕЈ                                                       
6. Szám                                                 ÓBECSE KÖZSÉG HIVATALOS LAPJA

                              20.05.2009.      ***    2009. 05.30. 

              Б Е Ч Е Ј

-----------0-----------

Az  Óbecsei  Községi  Képviselő-testület  Ügyrendje  (Óbecse  Község  Hivatalos  Lapja,
16/2006 és 2/2007 szám) 119. szakaszának 3. bekezdése alapján, Óbecse Község Képviselő-
testülete a 2009. május 20-án megtartott XV. ülésén 

HATÁROZATOT
hozott

I.
mellyel  megállapította,  hogy  ALEKSANDRA  SUBAKOVNAK,  saját  lemondása  alapján,

jelen Határozat  meghozatala  napján  megszűnt  a  tagsága a  Folyamodvány-  és Panaszügyi
Bizottságban. 

II.
Jelen Határozatot közzé kell tenni Óbecse Község Hivatalos Lapjában. 

I n d o k l á s

Az Óbecsei Községi Képviselő-testület a 2008. július 21-i keltezésű, I 02-38/08 számú
végzésével Aleksandra Subakovot a Folyamodvány- és Panaszügyi Bizottság tagjává nevezték
ki. 

Aleksandra  Subakov  2009.  május  8-án  lemondott  a  Folyamodvány-  és  Panaszügyi
Bizottságban való tagságáról. 

Az  Óbecsei  Községi  Képviselő-testület  Ügyrendje  119.  szakaszának  3.  bekezdése
értelmében  a  megválasztott,  kinevezett  és  tisztségbe  helyezett  személyek  által  benyújtott
lemondásról a Képviselő-testület nem folytat vitát és nem dönt, hanem csak határozat útján
megállapítja a tisztség megszűnését. 

A  fentiekkel  összhangban,  Óbecse  Község  Képviselő-testülete  megállapította,  hogy
Aleksandra Subakovnak, saját lemondása alapján, megszűnt a tagsága a Folyamodvány- és
Panaszügyi Bizottságban.

JOGORVOSLÁS: Jelen  Határozat  ellen,  vételétől  számított  30  napon  belül,
közigazgatási per indítható az újvidéki Körzeti Bíróságnál. A kereseti kérelmet két példányban
kell beterjeszteni. 

         Szerb Köztársaság
Vajdaság Autonóm Tartomány 
         Óbecse Község  A KÉPVISELŐ-TESTÜLET ELNÖKE
KÖZSÉGI KÉPVISELŐ-TESTÜLET         Dušan Jovanović, s. k.
Ikt. sz.: I 020-58/2009
Kelt: 2009. május 20-án
           Ó B E C S E 

-----------0-----------
На основу члана 119. став 3. Пословника Скупштине општине Бечеј ( ''Службени

лист општине Бечеј'',  број  16/2006 и 2/2007),  Скупштина општине је,  на  XV седници
одржаној дана 20.05.2005. године, донела

РЕШЕЊЕ

        Страна 158.
           158. Oldal



Страна 159.                                          СЛУЖБЕНИ ЛИСТ ОПШТИНЕ БЕЧЕЈ                                                       
159. Oldal                                                ÓBECSE KÖZSÉG HIVATALOS LAPJA 
                                                                          20.05.2009.      ***    2009. 05.20.
   

I
         којим је констатовала да је САБО ЗОЛТАНУ престало чланство у Комисији за
представке и жалбе, оставком, даном доношења овог Решења.

II
          Ово Решење објавити у ''Службеном листу општине Бечеј''.

Образложење:
        
         Решењем Скупштине општине Бечеј број: I 02-38/08 од 21.07.2008. године, Сабо
Золтан   именован је за члана Комисије за представке и жалбе.
         Дана 07.05.2009.  године Сабо Золтан је  поднео оставку  на  дужност  члана
Комисије за представке и жалбе.
         Чланом 119. став 3. Пословника Скупштине општине Бечеј је регулисано да се о
поднетој оставци изабраних, именованих и постављених лица не отвара расправа, нити
се одлучује, већ Скупштина општине Решењем констатује престанак функције.
         Сагласно наведеном, Скупштина општине Бечеј је констатовала да је Сабо Золтан
престало чланство у  Комисији за представке и жалбе, на основу поднете оставке.

УПУТСТВО О ПРАВНОМ СРЕДСТВУ: Ово решење је коначно и против њега није
допуштена жалба, већ се може тужбом покренути управни спор пред окружним судом у
Новом Саду у року од 30 дана од дана достављања решења. Тужба се предаје у два
примерка.

          Република Србија
Аутономна Покрајина Војводина
          Општина Бечеј                                                   ПРЕДСЕДНИК СКУПШТИНЕ
СКУПШТИНА ОПШТИНЕ БЕЧЕЈ        Душан Јовановић, c. p.
Број: I 020-59/2009
Дана: 20.05.2009. године          
              Б Е Ч Е Ј

-----------0-----------

Az  Óbecsei  Községi  Képviselő-testület  Ügyrendje  (Óbecse  Község  Hivatalos  Lapja,
16/2006 és 2/2007 szám) 119. szakaszának 3. bekezdése alapján, Óbecse Község Képviselő-
testülete a 2009. május 20-án megtartott XV. ülésén 

HATÁROZATOT
hozott

I.
mellyel  megállapította,  hogy  SZABÓ  ZOLTÁNNAK,  saját  lemondása  alapján,  jelen

Határozat  meghozatala  napján  megszűnt  a  tagsága  a  Folyamodvány-  és  Panaszügyi
Bizottságban. 

II.
Jelen Határozatot közzé kell tenni Óbecse Község Hivatalos Lapjában. 

I n d o k l á s

          Број 6.     
         6. Szám 



Број 6.                                                 СЛУЖБЕНИ ЛИСТ ОПШТИНЕ БЕЧЕЈ                                                       
6. Szám                                                 ÓBECSE KÖZSÉG HIVATALOS LAPJA

                              20.05.2009.      ***    2009. 05.30. 

Az Óbecsei Községi Képviselő-testület a 2008. július 21-i keltezésű, I 02-38/08 számú
végzésével Szabó Zoltánt a Folyamodvány- és Panaszügyi Bizottság tagjává nevezték ki. 

Szabó Zoltán 2009. május 7-én lemondott a Folyamodvány- és Panaszügyi Bizottságban
való tagságáról. 

Az  Óbecsei  Községi  Képviselő-testület  Ügyrendje  119.  szakaszának  3.  bekezdése
értelmében  a  megválasztott,  kinevezett  és  tisztségbe  helyezett  személyek  által  benyújtott
lemondásról a Képviselő-testület nem folytat vitát és nem dönt, hanem csak határozat útján
megállapítja a tisztség megszűnését. 

A  fentiekkel  összhangban,  Óbecse  Község  Képviselő-testülete  megállapította,  hogy
Szabó  Zoltánnak,  saját  lemondása  alapján,  megszűnt  a  tagsága  a  Folyamodvány-  és
Panaszügyi Bizottságban.

JOGORVOSLÁS: Jelen  Határozat  ellen,  vételétől  számított  30  napon  belül,
közigazgatási per indítható az újvidéki Körzeti Bíróságnál. A kereseti kérelmet két példányban
kell beterjeszteni. 

         Szerb Köztársaság
Vajdaság Autonóm Tartomány 
         Óbecse Község A KÉPVISELŐ-TESTÜLET ELNÖKE
KÖZSÉGI KÉPVISELŐ-TESTÜLET         Dušan Jovanović, s. k. 
Ikt. sz.: I 020-59/2009
Kelt: 2009. május 20-án
           Ó B E C S E 

-----------0-----------

         На основу члана 36. став 1. Закона о локалној самоуправи (''Службени гласник
Републике Србије'',  број 129/2007), члана 31. став 1. тачка 6. Статута општине Бечеј
(''Службени  лист  општине  Бечеј'',  број  13/2008)  и   члана   34.  став  2.  Пословника
Скупштине  општине  Бечеј  (''Службени лист  општине  Бечеј'',  број  16/2006 и 2/2007),
Скупштина општине Бечеј је, на XV седници одржаној 20.05.2009. године, донела

РЕШЕЊЕ
о именовању члана Комисије за представке и жалбе

I
         У Комисију за представке и жалбе  се именује :

1. ХОРВАТ ДОРА, члан, почев од наредног дана од дана доношења овог Решења.

II
        Ово Решење објавити у ''Службеном листу општине Бечеј''.

Образложење:

         Чланом 36. став 1. Закона о локалној самоуправи је регулисано да скупштина
општине  оснива  стална  или  повремена  радна  тела  за  разматрање  питања  из  њене
надлежности.

        Страна 160.
           160. Oldal



Страна 161.                                          СЛУЖБЕНИ ЛИСТ ОПШТИНЕ БЕЧЕЈ                                                       
161. Oldal                                                ÓBECSE KÖZSÉG HIVATALOS LAPJA 
                                                                          20.05.2009.      ***    2009. 05.20.
   

         Чланом 43. Пословника Скупштине општине Бечеј је регулисано да председник
Скупштине општине предлаже Скупштини кандидате за председнике и чланове радних
тела, а чланом 34. став 2. Пословника Скупштине општине прописано је да председника
Скупштине у његовој одсутности или спречености да обавља своју функцију, замењује
заменик председника.
         Чланом 49. Пословника Скупштине општине Бечеј је регулисано да је, између
осталих, стално радно тело и Комисија за представке и жалбе.
         Чланови Комисије за представке и жалбе, Павков Светислав, Сабо Золтан и
Субаков Александра су поднели оставке на чланство у Комисији за представка и жалбе,
те је  Скупштина општине донела Решење којим констатовала њихове оставке.  
          Заменик председника Скупштине општине Бечеј је предложила, сагласно својим
овлашћењима,  Хорват Дору за члана Комисије за представке и жалбе.
         На основу изнетог, донето је Решење као у диспозитиву.

          Република Србија
Аутономна Покрајина Војводина
          Општина Бечеј                                                   ПРЕДСЕДНИК СКУПШТИНЕ
СКУПШТИНА ОПШТИНЕ БЕЧЕЈ        Душан Јовановић, c. p.
Број: I 020-60/2009
Дана: 20.05.2009. године          
              Б Е Ч Е Ј

-----------0-----------
A helyi önkormányzatról  szóló törvény (SZK Hivatalos Közlönye, 129/2007 szám) 36.

szakaszának  1.  bekezdése,  Óbecse  Község  Alapszabálya  (Óbecse  Község  Hivatalos  Lapja,
13/2008  szám)  31.  szakasza  1.  bekezdésének  6.  pontja,  valamint  az  Óbecsei  Községi
Képviselő-testület Ügyrendje (Óbecse Község Hivatalos Lapja, 16/2006 és 2/2007 szám) 34.
szakaszának 2. bekezdése alapján, Óbecse Község Képviselő-testülete a 2009. május 20-án
megtartott XV. ülésén 

HATÁROZATOT
hozott

a Folyamodvány- és Panaszügyi Bizottság tagjának kinevezéséről

I.
A Folyamodvány- és Panaszügyi Bizottság tagjává jelen Határozat meghozatalát követő

naptól kezdődően 
HORVÁTH DÓRÁT nevezzük ki. 

II.
Jelen Határozatot közzé kell tenni Óbecse Község Hivatalos Lapjában. 

I n d o k l á s

A helyi önkormányzatról szóló törvény 36. szakaszának 1. bekezdése szabályozza, hogy
a községi képviselő-testület a hatáskörébe tartozó kérdések megvitatására állandó és eseti
munkatestületeket alakít.

          Број 6.     
         6. Szám 
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Az  Óbecsei  Községi  Képviselő-testület  Ügyrendjének  43.  szakasza  előírja,  hogy  a
munkatestületek elnök- és tagjelöltjeire vonatkozó javaslatokat a Községi Képviselő-testület
elnöke terjeszti  be,  az  Ügyrend 34. szakaszának  2.  bekezdése pedig  szabályozza,  hogy a
Képviselő-testület  elnökét,  annak  távollétében  vagy  tisztsége  ellátásának  akadályozottsága
esetén, az elnökhelyettes helyettesíti.  

Az Óbecsei Községi Képviselő-testület Ügyrendjének 49. szakasza értelmében többek
között a Folyamodvány- és Panaszügyi Bizottság is az állandó munkatestületek közé tartozik.

Svetislav Pavkov, Szabó Zoltán és Aleksandra Subakov lemondtak a Folyamodvány- és
Panaszügyi  Bizottságban  való  tagságukról,  így  a  Községi  Képviselő-testület  meghozta  a
Határozatot, mellyel megállapította tagságuk megszűnését. 

Az  Óbecsei  Községi  Képviselő-testület  elnökhelyettese,  meghatalmazásával
összhangban, a Folyamodvány- és Panaszügyi Bizottság új tagjává Horváth Dórát javasolta. 

A fentiek alapján, a Képviselő-testület a rendelkező rész szerint hozta meg határozatát. 

         Szerb Köztársaság
Vajdaság Autonóm Tartomány 
          Óbecse Község                  A KÉPVISELŐ-TESTÜLET ELNÖKE
KÖZSÉGI KÉPVISELŐ-TESTÜLET                             Dušan Jovanović, s. k.
Ikt. sz.: I 020-60/2009
Kelt: 2009. május 20-án
           Ó B E C S E 

-----------0-----------

          На основу члана 119. став 3. Пословника Скупштине општине Бечеј (''Службени
лист општине Бечеј'',  број  16/2006 и 2/2007),  Скупштина општине је,  на  XV седници
одржаној дана 20.05.2009. године, донела

РЕШЕЊЕ

I
         којим је констатовала да је ЛАЈБЕР ЂЕРЂУ престала дужност председника   Савета
за друштвене делатности, оставком, даном доношења овог Решења.

II
          Ово Решење објавити у ''Службеном листу општине Бечеј''.

Образложење:
        
         Решењем Скупштине општине Бечеј број: I 02-41/08 од 21.07.2008. године,Ђерђ
Лајбер  именован је за председника Савета за друштвене делатности.
         Дана 08.05.2009. године Ђерђ Лајбер  је поднео оставку на дужност председника
Савета за друштвене делатности.
         Чланом 119. став 3. Пословника Скупштине општине Бечеј је регулисано да се о
поднетој оставци изабраних, именованих и постављених лица не отвара расправа, нити
се одлучује, већ Скупштина општине Решењем констатује престанак функције.
         Сагласно наведеном, Скупштина општине Бечеј  је  констатовала да је Ђерђ
Лајберу  престала  дужност  председника  Савета  за  друштвене  делатности,  на  основу
поднете оставке.

        Страна 162.
           162. Oldal
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УПУТСТВО О ПРАВНОМ СРЕДСТВУ: Ово решење је коначно и против њега није
допуштена жалба, већ се може тужбом покренути управни спор пред окружним судом у
Новом Саду у року од 30 дана од дана достављања решења. Тужба се предаје у два
примерка.

          Република Србија
Аутономна Покрајина Војводина
          Општина Бечеј                                                   ПРЕДСЕДНИК СКУПШТИНЕ
СКУПШТИНА ОПШТИНЕ БЕЧЕЈ      Душан Јовановић, c. p.
Број: I 020-61/2009
Дана: 20.05.2009. године          
              Б Е Ч Е Ј

-----------0-----------

Az  Óbecsei  Községi  Képviselő-testület  Ügyrendje  (Óbecse  Község  Hivatalos  Lapja,
16/2006 és 2/2007 szám) 119. szakaszának 3. bekezdése alapján, Óbecse Község Képviselő-
testülete a 2009. május 20-án megtartott XV. ülésén 

HATÁROZATOT
hozott

I.
mellyel  megállapította,  hogy  LAJBER  GYÖRGYNEK,  saját  lemondása  alapján,  jelen

Határozat  meghozatala  napján  megszűnt  az  elnöki  tisztsége  a  Társadalmi-tevékenységi
Tanácsban.

II.
Jelen Határozatot közzé kell tenni Óbecse Község Hivatalos Lapjában. 

I n d o k l á s

Az Óbecsei Községi Képviselő-testület a 2008. július 21-i keltezésű, I 02-41/08 számú
végzésével Lajber Györgyöt a Társadalmi-tevékenységi Tanács elnökévé  nevezték ki. 

Lajber  György  2009.  május  8-án  lemondott  a  Társadalmi-tevékenységi  Tanácsban
betöltött elnöki tisztségéről. 

Az  Óbecsei  Községi  Képviselő-testület  Ügyrendje  119.  szakaszának  3.  bekezdése
értelmében  a  megválasztott,  kinevezett  és  tisztségbe  helyezett  személyek  által  benyújtott
lemondásról a Képviselő-testület nem folytat vitát és nem dönt, hanem csak határozat útján
megállapítja a tisztség megszűnését. 

A  fentiekkel  összhangban,  Óbecse  Község  Képviselő-testülete  megállapította,  hogy
Lajber Györgynek, saját lemondása alapján, megszűnt a Társadalmi-tevékenységi Tanácsban
betöltött elnöki tisztsége. 

JOGORVOSLÁS: Jelen  Határozat  ellen,  vételétől  számított  30  napon  belül,
közigazgatási per indítható az újvidéki Körzeti Bíróságnál. A kereseti kérelmet két példányban
kell beterjeszteni. 

         Szerb Köztársaság
Vajdaság Autonóm Tartomány 
           Óbecse Község A KÉPVISELŐ-TESTÜLET ELNÖKE

          Број 6.     
         6. Szám 
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KÖZSÉGI KÉPVISELŐ-TESTÜLET            Dušan Jovanović, s. k. 
Ikt. sz.: I 020-61/2009
Kelt: 2009. május 20-án
             Ó B E C S E 

-----------0-----------
          На основу члана 119. став 3. Пословника Скупштине општине Бечеј (''Службени
лист општине Бечеј'',  број  16/2006 и 2/2007),  Скупштина општине је,  на  XV седници
одржаној дана 20.05.2009. године, донела

РЕШЕЊЕ

I
         којим је констатовала да је КОНТАР ЛИВИЈИ престало чланство у Савету за
друштвене делатности, оставком, даном доношења овог Решења.

II
          Ово Решење објавити у ''Службеном листу општине Бечеј''.

Образложење:
        
         Решењем Скупштине општине Бечеј број: I 02-41/08 од 21.07.2008. године Контар
Ливиа именована је за члана  Савета за друштвене делатности.
         Дана 07.05.2009. године Контар Ливиа  је поднела оставку на чланство у Савету за
друштвене делатности.
         Чланом 119. став 3. Пословника Скупштине општине Бечеј је регулисано да се о
поднетој оставци изабраних, именованих и постављених лица не отвара расправа, нити
се одлучује, већ Скупштина општине Решењем констатује престанак функције.
        Сагласно наведеном, Скупштина општине Бечеј је констатовала да је Контар
Ливији  престало  чланство  у  Савету  за  друштвене  делатности,  на  основу  поднете
оставке.

УПУТСТВО О ПРАВНОМ СРЕДСТВУ: Ово решење је коначно и против њега није
допуштена жалба, већ се може тужбом покренути управни спор пред окружним судом у
Новом Саду у року од 30 дана од дана достављања решења. Тужба се предаје у два
примерка.

          Република Србија
Аутономна Покрајина Војводина
          Општина Бечеј                                                   ПРЕДСЕДНИК СКУПШТИНЕ
СКУПШТИНА ОПШТИНЕ БЕЧЕЈ      Душан Јовановић, c. p.
Број: I 020-62/2009
Дана: 20.05.2009. године          
              Б Е Ч Е Ј

-----------0-----------
Az  Óbecsei  Községi  Képviselő-testület  Ügyrendje  (Óbecse  Község  Hivatalos  Lapja,

16/2006 és 2/2007 szám) 119. szakaszának 3. bekezdése alapján, Óbecse Község Képviselő-
testülete a 2009. május 20-án megtartott XV. ülésén 

HATÁROZATOT
hozott

        Страна 164.
           164. Oldal
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I.
mellyel  megállapította,  hogy  KONTÁR  LÍVIÁNAK,  saját  lemondása  alapján,  jelen

Határozat meghozatala napján megszűnt a tagsága a Társadalmi-tevékenységi Tanácsban. 
II.

Jelen Határozatot közzé kell tenni Óbecse Község Hivatalos Lapjában. 

I n d o k l á s

Az Óbecsei Községi Képviselő-testület a 2008. július 21-i keltezésű, I 02-41/08 számú
végzésével Kontár Líviát a Társadalmi-tevékenységi Tanács tagjává nevezték ki. 

Kontár Lívia 2009. május 7-én lemondott a Társadalmi-tevékenységi Tanácsban való
tagságáról. 

Az  Óbecsei  Községi  Képviselő-testület  Ügyrendje  119.  szakaszának  3.  bekezdése
értelmében  a  megválasztott,  kinevezett  és  tisztségbe  helyezett  személyek  által  benyújtott
lemondásról a Képviselő-testület nem folytat vitát és nem dönt, hanem csak határozat útján
megállapítja a tisztség megszűnését. 

A  fentiekkel  összhangban,  Óbecse  Község  Képviselő-testülete  megállapította,  hogy
Kontár  Líviának,  saját  lemondása  alapján,  megszűnt  a  tagsága a  Társadalmi-tevékenységi
Tanácsban.

JOGORVOSLÁS: Jelen  Határozat  ellen,  vételétől  számított  30  napon  belül,
közigazgatási per indítható az újvidéki Körzeti Bíróságnál. A kereseti kérelmet két példányban
kell beterjeszteni. 

         Szerb Köztársaság
Vajdaság Autonóm Tartomány 
         Óbecse Község A KÉPVISELŐ-TESTÜLET ELNÖKE
KÖZSÉGI KÉPVISELŐ-TESTÜLET          Dušan Jovanović, s. k. 
Ikt. sz.: I 020-62/2009
Kelt: 2009. május 20-án
           Ó B E C S E 

-----------0-----------
         На основу члана 36. став 1. Закона о локалној самоуправи (''Службени гласник
Републике Србије'',  број 129/2007), члана 31. став 1. тачка 6. Статута општине Бечеј
(''Службени  лист  општине  Бечеј'',  број  13/2008)  и   члана   34.   став  2.  Пословника
Скупштине општине Бечеј  (''Службени лист  општине  Бечеј'',  број  16/2006  и  2/2007),
Скупштина општине Бечеј је, на XV седници одржаној 20.05.2009. године, донела

РЕШЕЊЕ
о именовању председника и  члана Савета за друштвене делатности

I
         У Савет за друштвене делатности  се именује :

1. Тари Иштван, председник, 
2. Ђерђ Лајбер члан, 
почев од наредног дана од дана доношења овог Решења.

II
        Ово Решење објавити у ''Службеном листу општине Бечеј''.

Образложење:

          Број 6.     
         6. Szám 
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         Чланом 36. став 1. Закона о локалној самоуправи је регулисано да скупштина
општине  оснива  стална  или  повремена  радна  тела  за  разматрање  питања  из  њене
надлежности.
         Чланом 43. Пословника Скупштине општине Бечеј је регулисано да председник
Скупштине општине предлаже Скупштини кандидате за председнике и чланове радних
тела, а чланом 34. став 2. Пословника Скупштине општине прописано је да председника
Скупштине у његовој одсутности или спречености да обавља своју функцију, замењује
заменик председника.
         Чланом 49. Пословника Скупштине општине Бечеј је регулисано да је, између
осталих, стално радно тело и Савет за друштвене делатности.
         Председник  Савета за друштвене делатности, Ђерђ Лајбер и члан Контар Ливиа,
су поднели оставке на чланство у Савету за друштвене делатности, те је  Скупштина
општине донела Решење којим констатовала њихове оставке.  
         Заменик  председника Скупштине општине Бечеј је предложила, сагласно својим
овлашћењима,   Тари  Иштвана  за  председника,  а  Лајбер  Ђерђа  за  члана  Савета  за
друштвене делатности.
         На основу изнетог, донето је Решење као у диспозитиву.

          Република Србија
Аутономна Покрајина Војводина
          Општина Бечеј                                                     ПРЕДСЕДНИК СКУПШТИНЕ
СКУПШТИНА ОПШТИНЕ БЕЧЕЈ        Душан Јовановић, c. p.
Број: I 020-63/2009
Дана: 20.05.2009. године         
              Б Е Ч Е Ј

-----------0-----------
A helyi önkormányzatról szóló törvény (SZK Hivatalos Közlönye, 129/2007 szám) 36.

szakaszának  1.  bekezdése,  Óbecse  Község  Alapszabálya  (Óbecse  Község  Hivatalos  Lapja,
13/2008  szám)  31.  szakasza  1.  bekezdésének  6.  pontja,  valamint  az  Óbecsei  Községi
Képviselő-testület Ügyrendje (Óbecse Község Hivatalos Lapja, 16/2006 és 2/2007 szám) 34.
szakaszának 2. bekezdése alapján, Óbecse Község Képviselő-testülete a 2009. május 20-án
megtartott XV. ülésén 

HATÁROZATOT
hozott

a Társadalmi-tevékenységi Tanács elnökének és tagjának kinevezéséről

I.
A  Társadalmi-tevékenységi  Tanácsba  jelen  Határozat  meghozatalát  követő  naptól

kezdődően a következő személyeket nevezzük ki: 
1. Tari István, elnök
2. Lajber György, tag. 

II.
Jelen Határozatot közzé kell tenni Óbecse Község Hivatalos Lapjában. 

I n d o k l á s

        Страна 166.
           166. Oldal
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A helyi önkormányzatról szóló törvény 36. szakaszának 1. bekezdése szabályozza, hogy
a községi képviselő-testület a hatáskörébe tartozó kérdések megvitatására állandó és eseti
munkatestületeket alakít.

Az  Óbecsei  Községi  Képviselő-testület  Ügyrendjének  43.  szakasza  előírja,  hogy  a
munkatestületek elnök- és tagjelöltjeire vonatkozó javaslatokat a Községi Képviselő-testület
elnöke terjeszti  be,  az  Ügyrend 34. szakaszának 2.  bekezdése pedig  szabályozza,  hogy a
Képviselő-testület  elnökét,  annak  távollétében  vagy  tisztsége  ellátásának  akadályozottsága
esetén, az elnökhelyettes helyettesíti.  

Az Óbecsei Községi Képviselő-testület Ügyrendjének 49. szakasza értelmében többek
között a Társadalmi-tevékenységi Tanács is az állandó munkatestületek közé tartozik.

Lajber György, a Társadalmi-tevékenységi Tanács elnöke és Kontár Lívia tag lemondtak
a Társadalmi-tevékenységi Tanácsban betöltött tisztségükről,  így a Községi Képviselő-testület
meghozta a Határozatot, mellyel megállapította lemondásukat. 

Az  Óbecsei  Községi  Képviselő-testület  elnökhelyettese,  meghatalmazásával
összhangban, a Társadalmi-tevékenységi Tanács elnökévé Tari Istvánt, tagjává pedig Lajber
Györgyöt javasolta. 

A fentiek alapján, a Képviselő-testület a rendelkező rész szerint hozta meg határozatát. 

         Szerb Köztársaság
Vajdaság Autonóm Tartomány 
          Óbecse Község      A KÉPVISELŐ-TESTÜLET ELNÖKE
KÖZSÉGI KÉPVISELŐ-TESTÜLET                              Dušan Jovanović, s. k.
Ikt. sz.: I 020-63/2009
Kelt: 2009. május 20-án 
           Ó B E C S E 

-----------0-----------
          На основу члана 119. став 3. Пословника Скупштине општине Бечеј ( ''Службени
лист општине Бечеј'',  број  16/2006 и 2/2007),  Скупштина општине је, на  XV седници
одржаној дана 20.05.2009. године, донела

РЕШЕЊЕ

I
         којим је констатовала да је САЏАКОВ ГОРАНУ престала дужност председника
Савета  за  урбанизам,  стамбено-комуналне  делатности  и  заштиту  животне  средине,
оставком, даном доношења овог Решења.

II
          Ово Решење објавити у ''Службеном листу општине Бечеј''.

Образложење:
 
        Решењем Скупштине општине Бечеј  број:  I  02-43/08 од 21.07.2008.  године,
Саџаков Горан  именован је за председника Савета за урбанизам, стамбено–комуналне
делатности и заштиту животне средине.
         Дана 07.05.2009. године Саџаков Горан је поднео оставку на дужност председника
Савета за урбанизам, стамбено–комуналне делатности и заштиту животне средине.

          Број 6.     
         6. Szám 



Број 6.                                                 СЛУЖБЕНИ ЛИСТ ОПШТИНЕ БЕЧЕЈ                                                       
6. Szám                                                 ÓBECSE KÖZSÉG HIVATALOS LAPJA

                              20.05.2009.      ***    2009. 05.30. 

         Чланом 119. став 3. Пословника Скупштине општине Бечеј је регулисано да се о
поднетој оставци изабраних, именованих и постављених лица не отвара расправа, нити
се одлучује, већ Скупштина општине Решењем констатује престанак функције.
         Сагласно наведеном, Скупштина општине Бечеј је констатовала да је Саџаков
Горану  престала  дужност  председника  Савета  за  урбанизам,  стамбено–комуналне
делатности и заштиту животне средине, на основу поднете оставке.

УПУТСТВО О ПРАВНОМ СРЕДСТВУ: Ово решење је коначно и против њега није
допуштена жалба, већ се може тужбом покренути управни спор пред окружним судом у
Новом Саду у року од 30 дана од дана достављања решења. Тужба се предаје у два
примерка.

          Република Србија
Аутономна Покрајина Војводина
          Општина Бечеј                                                       ПРЕДСЕДНИК СКУПШТИНЕ
СКУПШТИНА ОПШТИНЕ БЕЧЕЈ Душан Јовановић, c. p.
Број: I 020-64/2009
Дана: 20.05.2009. године          
              Б Е Ч Е Ј

-----------0-----------

Az  Óbecsei  Községi  Képviselő-testület  Ügyrendje  (Óbecse  Község  Hivatalos  Lapja,
16/2006 és 2/2007 szám) 119. szakaszának 3. bekezdése alapján, Óbecse Község Képviselő-
testülete a 2009. május 20-án megtartott XV. ülésén 

HATÁROZATOT
hozott

I.
mellyel  megállapította,  hogy GORAN SADŽAKOVNAK, saját  lemondása alapján,  jelen

Határozat meghozatala napján megszűnt az elnöki tisztsége a Településrendezési, Lakásügyi-
közművesítési és Környezetvédelmi Tanácsban.

II.
Jelen Határozatot közzé kell tenni Óbecse Község Hivatalos Lapjában. 

I n d o k l á s

Az Óbecsei Községi Képviselő-testület a 2008. július 21-i keltezésű, I 02-43/08 számú
végzésével  Goran  Sadžakovot  a  Településrendezési,  Lakásügyi-közművesítési  és
Környezetvédelmi Tanács elnökévé  nevezték ki. 

Goran  Sadžakov  2009.  május  7-én  lemondott  a  Településrendezési,  Lakásügyi-
közművesítési és Környezetvédelmi Tanács elnökének tisztségéről. 

Az  Óbecsei  Községi  Képviselő-testület  Ügyrendje  119.  szakaszának  3.  bekezdése
értelmében  a  megválasztott,  kinevezett  és  tisztségbe  helyezett  személyek  által  benyújtott
lemondásról a Képviselő-testület nem folytat vitát és nem dönt, hanem csak határozat útján
megállapítja a tisztség megszűnését. 

A  fentiekkel  összhangban,  Óbecse  Község  Képviselő-testülete  megállapította,  hogy
Goran  Sadžakovnak,  saját  lemondása  alapján,  megszűnt  a  Településrendezési,  Lakásügyi-
közművesítési és Környezetvédelmi Tanácsban betöltött elnöki tisztsége. 

        Страна 168.
           168. Oldal
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JOGORVOSLÁS: Jelen  Határozat  ellen,  vételétől  számított  30  napon  belül,
közigazgatási per indítható az újvidéki Körzeti Bíróságnál. A kereseti kérelmet két példányban
kell beterjeszteni. 

         Szerb Köztársaság
Vajdaság Autonóm Tartomány 
         Óbecse Község A KÉPVISELŐ-TESTÜLET ELNÖKE
KÖZSÉGI KÉPVISELŐ-TESTÜLET           Dušan Jovanović, s. k. 
Ikt. sz.: I 020-64/2009
Kelt: 2009. május 20-án
           Ó B E C S E 

-----------0-----------

          На основу члана 119. став 3. Пословника Скупштине општине Бечеј ( ''Службени
лист  општине  Бечеј'',  број  16/2006 и 2/2007),  Скупштина  општине је  на  XV седници
одржаној дана 20.05.2009. године, донела

РЕШЕЊЕ

I
         којим је констатовала да је КАПОР ИШТВАНУ престало чланство у Савету за
урбанизам,  стамбено-комуналне  делатности  и  заштиту  животне  средине,  оставком,
даном доношења овог Решења.

II
          Ово Решење објавити у ''Службеном листу општине Бечеј''.

Образложење:
        
         Решењем Скупштине општине Бечеј број: I 02-43/08 од 21.07.2008. године Капор
Иштван именован је за члана Савета за урбанизам, стамбено–комуналне делатности и
заштиту животне средине.
         Дана 08.05.2009. године Капор Иштван је поднео оставку на чланство у Савету за
урбанизам, стамбено–комуналне делатности и заштиту животне средине.
         Чланом 119. став 3. Пословника Скупштине општине Бечеј је регулисано да се о
поднетој оставци изабраних, именованих и постављених лица не отвара расправа, нити
се одлучује, већ Скупштина општине Решењем констатује престанак функције.
         Сагласно наведеном, Скупштина општине Бечеј је констатовала да је Капор
Иштвану престало чланство у Савету за урбанизам, стамбено–комуналне делатности и
заштиту животне средине, на основу поднете оставке.

УПУТСТВО О ПРАВНОМ СРЕДСТВУ: Ово решење је коначно и против њега није
допуштена жалба, већ се може тужбом покренути управни спор пред окружним судом у
Новом Саду у року од 30 дана од дана достављања решења. Тужба се предаје у два
примерка.

          Република Србија
Аутономна Покрајина Војводина
          Општина Бечеј                                                   ПРЕДСЕДНИК СКУПШТИНЕ
СКУПШТИНА ОПШТИНЕ БЕЧЕЈ      Душан Јовановић, c. p.
Број: I 020-65/2009

          Број 6.     
         6. Szám 
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Дана: 20.05.2009. године          
              Б Е Ч Е Ј

-----------0-----------
Az  Óbecsei  Községi  Képviselő-testület  Ügyrendje  (Óbecse  Község  Hivatalos  Lapja,

16/2006 és 2/2007 szám) 119. szakaszának 3. bekezdése alapján, Óbecse Község Képviselő-
testülete a 2009.  május 20-án megtartott XV. ülésén 

HATÁROZATOT
hozott

I.
mellyel  megállapította,  hogy  KAPOR  ISTVÁNNAK,  saját  lemondása  alapján,  jelen

Határozat  meghozatala  napján  megszűnt  a  tagsága  a  Településrendezési,  Lakásügyi-
közművesítési és Környezetvédelmi Tanácsban. 

II.
Jelen Határozatot közzé kell tenni Óbecse Község Hivatalos Lapjában. 

I n d o k l á s

Az Óbecsei Községi Képviselő-testület a 2008. július 21-i keltezésű, I 02-43/08 számú
végzésével Kapor Istvánt a Településrendezési, Lakásügyi-közművesítési és Környezetvédelmi
Tanács tagjává nevezték ki. 

Kapor  István  2009.  május  8-án  lemondott  a  Településrendezési,  Lakásügyi-
közművesítési és Környezetvédelmi Tanácsban való tagságáról. 

Az  Óbecsei  Községi  Képviselő-testület  Ügyrendje  119.  szakaszának  3.  bekezdése
értelmében  a  megválasztott,  kinevezett  és  tisztségbe  helyezett  személyek  által  benyújtott
lemondásról a Képviselő-testület nem folytat vitát és nem dönt, hanem csak határozat útján
megállapítja a tisztség megszűnését. 

A  fentiekkel  összhangban,  Óbecse  Község  Képviselő-testülete  megállapította,  hogy
Kapor  Istvánnak,  saját  lemondása  alapján,  megszűnt  a  tagsága  a  Településrendezési,
Lakásügyi-közművesítési és Környezetvédelmi Tanácsban.

JOGORVOSLÁS: Jelen  Határozat  ellen,  vételétől  számított  30  napon  belül,
közigazgatási per indítható az újvidéki Körzeti Bíróságnál. A kereseti kérelmet két példányban
kell beterjeszteni. 

         Szerb Köztársaság
Vajdaság Autonóm Tartomány 
         Óbecse Község A KÉPVISELŐ-TESTÜLET ELNÖKE
KÖZSÉGI KÉPVISELŐ-TESTÜLET Dušan Jovanović, s. k. 
Ikt. sz.: I 020-65/2009
Kelt: 2009. május 20-án
           Ó B E C S E 
          На основу члана 119. став 3. Пословника Скупштине општине Бечеј ( ''Службени
лист општине Бечеј'',  број  16/2006 и 2/2007),  Скупштина општине је,  на  XV седници
одржаној дана 20.05.2009. године, донела

РЕШЕЊЕ

I

        Страна 170.
           170. Oldal
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         којим је констатовала да је РАБ ВИРАГ ЕВИ престало чланство у Савету за
урбанизам,  стамбено-комуналне  делатности  и  заштиту  животне  средине,  оставком,
даном доношења овог Решења.

II
          Ово Решење објавити у ''Службеном листу општине Бечеј''.

Образложење:
        
         Решењем Скупштине општине Бечеј број:  I 02-43/08 од 21.07.2008. године, Раб
Вираг Ева  именована је за члана Савета за урбанизам, стамбено–комуналне делатности
и заштиту животне средине.
         Дана 08.05.2009. године Раб Вираг Ева је поднела оставку на чланство у Савету за
урбанизам, стамбено–комуналне делатности и заштиту животне средине.
         Чланом 119. став 3. Пословника Скупштине општине Бечеј је регулисано да се о
поднетој оставци изабраних, именованих и постављених лица не отвара расправа, нити
се одлучује, већ Скупштина општине Решењем констатује престанак функције.
         Сагласно наведеном, Скупштина општине Бечеј је констатовала да је Раб Вираг
Еви  престало  чланство  у  Савету  за  урбанизам,  стамбено–комуналне  делатности  и
заштиту животне средине, на основу поднете оставке.

УПУТСТВО О ПРАВНОМ СРЕДСТВУ: Ово решење је коначно и против њега није
допуштена жалба, већ се може тужбом покренути управни спор пред окружним судом у
Новом Саду у року од 30 дана од дана достављања решења. Тужба се предаје у два
примерка.

          Република Србија
Аутономна Покрајина Војводина
          Општина Бечеј                                                   ПРЕДСЕДНИК СКУПШТИНЕ
СКУПШТИНА ОПШТИНЕ БЕЧЕЈ     Душан Јовановић, c. p.
Број: I 020-66/2009
Дана: 20.05.2009. године         
              Б Е Ч Е Ј

-----------0-----------

Az  Óbecsei  Községi  Képviselő-testület  Ügyrendje  (Óbecse  Község  Hivatalos  Lapja,
16/2006 és 2/2007 szám) 119. szakaszának 3. bekezdése alapján, Óbecse Község Képviselő-
testülete a 2009. május 20-án megtartott XV. ülésén 

HATÁROZATOT
hozott

I.
mellyel  megállapította,  hogy  RAB  VIRÁG  ÉVÁNAK,  saját  lemondása  alapján,  jelen

Határozat  meghozatala  napján  megszűnt  a  tagsága  a  Településrendezési,  Lakásügyi-
közművesítési és Környezetvédelmi Tanácsban.

          Број 6.     
         6. Szám 
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II.
Jelen Határozatot közzé kell tenni Óbecse Község Hivatalos Lapjában. 

I n d o k l á s

Az Óbecsei Községi Képviselő-testület a 2008. július 21-i keltezésű, I 02-43/08 számú
végzésével  Rab  Virág  Évát  a  Településrendezési,  Lakásügyi-közművesítési  és
Környezetvédelmi Tanács tagjává nevezték ki. 

Rab  Virág  Éva  2009.  május  8-án  lemondott  a  Településrendezési,  Lakásügyi-
közművesítési és Környezetvédelmi Tanácsban való tagságáról. 

Az  Óbecsei  Községi  Képviselő-testület  Ügyrendje  119.  szakaszának  3.  bekezdése
értelmében  a  megválasztott,  kinevezett  és  tisztségbe  helyezett  személyek  által  benyújtott
lemondásról a Képviselő-testület nem folytat vitát és nem dönt, hanem csak határozat útján
megállapítja a tisztség megszűnését. 

A fentiekkel összhangban, Óbecse Község Képviselő-testülete megállapította, hogy Rab
Virág Évának, saját lemondása alapján, megszűnt a tagsága a Településrendezési, Lakásügyi-
közművesítési és Környezetvédelmi Tanácsban. 

JOGORVOSLÁS: Jelen  Határozat  ellen,  vételétől  számított  30  napon  belül,
közigazgatási per indítható az újvidéki Körzeti Bíróságnál. A kereseti kérelmet két példányban
kell beterjeszteni. 

         Szerb Köztársaság
Vajdaság Autonóm Tartomány 
         Óbecse Község A KÉPVISELŐ-TESTÜLET ELNÖKE
KÖZSÉGI KÉPVISELŐ-TESTÜLET         Dušan Jovanović, s. k. 
Ikt. sz.: I 020-66/2009 
Kelt: 2009. május 20-án  
             Ó B E C S E 

-----------0-----------
         На основу члана 36. став 1. Закона о локалној самоуправи (''Службени гласник
Републике Србије'',  број 129/2007), члана 31. став 1. тачка 6. Статута општине Бечеј
(''Службени  лист  општине  Бечеј'',  број  13/2008)  и   члана   34.  став  2.  Пословника
Скупштине  општине  Бечеј  (''Службени лист  општине  Бечеј'',  број  16/2006 и 2/2007),
Скупштина општине Бечеј је, на XV седници одржаној 20.05.2009. године, донела

РЕШЕЊЕ
о именовању  чланова Савета за урбанизам, стамбено-комуналне делатности

и заштиту животне средине

I
         У Савет за урбанизам, стамбено-комуналне делатности и заштиту животне средине
се именују :

1. ПЕТЕР ЛАЈОШ, члан
2. РОМОДА ФЕРЕНЦ, члан 
почев од наредног дана од дана доношења овог Решења.

II
         Ово Решење објавити у ''Службеном листу општине Бечеј''.

Образложење:

        Страна 172.
           172. Oldal
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         Чланом 36. став 1. Закона о локалној самоуправи је регулисано да скупштина
општине  оснива  стална  или  повремена  радна  тела  за  разматрање  питања  из  њене
надлежности.
         Чланом 43. Пословника Скупштине општине Бечеј је регулисано да председник
Скупштине општине предлаже Скупштини кандидате за председнике и чланове радних
тела, а чланом 34. став 2. Пословника Скупштине општине прописано је да председника
Скупштине у његовој одсутности или спречености да обавља своју функцију, замењује
заменик председника
         Чланом 49. Пословника Скупштине општине Бечеј је регулисано да је, између
осталих, стално радно тело и Савет за урбанизам, стамбено–комуналне делатности и
заштиту животне средине.
         Председник Савета за урбанизам, стамбено–комуналне делатности и заштиту
животне средине, Горан Саџаков и чланови Капор Иштван и Раб Вираг Ева поднели су
оставке    на  дужности  председника и   чланова  у  Савету  за  урбанизам,  стамбено–
комуналне делатности и заштиту животне средине, те је  Скупштина општине донела
Решење којим констатовала њихове оставке.  
         Заменик председника Скупштине општине Бечеј је предложила, сагласно својим
овлашћењима,  Петер  Лајоша  и  Ромода  Ференца  за  чланове  Савета  за  урбанизам,
стамбено–комуналне делатности и заштиту животне средине.
          На основу изнетог, донето је Решење као у диспозитиву.

          Република Србија
Аутономна Покрајина Војводина
          Општина Бечеј                                                   ПРЕДСЕДНИК СКУПШТИНЕ
СКУПШТИНА ОПШТИНЕ БЕЧЕЈ    Душан Јовановић, c. p.
Број: I 020-67/2009
Дана: 20.05.2009. године         
              Б Е Ч Е Ј

-----------0-----------

A helyi önkormányzatról  szóló törvény (SZK Hivatalos Közlönye, 129/2007 szám) 36.
szakaszának  1.  bekezdése,  Óbecse  Község  Alapszabálya  (Óbecse  Község  Hivatalos  Lapja,
13/2008  szám)  31.  szakasza  1.  bekezdésének  6.  pontja,  valamint  az  Óbecsei  Községi
Képviselő-testület Ügyrendje (Óbecse Község Hivatalos Lapja, 16/2006 és 2/2007 szám) 34.
szakaszának 2. bekezdése alapján, Óbecse Község Képviselő-testülete a 2009. május 20-án
megtartott XV. ülésén 

HATÁROZATOT
hozott

a Településrendezési, Lakásügyi-közművesítési és Környezetvédelmi Tanács
tagjainak kinevezéséről

I.

          Број 6.     
         6. Szám 



Број 6.                                                 СЛУЖБЕНИ ЛИСТ ОПШТИНЕ БЕЧЕЈ                                                       
6. Szám                                                 ÓBECSE KÖZSÉG HIVATALOS LAPJA

                              20.05.2009.      ***    2009. 05.30. 

A  Településrendezési,  Lakásügyi-közművesítési  és  Környezetvédelmi  Tanácsba  jelen
Határozat meghozatalát követő naptól kezdődően a következő személyeket nevezzük ki: 

1. PÉTER LAJOS, tag
2. ROMODA FERENC, tag. 

II.
Jelen Határozatot közzé kell tenni Óbecse Község Hivatalos Lapjában. 

I n d o k l á s

A helyi önkormányzatról szóló törvény 36. szakaszának 1. bekezdése szabályozza, hogy
a községi képviselő-testület a hatáskörébe tartozó kérdések megvitatására állandó és eseti
munkatestületeket alakít.

Az  Óbecsei  Községi  Képviselő-testület  Ügyrendjének  43.  szakasza  előírja,  hogy  a
munkatestületek elnök- és tagjelöltjeire vonatkozó javaslatokat a Községi Képviselő-testület
elnöke terjeszti  be,  az  Ügyrend 34. szakaszának  2.  bekezdése pedig  szabályozza,  hogy a
Képviselő-testület  elnökét,  annak  távollétében  vagy  tisztsége  ellátásának  akadályozottsága
esetén, az elnökhelyettes helyettesíti.  

Az Óbecsei Községi Képviselő-testület Ügyrendjének 49. szakasza értelmében többek
között  a  Településrendezési,  Lakásügyi-közművesítési  és  Környezetvédelmi  Tanács  is  az
állandó munkatestületek közé tartozik.

Goran Sadžakov, a Településrendezési,  Lakásügyi-közművesítési és Környezetvédelmi
Tanács  elnöke,  valamint  Kapor  István  és  Rab  Virág  Éva  tagok   lemondtak  a
Településrendezési,  Lakásügyi-közművesítési  és  Környezetvédelmi  Tanácsban  betöltött
tisztségükről, így a Községi Képviselő-testület meghozta a Határozatot, mellyel megállapította
lemondásukat. 

Az  Óbecsei  Községi  Képviselő-testület  elnökhelyettese,  meghatalmazásával
összhangban,  a  Településrendezési,  Lakásügyi-közművesítési  és  Környezetvédelmi  Tanács
tagjaivá Péter Lajost és Romoda Ferencet javasolta. 

A fentiek alapján, a Képviselő-testület a rendelkező rész szerint hozta meg határozatát. 

        Szerb Köztársaság
Vajdaság Autonóm Tartomány 
         Óbecse Község      A KÉPVISELŐ-TESTÜLET ELNÖKE
KÖZSÉGI KÉPVISELŐ-TESTÜLET                     Dušan Jovanović, s. k.      
Ikt. sz.: I 020-67/2009
Kelt: 2009. május 20-án
           Ó B E C S E 

-----------0-----------
          На основу члана 119. став 3. Пословника Скупштине општине Бечеј ( ''Службени
лист општине Бечеј'',  број  16/2006 и 2/2007),  Скупштина општине је, на  XV  седници
одржаној дана 20.05.2009. године, донела

РЕШЕЊЕ

I
         којим је констатовала да је ПИВНИЧКИ ГОРАНУ престало чланство у Савету за
привреду и пољопривреду, оставком, даном доношења овог Решења.

II

        Страна 174.
           174. Oldal



Страна 175.                                          СЛУЖБЕНИ ЛИСТ ОПШТИНЕ БЕЧЕЈ                                                       
175. Oldal                                                ÓBECSE KÖZSÉG HIVATALOS LAPJA 
                                                                          20.05.2009.      ***    2009. 05.20.
   

          Ово Решење објавити у ''Службеном листу општине Бечеј''.

Образложење:
        
         Решењем Скупштине општине Бечеј  број:  I  02-40/08 од 21.07.2008. године
Пивнички Горан именован је за члана  Савета за привреду и пољопривреду.
         Дана 07.05.2009. године Пивнички Горан је поднео оставку на чланство у Савету
за привреду и пољопривреду.
         Чланом 119. став 3. Пословника Скупштине општине Бечеј је регулисано да се о
поднетој оставци изабраних, именованих и постављених лица не отвара расправа, нити
се одлучује, већ Скупштина општине Решењем констатује престанак функције.
        Сагласно наведеном, Скупштина општине Бечеј је констатовала да је Пивнички
Горану престало чланство у Савету за привреду и пољопривреду, на основу поднете
оставке.

УПУТСТВО О ПРАВНОМ СРЕДСТВУ: Ово решење је коначно и против њега није
допуштена жалба, већ се може тужбом покренути управни спор пред окружним судом у
Новом Саду у року од 30 дана од дана достављања решења. Тужба се предаје у два
примерка.

          Република Србија
Аутономна Покрајина Војводина
          Општина Бечеј                                                   ПРЕДСЕДНИК СКУПШТИНЕ
СКУПШТИНА ОПШТИНЕ БЕЧЕЈ    Душан Јовановић, c. p.
Број: I 020-68/2009
Дана: 20.05.2009. године          
              Б Е Ч Е Ј

-----------0-----------
Az  Óbecsei  Községi  Képviselő-testület  Ügyrendje  (Óbecse  Község  Hivatalos  Lapja,

16/2006 és 2/2007 szám) 119. szakaszának 3. bekezdése alapján, Óbecse Község Képviselő-
testülete a 2009. május 20-án megtartott XV. ülésén 

HATÁROZATOT
hozott

I.
mellyel  megállapította,  hogy  GORAN  PIVNIČKINEK,  saját  lemondása  alapján,  jelen

Határozat  meghozatala  napján  megszűnt  a  tagsága  a  Gazdasági  és  Mezőgazdasági
Tanácsban.

II.
Jelen Határozatot közzé kell tenni Óbecse Község Hivatalos Lapjában. 

I n d o k l á s

Az Óbecsei Községi Képviselő-testület a 2008. július 21-i keltezésű,  I 02-40/08 számú
végzésével Goran Pivničkit a Gazdasági és Mezőgazasági Tanács tagjává nevezték ki. 

Goran  Pivnički  2009.  május  7-én  lemondott  a  Statútum-ügyi  Bizottságban  való
tagságáról. 

          Број 6.     
         6. Szám 



Број 6.                                                 СЛУЖБЕНИ ЛИСТ ОПШТИНЕ БЕЧЕЈ                                                       
6. Szám                                                 ÓBECSE KÖZSÉG HIVATALOS LAPJA

                              20.05.2009.      ***    2009. 05.30. 

Az  Óbecsei  Községi  Képviselő-testület  Ügyrendje  119.  szakaszának  3.  bekezdése
értelmében  a  megválasztott,  kinevezett  és  tisztségbe  helyezett  személyek  által  benyújtott
lemondásról a Képviselő-testület nem folytat vitát és nem dönt, hanem csak határozat útján
megállapítja a tisztség megszűnését. 

A  fentiekkel  összhangban,  Óbecse  Község  Képviselő-testülete  megállapította,  hogy
Goran  Pivničkinek,  saját  lemondása  alapján,  megszűnt  a  tagsága  a  Gazdasági  és
Mezőgazdasági Tanácsban.

JOGORVOSLÁS: Jelen  Határozat  ellen,  vételétől  számított  30  napon  belül,
közigazgatási per indítható az újvidéki Körzeti Bíróságnál. A kereseti kérelmet két példányban
kell beterjeszteni. 

         Szerb Köztársaság
Vajdaság Autonóm Tartomány 
         Óbecse Község A KÉPVISELŐ-TESTÜLET ELNÖKE
KÖZSÉGI KÉPVISELŐ-TESTÜLET         Dušan Jovanović, s. k. 
Ikt. sz.: I 020-68/2009
Kelt: 2009. május 20-án
           Ó B E C S E 
    

-----------0-----------

          На основу члана 119. став 3. Пословника Скупштине општине Бечеј (''Службени
лист општине Бечеј'',  број  16/2006 и 2/2007),  Скупштина општине је, на  XV  седници
одржаној дана 20.05.2009. године,  донела

РЕШЕЊЕ

I
         којим је констатовала да је ФРИШ ЛАСЛУ престало чланство у Савету за привреду
и пољопривреду, оставком, даном доношења овог Решења.

II
          Ово Решење објавити у ''Службеном листу општине Бечеј''.

Образложење:
        
         Решењем Скупштине општине Бечеј број: I 02-40/08 од 21.07.2008. године Фриш
Ласло именован је за члана  Савета за привреду и пољопривреду.
         Дана 07.05.2009. године Фриш Ласло је поднео оставку на чланство у Савету за
привреду и пољопривреду.
         Чланом 119. став 3. Пословника Скупштине општине Бечеј је регулисано да се о
поднетој оставци изабраних, именованих и постављених лица не отвара расправа, нити
се одлучује, већ Скупштина општине Решењем констатује престанак функције.
        Сагласно наведеном, Скупштина општине Бечеј је констатовала да је Фриш Ласлу
престало чланство у Савету за привреду и пољопривреду, на основу поднете оставке.

УПУТСТВО О ПРАВНОМ СРЕДСТВУ: Ово решење је коначно и против њега није
допуштена жалба, већ се може тужбом покренути управни спор пред окружним судом у
Новом Саду у року од 30 дана од дана достављања решења. Тужба се предаје у два
примерка.

        Страна 176.
           176. Oldal



Страна 177.                                          СЛУЖБЕНИ ЛИСТ ОПШТИНЕ БЕЧЕЈ                                                       
177. Oldal                                                ÓBECSE KÖZSÉG HIVATALOS LAPJA 
                                                                          20.05.2009.      ***    2009. 05.20.
   

          Република Србија
Аутономна Покрајина Војводина
          Општина Бечеј                                                     ПРЕДСЕДНИК СКУПШТИНЕ
СКУПШТИНА ОПШТИНЕ БЕЧЕЈ         Душан Јовановић, c. p.
Број: I 020-69/2009
Дана: 20.05.2009. године          
              Б Е Ч Е Ј

-----------0-----------

Az  Óbecsei  Községi  Képviselő-testület  Ügyrendje  (Óbecse  Község  Hivatalos  Lapja,
16/2006 és 2/2007 szám) 119. szakaszának 3. bekezdése alapján, Óbecse Község Képviselő-
testülete a 2009. május 20-án megtartott XV. ülésén 

HATÁROZATOT
hozott

I.
mellyel  megállapította,  hogy  FRISS  LÁSZLÓNAK,  saját  lemondása  alapján,  jelen

Határozat  meghozatala  napján  megszűnt  a  tagsága  a  Gazdasági  és  Mezőgazdasági
Tanácsban. 

II.
Jelen Határozatot közzé kell tenni Óbecse Község Hivatalos Lapjában. 

I n d o k l á s

Az Óbecsei Községi Képviselő-testület a 2008. július 21-i keltezésű, I 02-40/08 számú
végzésével Friss Lászlót a Gazdasági és Mezőgazdasági Tanács tagjává nevezték ki. 

Friss László 2009. május 7-én lemondott a Gazdasági és Mezőgazdasági Tanácsban való
tagságáról. 

Az  Óbecsei  Községi  Képviselő-testület  Ügyrendje  119.  szakaszának  3.  bekezdése
értelmében  a  megválasztott,  kinevezett  és  tisztségbe  helyezett  személyek  által  benyújtott
lemondásról a Képviselő-testület nem folytat vitát és nem dönt, hanem csak határozat útján
megállapítja a tisztség megszűnését. 

A fentiekkel összhangban, Óbecse Község Képviselő-testülete megállapította, hogy Friss
Lászlónak,  saját  lemondása  alapján,  megszűnt  a  tagsága  a  Gazdasági  és  Mezőgazdasági
Tanácsban.

JOGORVOSLÁS: Jelen  Határozat  ellen,  vételétől  számított  30  napon  belül,
közigazgatási per indítható az újvidéki Körzeti Bíróságnál. A kereseti kérelmet két példányban
kell beterjeszteni. 

         Szerb Köztársaság
Vajdaság Autonóm Tartomány 
         Óbecse Község A KÉPVISELŐ-TESTÜLET ELNÖKE
KÖZSÉGI KÉPVISELŐ-TESTÜLET         Dušan Jovanović, s. k. 
Ikt. sz.: I 020-69/2009
Kelt: 2009. május 20-án
           Ó B E C S E 

          Број 6.     
         6. Szám 



Број 6.                                                 СЛУЖБЕНИ ЛИСТ ОПШТИНЕ БЕЧЕЈ                                                       
6. Szám                                                 ÓBECSE KÖZSÉG HIVATALOS LAPJA

                              20.05.2009.      ***    2009. 05.30. 

-----------0-----------
    На основу члана 36. став 1. Закона о локалној самоуправи (''Службени гласник
Републике Србије'',  број 129/2007), члана 31. став 1. тачка 6. Статута општине Бечеј
(''Службени  лист  општине  Бечеј'',  број  13/2008)  и   члана   34.  став  2..  Пословника
Скупштине  општине  Бечеј  (''Службени лист  општине  Бечеј'',  број  16/2006 и 2/2007),
Скупштина општине Бечеј је, на XV седници одржаној 20.05.2009. године, донела

РЕШЕЊЕ
о именовању  члана Савета за привреду и пољопривреду

I
         У Савет за привреду и пољопривреду  се именује :

1. НОВАК ЈОЖЕФ, члан 
почев од наредног дана од дана доношења овог Решења.

II
         Ово Решење објавити у ''Службеном листу општине Бечеј''.

Образложење:

         Чланом 36. став 1. Закона о локалној самоуправи је регулисано да скупштина
општине  оснива  стална  или  повремена  радна  тела  за  разматрање  питања  из  њене
надлежности.
         Чланом 43. Пословника Скупштине општине Бечеј је регулисано да председник
Скупштине општине предлаже Скупштини кандидате за председнике и чланове радних
тела, а чланом 34. став 2. Пословника Скупштине општине прописано је да председника
Скупштине у његовој одсутности или спречености да обавља своју функцију, замењује
заменик председника.
         Чланом 49. Пословника Скупштине општине Бечеј је регулисано да је, између
осталих, стално радно тело и Савет за привреду и пољопривреду.
         Чланови  Савета за привреду и пољопривреду Фриш Ласло и Горан Пивнички,    су
поднели оставке на чланство у Савету за привреду и пољопривреду, те је  Скупштина
општине донела Решење којим констатовала њихове оставке.  
          Заменик председника Скупштине општине Бечеј је предложила, сагласно својим
овлашћењима,  Новак Јожефа за члана Савета за привреду и пољопривреду.
         На основу изнетог, донето је Решење као у диспозитиву.

          Република Србија
Аутономна Покрајина Војводина
          Општина Бечеј                                                   ПРЕДСЕДНИК СКУПШТИНЕ
СКУПШТИНА ОПШТИНЕ БЕЧЕЈ    Душан Јовановић, c. p.
Број: I 020-70/2009
Дана: 20.05.2009. године         
              Б Е Ч Е Ј

A helyi önkormányzatról szóló törvény (SZK Hivatalos Közlönye, 129/2007 szám) 36.
szakaszának  1.  bekezdése,  Óbecse  Község  Alapszabálya  (Óbecse  Község  Hivatalos  Lapja,
13/2008  szám)  31.  szakasza  1.  bekezdésének  6.  pontja,  valamint  az  Óbecsei  Községi
Képviselő-testület Ügyrendje (Óbecse Község Hivatalos Lapja, 16/2006 és 2/2007 szám) 34.
szakaszának 2. bekezdése alapján, Óbecse Község Képviselő-testülete a 2009. május 20-án
megtartott XV. ülésén 

        Страна 178.
           178. Oldal



Страна 179.                                          СЛУЖБЕНИ ЛИСТ ОПШТИНЕ БЕЧЕЈ                                                       
179. Oldal                                                ÓBECSE KÖZSÉG HIVATALOS LAPJA 
                                                                          20.05.2009.      ***    2009. 05.20.
   

HATÁROZATOT
hozott

a Gazdasági és Mezőgazdasági Tanács tagjának kinevezéséről

I.
A Gazdasági és Mezőgazdasági Tanács tagjává, jelen Határozat meghozatalát követő

naptól kezdődően 
NOVÁK JÓZSEFET nevezzük ki.

II.
Jelen Határozatot közzé kell tenni Óbecse Község Hivatalos Lapjában. 

I n d o k l á s

A helyi önkormányzatról szóló törvény 36. szakaszának 1. bekezdése szabályozza, hogy
a községi képviselő-testület a hatáskörébe tartozó kérdések megvitatására állandó és eseti
munkatestületeket alakít.

Az  Óbecsei  Községi  Képviselő-testület  Ügyrendjének  43.  szakasza  előírja,  hogy  a
munkatestületek elnök- és tagjelöltjeire vonatkozó javaslatokat a Községi Képviselő-testület
elnöke terjeszti  be,  az  Ügyrend 34. szakaszának 2.  bekezdése pedig  szabályozza,  hogy a
Képviselő-testület  elnökét,  annak  távollétében  vagy  tisztsége  ellátásának  akadályozottsága
esetén, az elnökhelyettes helyettesíti.  

Az Óbecsei Községi Képviselő-testület Ügyrendjének 49. szakasza értelmében többek
között a Gazdasági és Mezőgazdasági Tanács is az állandó munkatestületek közé tartozik.

Goran Pivnički és Friss László, lemondtak a Gazdasági  és Mezőgazdasági Tanácsban
való  tagságukról,  így  a  Községi  Képviselő-testület  meghozta  a  Határozatot,  mellyel
megállapította tagságuk megszűnését. 

Az  Óbecsei  Községi  Képviselő-testület  elnökhelyettese,  meghatalmazásával
összhangban, a Gazdasági és Mezőgazdasági Tanács tagjává Novák Józsefet javasolta. 

A fentiek alapján, a Képviselő-testület a rendelkező rész szerint hozta meg határozatát. 

         Szerb Köztársaság
Vajdaság Autonóm Tartomány 
          Óbecse Község      A KÉPVISELŐ-TESTÜLET ELNÖKE
KÖZSÉGI KÉPVISELŐ-TESTÜLET                             Dušan Jovanović, s. k.
Ikt. sz.: I 020-70/2009
Kelt: 2009. május 20-án
           Ó B E C S E 

-----------0-----------

На основу члана 53. став 7. Закона о основама система образовања и васпитања
(''Службени гласник РС'', број 62/03, 64/03, 58/04, 62/04, 79/05, 81/05, 83/05 и 101/05),
Скупштина општине Бечеј, је на XV седници одржаној дана 20.05.2009. године, донела

РЕШЕЊЕ
о именовању члана Школског одбора Основне школе „Север Ђуркић”  Бечеј

          Број 6.     
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I
За  члана  Школског  одбора  Основне  школе  „Север  Ђуркић”  из  реда  родитеља

именује се 
1. ВЕСНА КНЕЖЕВ,

даном доношења овог Решења.  
II

         Ово Решење објавити у ''Службеном листу општине Бечеј.''

                                                 О б р а з л о ж е њ е:

      Законом о основама система образовања и васпитања Републике Србије  је,  у
члану 52, прописано да орган управљања у школи јесте школски одбор.

Чланом  53.  истог  Закона  је  прописано  да  орган  управљања  има  9  чланова,
укључујући и председника, да чланове органа управљања установе именује и разрешава
скупштина јединице локалне самоуправе.

На седници Скупштине општине Бечеј која је одржана дана 30.01.2009. године,
донето  је  Решење  број  I  022-19/2009 којим  је  констатован  престанак  чланства  у
Школском одбору  О. Ш. „Север Ђуркић”, Нађ Еви, због поднете оставке. 

У  складу  са  Законом  о  основама  система  образовања  и  васпитања,  Савет
родитеља О. Ш. „Север Ђуркић” је, на седници одржаној дана 01.04.2009. године, тајним
гласањем, за члана Школског одбора из реда родитеља, предложио Весну Кнежев.  
     Сагласно одредбама Закона о  основама система образовања и васпитања,  а у
складу са својим  овлашћењима из члана 55. и 129.  Пословника Скупштине општине
Бечеј, Комисија за кадровска, административна питања и радне односе, је предложила
Скупштини општине Бечеј, да у Школски одбор Основне школе „Север Ђуркић” Бечеј
именује Весну Кнежев, као члана из реда родитеља, сагласно предлогу Савета родитеља
О. Ш. „Север Ђуркић” Бечеј.

Сагласно горе наведеном, донето је Решење као у диспозитиву. 
УПУТСТВО О ПРАВНОМ СРЕДСТВУ: Ово Решење је коначно и против њега није

допуштена жалба, већ се тужбом може покренути управни спор пред Окружним судом у
Новом Саду у року од 30 дана од дана достављања Решења. Тужба се предаје у два
примерка.

         Република Србија
Аутономна Покрајина Војводина

Општина Бечеј            ПРЕДСЕДНИК СКУПШТИНЕ
СКУПШТИНА ОПШТИНЕ БЕЧЕЈ    Душан Јовановић, c. p.
Број: I 022-110/2009    
Дана: 20.05.2009. године      

                   Б Е Ч Е Ј   
-----------0-----------

Az  oktatási  és  nevelési  rendszer  alapjairól  szóló  törvény  (SZK  Hivatalos  Közlönye,
62/03,  64/03,  58/04,  62/04,  79/05,  81/05,  83/05  és  101/05  szám)  53.  szakaszának  7.
bekezdése alapján, Óbecse Község Képviselő-testülete a 2009. május 20-án megtartott XV.
ülésén 

HATÁROZATOT
hozott

az óbecsei Sever Đurkić Általános Iskola iskolaszéki tagjának kinevezéséről 
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I.
Az  óbecsei  Sever  Đurkić  Általános  Iskola  iskolaszékének  tagjává,  jelen  Határozat

meghozatala napján a szülők sorából 
VESNA KNEŽEVET nevezzük ki.   

II.
Jelen Határozatot közzé kell tenni Óbecse Község Hivatalos Lapjában.

I n d o k l á s

A Szerb  Köztársaság  oktatási  és  nevelési  rendszerének  alapjairól  szóló  törvény  52.
szakasza előírja, hogy az iskola igazgatási szervét az iskolaszék képezi. 

Ugyanezen  törvény  53.  szakasza  értelmében  az  igazgatási  szervnek  9  tagja  van,
beleértve az elnököt is, és az igazgatási szerv tagjait a helyi önkormányzati egység képviselő-
testülete nevezi ki és menti fel. 

Az Óbecsei Községi Képviselő-testület 2009. január 30-i ülésén hozott I 022-19/2009
számú határozattal megállapítást nyert, hogy Nagy Évának, lemondása alapján, megszűnt a
tagsága a Sever Đurkić Általános Iskola iskolaszékében.

Az oktatási és nevelési rendszer alapjairól szóló törvénnyel összhangban, a Sever Đurkić
Általános  Iskola  szülői  tanácsa  a  2009.  április  1-jén  tartott  ülésen  titkos  szavazással  az
iskolaszék tagjává a szülők sorából Vesna Kneževet javasolta. 

A Káderügyi, Adminisztratív Kérdésekkel Foglalkozó és Munkaviszony-ügyi Bizottság Az
oktatási és nevelési rendszer alapjairól szóló törvény rendelkezéseivel és az Óbecsei Községi
Képviselő-testület  Ügyrendjének  55.  és  129.  szakaszából  eredő  meghatalmazásával
összhangban  az óbecsei  Sever  Đurkić  Általános  Iskola  szülői  tanácsának  javaslata  alapján
indítványozta Óbecse Község Képviselő-testületének, hogy az óbecsei Sever Đurkić Általános
Iskola iskolaszékének tagjává a szülők sorából Vesna Kneževet nevezze ki.

A fentiekkel összhangban a rendelkező rész szerint hoztuk meg a Határozatot. 
JOGORVOSLÁS: Jelen Határozat ellen vételétől számított 30 napon belül közigazgatási

per  indítható  az  Újvidéki  Körzeti  Bíróságnál.  A  kereseti  kérelmet  két  példányban  kell
beterjeszteni. 

         Szerb Köztársaság
Vajdaság Autonóm Tartomány
           Óbecse Község  A KÉPVISELŐ-TESTÜLET ELNÖKE
KÖZSÉGI KÉPVISELŐ-TESTÜLET                  Dušan Jovanović, s. k.
Ikt. sz.: I 022-110/2009
Kelt: 2009. május 20-án
              Ó B E C S E  

-----------0-----------
На основу чл. 52. тачка 11. Статута општине Бечеј („Сл. лист општине Бечеј“ број

13/2008) и члана 24. Одлуке о заштити људи и материјалних добара од елементарних и
других већих непогода на територији општине Бечеј и образовању Општинског штаба за
управљање  и  предузимање  мера  у  случају  наступања  елементарних  и  других  већих
непогода  („Сл.  лист  општине  Бечеј“  број  3/2009)  Председник  општине  Бечеј  дана
12.05.2009. године, донео је
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РЕШЕЊЕ
о именовању и попуни Општинског штаба за управљање и 

предузимање мера у случају наступања елементарних и других 
већих непогода и образовању оперативних тимова

 
I – Именују се чланови Општинског штаба за управљање и предузимање мера у

случају наступања елементарних и других већих непогода и то:

Р.
бр. Назив формацијског места

Професионално радно место-
функција Име и презиме

1 2 3 4
1. Руководиоц Председник Општине Петер Кнези
2. Заменик руководиоца Заменик председника Општине Будислав Медурић
3. Помоћник  руководиоца за

општинску управу
Начелник општинске управе

Зоран Ковач
4. Помоћник  руководиоца за 

оперативне послове
Начелник реферата за ванредне
ситуације МО Бечеј Чедомир Алексић

5. Помоћник  руководиоца за везу,
јављање и узбуњивање

Начелник центра за
обавештавање и реф.за послове
одбрамбених припрема Милорад Бурсаћ

6. Помоћник руководиоца за заштиту 
од земљотреса, одроњавања и 
клизишта земљишта

Члан општинског већа задужен
за послове привреде и
инвестиција Душан Радивојевић

7. Помоћник руководиоца за заштиту
од поплава и суша

Директор ВДП "Средња Бачка"
Богдан Гаврић

8. Помоћник руководиоца за заштиту
од пожара и експлозија

Виши сарадник за заштиту од
пожара и безбедност здравља на
раду у општинској управи Бечеј Варга Ф. Јожеф

9. Помоћник руководиоца за заштиту
од снежних наноса и поледица

Директор ЈП "Станком" Бечеј
Звонко Станков

10. Помоћник руководиоца за заштиту
од епидемија

Служба хитне медицинске
помоћи
Дома здравља Бечеј

др Андреј 
Михајловић

11. Помоћник руководиоца за заштиту
од биљних заразних болести

Извршни Директор РЈ „Ратарство“
АД Пољопривреда ПИК "Бечеј"
Бечеј Бранко Гајичић

12. Помоћник  руководиоца за заштиту
од сточних заразних болести

Директор ветеринарске станице
 Бечеј Лука Мандић

13. Помоћник руководиоца за заштиту
од саобраћајних несрећа и за
сарадњу са МУП

Командир ПС Бечеј

Светислав Хаднађев
14. Помоћник  руководиоца за заштиту

од неконтролисаног ослобађања
изливања и растурања штетних,
гасовитих или чврстих хемијских
и радиоактивних материјала

Директор СП лабораторије
"Сојапротеин" Бечеј

Александра Бауер
15. Помоћник  руководиоца за прву 

медицинску помоћ
Директор Дома здравља Бечеј

Синиша Шијачић
16. Помоћник  руководиоца за

евакуацију
Директор центра за социјални
рад Бечеј Светлана Гагић

17. Помоћник  руководиоца за
асанацију терена

Директор ЈКП "Комуналац"
Ержебет Фехер

18. Помоћник  руководиоца за рад са
волонтерима

Секретар Црвеног крста Бечеј
Драгољуб Милинков
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19. Помоћник  руководиоца за 

склањање
Директор аутобуске станице
Бечеј Милан Лојовић

20. Помоћник руководиоца  за
информисање

Главни стручњак за односе са
јавношћу у општинској управи
Бечеј  Едвин Ференц

21. Помоћник руководиоца за рад са
месним заједницама

Члан општинског већа задужен
за рад са месним заједницама  Иштван Ачаи

II –  Помоћници руководиоца непосредно руководе оперативним тимом из своје
области пре наступања непогоде,  у  току  непогоде,  као  и при отклањању последица
непогода; одређују свог заменика и организују израду појединих конкретних планских
докумената.

Пошто се помоћници руководиоца именују по својим функцијама-радним местима,
променом функција-радних  места  ово  Решење ће се  благовремено ажурирати новим
именима лица.

III – Именују се чланови оперативног тима за заштиту од поплава и суша и то:

Р.бр. Назив формацијског места Професионално радно место-
функција

Име и презиме

1. Заменик помоћника руководиоца
за заштиту од поплава и суша

Технички директор ВДП „Средња
Бачка“ Бечеј Светозар Мидић

2. Оперативно стручни сарадник Главни инжењер у ЈП “Водоканал“ Бечеј Агнеш Кути-Ханак
3. Оперативно стручни сарадник Стручни сарадник у сировинском

сектору АД „Victoria logistic“ Нови Сад Милан Давидов
4. Оперативно стручни сарадник Техничар градилишта у ВДП „Средња

Бачка“ Бечеј Слободан Марковић
5. Оперативно стручни сарадник Начелник центра за обавештавање и

реф. за послове одбрамбених припрема Милорад Бурсаћ

IV – Именују се чланови оперативног тима за заштиту од пожара и то:

Р.бр. Назив формацијског места Професионално радно место-
функција

Име и презиме

1. Заменик помоћника руководиоца
за заштиту од пожара

Командир  професионалне  ватрогасне
јединице Бечеј Золтан Петер

2. Оперативно стручни сарадник Руководидлац сектора одржавања и ЗОП Ласло Хорват
3. Оперативно стручни сарадник Референт  за  безбедност  и  здравље на

раду и ЗОП Соња Блажић
4. Оперативно стручни сарадник Пензионисани инспектор за ЗОП МУП –

ПС Бечеј Јожеф Месарош
5. Оперативно стручни сарадник Начелник центра за обавештавање и

реф. за послове одбрамбених припрема Милорад Бурсаћ

V  –  Конституисање  Општинског  штаба  за  управљање  и  предузимање  мера  у
случају  наступања  елементарних  и  других  већих  непогода  за  општину  Бечеј  и
оперативних тимова за заштиту од поплава и суша и заштиту од пожара извршити у
року од 8 дана од дана објављивања овог Решења. 

VI –  Обавеза  је  носилаца израде планова одбране  од елементарних  и  других
већих непогода да План одбране од поплава за општину Бечеј израде до 20.05.2009.
године, а  План одбране од пожара за општину Бечеј до 30.06.2009. године. 

Преостали планови одбране од елементарних и других већих непогода ће бити
израђени три месеца по именовању преосталих оперативних група.
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VII – Ово Решење објавити у „Службеном листу општине Бечеј“.

          Република Србија
Аутономна Покрајина Војводина
           Општина Бечеј ПРЕДСЕДНИК ОПШТИНЕ
   ПРЕДСЕДНИК ОПШТИНЕ       Кнези Петер, с. р. 
Број: II  87-3/2009  
Дана:12.05.2009. године
             Б Е Ч Е Ј

-----------0-----------

Óbecse  Község  Alapszabálya  (Óbecse  Község  Hivatalos  Lapja,  13/2008  szám)  52.
szakaszának 11. pontja, továbbá Az emberek és anyagi javak elemi és más nagyobb csapások
elleni  Óbecse  Község  területén  történő  védelméről,  valamint  az  elemi  és  más  nagyobb
csapások  elleni  védelmet  irányító  és  intézkedéseket  foganatosító  törzskar  megalakításáról
szóló határozat (Óbecse Község Hivatalos Lapja, 3/2009 szám) 24. szakasza alapján, Óbecse
Község polgármestere 2009. május 12-én 

HATÁROZATOT
hozott

Az elemi és más nagyobb csapások elleni védelmet irányító és intézkedéseket
foganatosító községi törzskar kinevezéséről, valamint kiegészítéséről, továbbá az

operatív csoportok megalakításáról

I.  -  Kinevezem  az  elemi  és  más  nagyobb  csapások  elleni  védelmet  irányító  és
intézkedéseket foganatosító községi törzskart a következő összetételben: 

Sor-
szám Alakulati beosztás Munkahelyi tisztség

Vezetéknév és
utónév

1 2 3 4
1. A törzskar vezetője A község polgármestere Knézi Péter
2. A törzskar vezetőjének helyettese A község alpolgármestere Medurić Budislav
3. A vezetőnek a községi

igazgatásért felelős közvetlen
munkatársa

A Községi Közigazgatási Hivatal
vezetője

Kovač Zoran

4. A vezető operatív feladatokért
felelős közvetlen munkatársa

A Honvédelmi Minisztérium
rendkívüli helyzetben illetékes
egységének vezetője Óbecse
község területén

Aleksić Čedomir

5. A kapcsolattartás, jelentéstevés és
riasztás vezetője

A Községi Közigazgatási Hivatal
tájékoztatásért és honvédelmi
előkészületekért felelős
központjának vezetője

Bursać Milorad

6. A vezetőnek a földrengés,
földomlás és földcsuszamlás elleni
védelméért felelős közvetlen
munkatársa

A Községi Tanács gazdaságért
és beruházásokért felelős tagja

Radivojević Dušan

7. A vezetőnek az árvíz, valamint
aszály elleni védelemért felelős

A Közép-Bácska Vízgazdálkodási
Vállalat igazgatója

Gavrić Bogdan
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közvetlen munkatársa
8. A vezetőnek a tűzesetek és

robbantások elleni védelemért
felelős közvetlen munkatársa

A Községi Közigazgatási Hivatal
tűzvédelmi, valamint
munkavédelmi és
munkaegészségügyi
főszakmunkatársa

Varga F. József

9. A vezetőnek a hófúvások és az
utak síkossága elleni védelméért
felelős közvetlen munkatársa

A Stankom-Bečej KV igazgatója Stankov Zvonko

10. A vezetőnek a járványok elleni
védelemért felelős közvetlen
munkatársa

Az óbecsei Egészségház
mentőszolgálatának főnöke

Mihajlović dr. Andrej

11. A vezetőnek a fertőző
növénybetegségek elleni
védelméért felelős közvetlen
munkatársa

A PIK Bečej Poljoprivreda Rt.
növénytermesztési
munkaegységének ügyviteli
igazgatója

Gajičić Branko

12. A vezetőnek a fertőző
állatbetegségek elleni védelméért
felelős közvetlen munkatársa

Az óbecsei Állategészségügyi
Állomás igazgatója

Mandić Luka

13. A vezetőnek a közlekedési
balesetek elleni védelemért,
valamint a Belügyminisztériummal
való együttműködésért felelős
közvetlen munkatársa

Az óbecsei rendőrállomás
parancsnoka

Hadnađev Svetislav

14. A vezetőnek a káros gáznemű,
folyékony és szilárd vegyi és
radioaktív anyagok ellenőrizetlen
felszabadulása és szétterjedése
elleni védelemért felelős közvetlen
munkatársa

Az óbecsei Sojprotein SP
laboratóriumának igazgatója

Bauer Aleksandra

15. A vezetőnek az elsősegélyért
felelős közvetlen munkatársa

Az óbecsei Egészségház
igazgatója

Šijačić Siniša

16. A vezetőnek a kitelepítésért felelős
közvetlen munkatársa

Az óbecsei Szociális Központ
igazgatója

Gagić Svetlana

17. A vezetőnek a terület
helyreigazításáért felelős közvetlen
munkatársa

A Komunalac KV igazgatója Fehér Erzsébet

18. A vezetőnek az önkéntesekkel való
együttműködésért felelős
közvetlen munkatársa

Az óbecsei Vöröskereszt titkára Milinkov Dragoljub

19. A vezetőnek az elhelyezésért
felelős közvetlen munkatársa

Az óbecsei autóbuszállomás
igazgatója

Lojović Milan

20. A vezetőnek a tájékoztatásért
felelős közvetlen munkatársa

Óbecse Község Közigazgatási
Hivatalának a nyilvánossággal
való együttműködéssel
megbízott főszakmunkatársa

Ferencz Edvin

21. A vezetőnek a helyi közösségekkel
való együttműködésért felelős
közvetlen munkatársa

A Községi Tanács helyi
közösségekkel megbízott tagja

Acsai István

  
II. – A vezető közvetlen munkatársai  közvetlenül irányítják a hatáskörük alá tartozó

operatív  csoportot  az  elemi  csapások  beállta  előtt,  annak  idején  és  az  elemi  csapás
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következményeinek elhárításakor, továbbá kijelölik a helyettesüket és megszervezik az egyes
konkrét tervdokumentumok kidolgozását. 

Mivel  a  vezető  közvetlen  munkatársainak  kinevezése  az  általuk  betöltött  tisztség  –
munkahely alapján történik, ennek megváltozásával a jelen Határozatot időben naprakésszé
teszik. 

III.  –  Kinevezem  az  árvíz-  és  aszályvédelmi  operatív  csoportot  a  következő
összetételben: 

IV. - Kinevezem a tűzvédelmi operatív csoportot a következő összetételben: 

Sor-
szám Alakulati beosztás Munkahelyi tisztség

Vezetéknév és
utónév

1 2 3 4
1. A tűzvédelmi vezető közvetlen

munkatársának helyettese
Az óbecsei hivatásos
tűzoltóegység parancsnoka

Péter Zoltán

2. Operatív szakmunkatárs Az EFI karbantartási részlegének
vezetője

Horvát László

3. Operatív szakmunkatárs Az EFI biztonsági és
munkaegészségügyi előadója

Blažić Sonja

4. Operatív szakmunkatárs Az óbecsei rendőrállomás
nyugalmazott felügyelője

Mészáros József

5. Operatív szakmunkatárs A Községi Közigazgatási Hivatal
tájékoztatásért és honvédelmi
előkészületekért felelős
központjának vezetője

Bursać Milorad

V. – Az elemi és más nagyobb csapások elleni  védelmet  irányító és intézkedéseket
foganatosító  községi  törzskart,  valamint  az  árvíz-  és  aszályvédelmi,  továbbá  tűzvédelmi

Sor-
szám Alakulati beosztás Munkahelyi tisztség

Vezetéknév és
utónév

1 2 3 4
1. Az árvíz, valamint az aszály

elleni védelem vezetője
közvetlen munkatársának
helyettese

Az óbecsei Közép-Bácska
Vízgazdálkodási Vállalat műszaki
igazgatója

Midić Svetozar

2. Operatív szakmunkatárs Az óbecsei Vodokanal KV főmérnöke Kuti Hanák Ágnes
3. Operatív szakmunkatárs Az újvidéki Victoria logistic Rt.

nyersanyagrészlegének
szakmunkatársa

Davidov Milan

4. Operatív szakmunkatárs Az óbecsei Közép-Bácska
Vízgazdálkodási Vállalat építőhelyi
technikusa

Marković Slobodan

5. Operatív szakmunkatárs A Községi Közigazgatási Hivatal
tájékoztatásért és honvédelmi
előkészületekért felelős
központjának vezetője

Bursać Milorad
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operatív  csoportokat  jelen  Határozat  közzétételétől  számított  nyolc  napon  belül  kell
megalakítani. 

VI.  –  Az  elemi  és  más  nagyobb  csapások  elleni  védelemre  vonatkozó  tervek
kidolgozásának  hordozói  Óbecse  Község  árvízvédelmi  tervét  2009.  május  20-áig,  Óbecse
Község tűzvédelmi tervét pedig 2009. június 30-áig kötelesek kidolgozni. 

Az  elemi  és  más  nagyobb  csapások  elleni  védelemre  vonatkozó  többi  tervet  a
hátramaradt operatív csoportok kinevezését követő 3 hónapon belül kell kidolgozni.

VII. Jelen Határozatot közzé kell tenni Óbecse Község Hivatalos Lapjában. 

        Szerb Köztársaság 
Vajdaság Autonóm Tartomány
          Óbecse Község                POLGÁRMESTER
  POLGÁRMESTERI HIVATAL         Knézi Péter, s. k.      
Ikt. sz.: II 87-3
Kelt: 2009. május 12-én 
          Ó B E C S E 

-----------0-----------

На основу члана 48. став 3. Закона о буџетском систему („Службени гласник РС”,
број 9/2002, 87/2002, 61/2005, 66/2005, 101/2005, 62/2006, 63/2006, 85/2006 и 86/2006),
члана 44. став 1. тачка 3. Закона о локалној самоуправи („Службени гласник РС”, број
129/2007), члана 52. став 1. тачка 3. Статута општине Бечеј („Службени лист општине
Бечеј”,  број  13/2008),  члана  14.  Одлуке  о  буџету  општине  Бечеј  за  2009.  годину
(„Службени  лист  општине  Бечеј”,  број  17/2008),  председник  општине  Бечеј,  дана
07.05.2009. године донео је следеће 

РЕШЕЊЕ
о употреби средстава текуће буџетске резерве

1.  Из  средстава  утврђених Одлуком  о  буџету  општине  Бечеј  за  2009.  годину
(„Службени  лист  општине  Бечеј”,  број  17/2008)  раздео  1,  глава  2,  функција  160,
позиција 22, економска класификација 499 – Текућа резерва, одобравају се средства у
износу од 285.000,00 динара, а да се иста пренесу на:

2. Раздео 2, глава 1, функција 130, позиција 32, економска класификација 424 –
Специјализоване  услуге  (конто  4246  –  услуге  очувања  животне  средине,  науке  и
геодетске услуге) у износу од 285.000,00 динара за услуге сузбијања крпеља. 

3. О реализацији овог Решења стараће се Одељење за финансије.
4. Ово Решење објавити у „Службеном листу општине Бечеј”. 

         Република Србија
Аутономна Покрајина Војводина
          Општина Бечеј     ПРЕДСЕДНИК ОПШТИНЕ
   ПРЕДСЕДНИК ОПШТИНЕ        Кнези Петер с. р.
Број: II 400-357/2009
Дана: 07.05.2009. године

          Број 6.     
         6. Szám 



Број 6.                                                 СЛУЖБЕНИ ЛИСТ ОПШТИНЕ БЕЧЕЈ                                                       
6. Szám                                                 ÓBECSE KÖZSÉG HIVATALOS LAPJA

                              20.05.2009.      ***    2009. 05.30. 

            Б Е Ч Е Ј 

-----------0-----------

A költségvetésrendszerről szóló  törvény (SZK Hivatalos Közlönye 9/2002,  87/2002,
61/2005, 66/2005, 101/2005, 62/2006, 63/2006, 85/2006 és 86/2006 szám) 48. szakaszának
3.  bekezdése,  A helyi önkormányzatról szóló  törvény (SZK Hivatalos Közlönye 129/2007
szám), 44. szakasza 1. bekezdésének 3. pontja, Óbecse Község Alapszabálya (Óbecse Község
Hivatalos Lapja 13/2008  szám) 52.  szakasza 1.  bekezdésének 3.  pontja,  valamint Óbecse
község 2009. évi költségvetéséről szóló  határozat (Óbecse Község Hivatalos Lapja 17/2008
szám) 14. szakasza alapján, Óbecse község polgármestere 2009. május 7-én 

HATÁROZATOT
hozott

a folyó költségvetési tartalékeszközök felhasználásáról

1.  Óbecse  Község  2009.  évi  költségvetéséről  szóló  határozatban  (Óbecse  Község
Hivatalos  Lapja,  17/2008  szám)  meghatározott  eszközökből,  pontosabban  az  1.  rész,  2.
fejezet,  160-as funkció,  22-es helyrend, 499-es gazdasági  minősítés alatti  folyó tartalékból
jóváhagyom 285 000,00 dinár átutalását a következő rendeltetésre: 

2. 285 000,00 dinárt átutalunk a 2. rész, 1. fejezet, 130-as funkció, 32-es helyrend,
424-es  gazdasági  minősítés  alatti  Szakszolgáltatások  tételbe  (4246-os  kontó  –
Környezetvédelmi, tudományos és földmérési szolgáltatások) kullancsirtásra. 

3. Jelen Határozat végrehajtásáról a Pénzügyi Osztály gondoskodik. 
4. Jelen Határozatot közzé kell tenni Óbecse Község Hivatalos Lapjában. 

       Szerb Köztársaság
Vajdaság Autonóm Tartomány
         Óbecse Község          POLGÁRMESTER
POLGÁRMESTERI HIVATAL          Knézi Péter, s. k.
Ikt. sz.: II 400-357/2009
Kelt: 2009. május 7-én
            Ó B E C S E

-----------0-----------

С А Д Р Ж А Ј

Т А R T A L O M

     16 Одлука о усвајању Оперативног плана заштите од поплава 

Ред. бр.                                              Н а з и в                                                       Страна
Sorszám                                         E l n e v e z é s                                                   Oldal
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на територији општине Бечеј 345
Оперативни план заштите од поплава за територију 
општине Бечеј 346

       16 Határozat Óbecse község területе operatív árvízvédelmi 
tervének elfogadásáról 372
Óbecse Község területének operatív árvízvédelmi terve 373
Решење о именовању директора Дома здравља „Бечеј” Бечеј 395
Határozat az óbecsei Óbecse Egészségház igazgatójának 
kinevezéséről 398
Решење 402
Határozat 403
Решење 403
Határozat 404
Решење 405
Határozat 406
Решење 407
Határozat 407
Решење о именовању чланова Комисије за статутарна питања 408
Határozat a Statútum-ügyi Bizottság tagjainak kinevezéséről 409
Решење 410
Határozat 411
Решење 412
Határozat 413
Решење 414
Határozat 414
Решење о именовању члана Комисије за представке и жалбе 415
Határozat a Folyamodvány- és Panaszügyi Bizottság tagjának 
kinevezéséről 416
Решење 417
Határozat 418
Решење 419
Határozat 420
Решење о именовању председника и члана Савета за 
друштвене делатности 420
Határozat a Társadalmi-tevékenységi Tanács elnökének és 
tagjának kinevezéséről 421
Решење 422
Határozat 423
Решење 424
Határozat 425
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Решење 426
Határozat 426
Решење о именовању чланова Савета за урбанизам, стамбено-
комуналне делатности и заштиту животне средине 427
Határozat a Településrendezési, Lakásügyi-közművesítési és 
Környezetvédelmi Tanács tagjainak kinevezéséről 428
Решење 429
Határozat 430
Решење 431
Határozat 432
Решење о именовању члана Саветаза привреду и пољопривреду 433
Határozat a Gazdasági és Mezőgazdasági Tanács tagjának 
kinevezéséről 434
Решење о именовању члана Школског одбора Основне школе
„Север Ђуркић” Бечеј 435
Határozat az óbecsei Sever Đurkić Általános Iskola iskolaszéki
tagjának kinevezéséről 436
Решење о именовању и попуни Општинског штаба за управљање 
и предузимање мера у случају наступања елементарних и других
већих непогода и образовању оперативних тимова 437
Határozat az elemi és más nagyobb csapások elleni védelmet 
irányító és intézkedéseket foganatosító községi törzskar kinevezéséről,
valamint kiegészítéséről, továbbá az operatív csoportok megalakításáról 439
Решење о употреби средстава текуће буџетске резерве 442
Határozat a folyó költségvetési tartalékeszközök felhasználásáról 443 

Службени лист општине Бечеј излази једанпут месечно или по потреби.
Издавач: Скупштина општине Бечеј, Трг ослобођења бр. 2 – тел.: 6912-222

Oдговорни уредник: Дубравка Ковачев, секретар Службе за скупштинске послове
Штампа: Општинска управа Бечеј

----------0----------
Óbecse Község Hivatalos Lapja havonta egyszer vagy szükség szerint jelenik meg.

Kiadja: Óbecse Község Képviselő-testülete, Felszabadulás tér 2. sz. - tel.: 6912-222
Felelős szerkesztő: Dubravka Kovačev, a Képviselő-testületi Szolgálat titkára

Nyomtatja: Óbecsei Községi Közigazgatás
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